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Sálová aukce - 32. písemná aukce bankovek

Rakousko - Uhersko Austria Monarchy

1 10 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 4F, Pi. A4 3000 Kč 3

2 50 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 6F, Pi. A6 3000 Kč 3

3 100 Gulden 1.7.1762 formular, Pi.Ri. 7F, Pi. A7 3000 Kč 3/4

4 100 Gulden 1.7.1771 formular, Pi.Ri. 12F, Pi. A12 8000 Kč 1

5 1000 Gulden 1.7.1771 formular, Pi.Ri. 14F, Pi. A14, otrhany 1000 Kč 4/5

6 5 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 15F, Pi. A15 1000 Kč 3

7 10 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 16F, Pi. A16, posk. roh 1200 Kč 3

8 50 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 18F, Pi. A18, podlepovany 3000 Kč 1/2

9 50 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 18F, Pi. A18, na dvou mistech podlepovany 1000 Kč 2

10 100 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 19F, Pi. A19 1000 Kč 1

11 100 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 19F, Pi. A19 2500 Kč 3

12 1000 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 21F, Pi. A21, rozek 3000 Kč 2/3

13
5, 10, 25, 50 / 100, 500, 1000 Gulden 1.8.1796 kompletni oboustranny formular na sedem

papire, Pi.Ri. 22F - 28F
2500 Kč 1

14 10 Gulden 1.8.1796, Pi.Ri. 23, Pi. A23, velmi vzacny, skvrny 30000 Kč 2

15 50 Gulden 1.8.1796 formular, Pi.Ri. 24F, Pi. A24 1500 Kč 2/3

16 500 Gulden 1.8.1796 formular, Pi.Ri. 26, Pi. A26 2500 Kč 2/3

17 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29, bezvadna kvalita 3000 Kč N

18 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29 2600 Kč

19 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29 600 Kč 3

20 2 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 30, Pi. A30, bezvadna kvalita 3000 Kč N

21 2 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 30, Pi. A30 600 Kč 3

22
cirkularni narizeni z r. 1800 vcetne formularu 1 a 2 Gulden 1.1.1800 formular, Pi.-Ri. 29F,

30F, Pi. A29, A30
2000 Kč N

23 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31, bezvadna kvalita 3000 Kč

24 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31 1500 Kč 2

25 10 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 32, Pi. A32 3500 Kč 1

26 10 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 32, Pi. A32 2000 Kč 2

27 25 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 33, Pi. A33 6000 Kč 2/3

28 5 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 38, Pi. A38 1500 Kč 2

29 10 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 39, Pi. A39 2500 Kč 2

30 10 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 39, Pi. A39 2000 Kč 2

31 25 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 40, Pi. A40, velmi zachovaly 15000 Kč 1

32 50 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 41, Pi. A41 15000 Kč 2/3

33 100 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 42, Pi. A42 13000 Kč 4

34 2 Gulden 1.3.1811, Pi.Ri. 45, Pi. A45, velmi vzacny, celkove podlepeny 3000 Kč 5

35 5 / 20 Gulden 1.3.1811 oboustranny formular, Pi.Ri. 46Fb/48Fb 500 Kč N

36 5 / 20 Gulden 1.3.1811 oboustranny formular, Pi.Ri. 46F, Pi. A46 900 Kč 3

37 10 / 100 Gulden 1.3.1811 oboustranny formular, Pi.Ri. 47Fb/49Fb 500 Kč N
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38 10 / 100 Gulden 1.3.1811 oboustranny formular, Pi.Ri. 47F/ 49F, Pi. A47 / A49 600 Kč 3/4

39 2 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 50Fa, Pi. A50 500 Kč N

40 2 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 50F, Pi. A50, otrihany 600 Kč 3

41 5 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 51Fa, Pi. A51 500 Kč N

42 10 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 52Fb, Pi. A52 500 Kč N

43 10 + 20 Gulden 16.4.1813 kompletni formular A4, Pi.Ri. 52Fb, 53Fb, Pi. A52, A53 3300 Kč N

44 20 Gulden 16.4.1813 formular, Pi.Ri. 53Fb, Pi. A53 500 Kč N

45 5 / 25 Gulden 17.7.1816 oboustranny formular, Pi.Ri. 54Fa/56Fa 500 Kč 1

46 10 / 50 Gulden 17.7.1816 oboustranny formular, Pi.Ri. 55Fa/57Fa (oznaceny cislicemi) 500 Kč 1

47 100 Gulden 17.7.1816 formular, Pi.Ri. 58Fb, Pi. A58 500 Kč N

48 1000 / 500 Gulden 17.7.1816 formular oboustranny, Pi.Ri. 59Fb/60Fb, Pi. A59/A60 500 Kč N

49 5 Gulden 23.6.1825, formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 61Fa 500 Kč N

50 10 Gulden 23.6.1825, formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 62Fa 500 Kč N

51 25 Gulden 23.6.1825, formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 63Fb 500 Kč N

52 50 Gulden 23.6.1825, formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 64Fb 500 Kč N

53 500 Gulden 23.6.1825 formular, Pi.Ri. 66Fc, Pi. A66 500 Kč

54 500 Gulden 23.6.1825 formular, Pi.Ri. 66Fc, Pi. A66 900 Kč 3

55 1000 Gulden 23.6.1825 formular, Pi.Ri. 67Fc, Pi. A67 500 Kč N

56 5 Gulden 9.12.1833, Pi.Ri. 68, Pi. A68, velmi vzacny, podlepeny 12000 Kč 3

57 5 Gulden 9.12.1833 formular, Pi.Ri. 68F, Pi. A68 500 Kč 1

58 5 Gulden 9.12.1833 formular, Pi.Ri. 68F, Pi. A68 450 Kč 4

59 5 Gulden 9.12.1833 formular, Pi.Ri. 69F, Pi. A69 450 Kč 4

60 10 Gulden 8.12.1834 formular, Pi.Ri. 69F, Pi. A69 500 Kč 1

61 5 Gulden 1.1.1841, serie Fd, ciste opraveny okraj, Pi.Ri. 70, vzacny 7000 Kč 3

62 5 Gulden 1.1.1841 formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 70F 500 Kč 1

63 10 Gulden 1.1.1841 formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 71F 500 Kč 1

64 50 Gulden 1.1.1841 formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 72F 500 Kč 1

65 100 Gulden 1.1.1841 formular na ruzovem papire, Pi.Ri. 73F 500 Kč 1

66
cirkularni narizeni z r. 1841 vcetne formularu 5, 10, 50, 100 a 1000 Gulden 1.1.1841

formular, Pi.Ri. 70F, 71F, 72F, 73F, 74f, Pi. A70, A71, A72, A73, A74
4000 Kč 1

67 1 Gulden 1.5.1848, Pi.Ri. 79, Pi. A79 2500 Kč 4

68 1 Gulden 1.5.1848 formular na zlutem papire, Pi.Ri. 79F 500 Kč 1

69 2 Gulden 1.5.1848, Pi.Ri. 80, Pi. A80, vzacny 4500 Kč 4

70 2 Gulden 1.5.1848, Pi.Ri. 80, Pi. A80, vzacny, roztrzeny na pul 400 Kč 4/5

71 2 Gulden 1.5.1848 formular na zlutem papire, Pi.Ri. 80F 500 Kč 1

72 10 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 89F, Pi. A102 500 Kč 1

73 25 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 90F, Pi. A103 500 Kč 1/2

74 50 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 91F, Pi. A104 500 Kč 1

75 500 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 93F, Pi. A106 500 Kč 1/2

76 500 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 93F, Pi. A106 1500 Kč 2

77 1000 Gulden 1.1.1849 formular, Pi.Ri. 94F, Pi. A107 500 Kč 1/2

78 25 K 27.10.1918 serie 1140, Pi.Ri. 182, Pi. 23 1300 Kč 2

79 10 kr 1.7.1849 a 1.8.1849, 2 ks 400 Kč 3

80 1 Gulden 1.1.1858 s raz. UNGILTIG, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1200 Kč 2

81 1 Gulden 1.1.1858 serie Aa 55, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1500 Kč 2

82 1 Gulden 1.1.1858 serie P 49, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1500 Kč 2

83 1 Gulden 7.7.1866 serie GW 20, Pi.Ri. 150, Pi. A150 1000 Kč 2

84 1 Gulden 7.7.1866 serie Ss 42, Pi.Ri. 150, Pi. A150 2300 Kč 2
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85 5 Gulden 7.7.1866 cerny cislovac serie A 49, Pi.Ri. 151a, Pi. A151a, vzacna varianta 3500 Kč 3

86 5 Gulden 7.7.1866 cerny cislovac serie M 41, Pi.Ri. 151a, Pi. A151a, ustrizeny kousek 4500 Kč 4

87 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Gb 47, pretisk UNGILTIG, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 3500 Kč 1/2

88 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Fx 34, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 3500 Kč 2

89 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Fn 37, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 3500 Kč 2

90 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Hh 50, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 900 Kč 4

91 50 Gulden 25.8.1866 serie k13, pretisk UNGILTIG, Pi.Ri. 152, Pi. A152, velmi dobra kvalita 22000 Kč 2/3

92 50 Gulden 25.8.1866 serie B3, Pi.Ri. 152, Pi. A152 25000 Kč 3

93
50 Gulden 25.8.1866 , VZOR bez serioveho cisla s rucnim pripisem PROBA a Staatsnoten…, ,

Pi.Ri. 152, Pi. A152, velmi dobra kvalita, zajimave
35000 Kč 1/2

94 10 Gulden 1.5.1880, Pi.Ri. 153, Pi. 1 4000 Kč 2

95 5 Gulden 1.1.1881 serie Fk 14, Pi.Ri. 156, Pi. A154 3500 Kč 2

96 1 Gulden 1.1.1882 serie En 10, Pi.Ri. 157, Pi. A153 600 Kč 2

97 1 Gulden 1.7.1888 serie Om 35, Pi.Ri. 159, Pi. A156 600 Kč 2

98 1 Gulden 1.7.1888 serie Va 46, Pi.Ri. 159, Pi. A156 200 Kč 3

99 10 K 31.3.1900, Pi.Ri. 160, Pi. 4, mimoradna kvalita 25000 Kč 1

100 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5, velmi dobra kvalita 12000 Kč 2

101 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5 5000 Kč 3

102 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6, velmi dobra kvalita 10000 Kč 2

103 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6, velmi dobra kvalita 5000 Kč 2

104 2 K 5.8.1914 serie B, Pi.Ri. 173b, Pi. 17a 600 Kč 3

105 100 K 2.1.1902, Pi.Ri. 163, Pi. 7 16000 Kč 3

106 1000 K 2.1.1902 ruzovy podtisk, Pi.Ri. 164, Pi. 8a, bezvadna kvalita 800 Kč N

107 1000 K 2.1.1902 s perforaci MUSTER, Pi.Ri. 164, Pi. 8s, bezvadna kvalita 4500 Kč N

108 10 K 2.1.1904, Pi.Ri. 165, Pi. 9 1500 Kč N

109 10 K 2.1.1904, Pi.Ri. 165, Pi. 9 1500 Kč N

110 20 K 2.1.1907, Pi.Ri. 166, Pi. 10 800 Kč 2

111 100 K 2.1.1910, Pi.Ri. 167, Pi. 11 25000 Kč 1/2

112 100 K 2.1.1912, Pi.Ri. 168, Pi. 12 1200 Kč N

113 100 K 2.1.1912, Pi.Ri. 168, Pi. 12 1200 Kč N

114 100 K 2.1.1912, Pi.Ri. 168, Pi. 12 1200 Kč N

115 20 K 2.1.1913, Pi.Ri. 169, Pi. 13 2500 Kč N

116 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi.Ri. 170, Pi. 14 1200 Kč N

117 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi.Ri. 170, Pi. 14 1200 Kč N

118 20 K 2.1.1913 II.vydani, Pi.Ri. 170, Pi. 14 300 Kč 1

119 50 K 2.1.1914, Pi.Ri. 171, Pi. 15 2500 Kč N

120 50 K 2.1.1914, Pi.Ri. 171, Pi. 15 2500 Kč N

121 2 K 5.8.1914 serie C - tenke, Pi.Ri. 173c, Pi. 17a 300 Kč N

122 2 K 5.8.1914 serie C - tluste, Pi.Ri. 173c, Pi. 17a 150 Kč 1

123 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 1000 Kč N

124 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 1000 Kč N

125 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 1000 Kč N

126 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 1500 Kč N

127 25 K 27.10.1918 serie 1133 cislice s patkou, Pi.Ri. 182, Pi. 23 500 Kč 2

128 25 K 27.10.1918 serie 1138, Pi.Ri. 182, Pi. 23 1200 Kč 2

129 200 K 27.10.1918 serie B, Pi.Ri. 183a, Pi. 24 2500 Kč 2

130 200 K 27.10.1918 serie B, Pi.Ri. 183a, Pi. 24 2000 Kč 2/3

131 10000 K 2.11.1918, Pi.Ri. 184, Pi. 25 5500 Kč 1
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132 10000 K 2.11.1918, Pi.Ri. 184, Pi. 25 7000 Kč 1

133
kompletni cirkular s formulari 25, 100, 250, 500, 1000 Gulden 1.7.1761 Der Stände der

Böhmischen und Öesterreichischen Erblande, Pi.Ri. W1 - W5
35000 Kč 1

134 30 Gulden 1.2.1763 Zahlungsobligation kompletni s kupony, formular, Pi.Ri. W7 11000 Kč 2

135
1000 Gulden 1.8.1767 Aerarische Anticipation Obligation, Pi.Ri. W19a, znehodnoceno

prorezem
15000 Kč N

136 100 Gulden 1848 Partial Hypothekar Anweisung s kuponem, formular, Pi.Ri. W39 12000 Kč 1

137 Kassascheine, 100 Gulden 1873 Wiener Wechslerbank, 90 dni, razitka 6500 Kč 1

138 Kassascheine, 500 Gulden 1873 Wiener Wechslerbank, 180 dni, razitka 6500 Kč 2

139
Kassascheine, 1000 Gulden 1873 Wiener Wechslerbank, 90 dni, razitka, natrz. a podlepeny

roh
5000 Kč 2

140 Kassascheine, 1000 Gulden 1873 Wiener Wechslerbank, 180 dni, razitka 6500 Kč 2

Padelky dobove Forgeries

141 100 Gulden 1.3.1811, dobovy tisteny zdarily padelek, Pi.Ri. 49, Pi. A49 1500 Kč 4

142 5 Gulden 16.4.1813 dobovy tisteny padelek, suche pecete, zdarily, Pi.Ri. 51, Pi. A51 8000 Kč 2

143 10 Gulden 1.1.1841 dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 71, Pi. A71 4500 Kč 2/3

144 10 Gulden 1.1.1841 dobovy kresleny padelek, Pi.Ri. 71, Pi. A71 3000 Kč 4

145 5 Gulden 1.1.1847, dobovy tisteny padelek, zachyceny a oznaceny jako typ 2, Pi.Ri. 75 9000 Kč 2

146 5 Gulden 1.1.1847 dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 75, Pi. A75 7500 Kč 4

147
10 Gulden 1.1.1847, dobovy tisteny velmi zdarily padelek, zachyceny jako typ 8 (oznaceny na

rubu), Pi.Ri. 76, Pi. A76
10000 Kč 1/2

148
10 Gulden 1.1.1847, dobovy tisteny velmi zdarily padelek s napodobeninou vodoznaku,

zachyceny (oznaceny na rubu), Pi.Ri. 76, Pi. A76
10000 Kč 2/3

149
10 Gulden 1.1.1847, dobovy tisteny velmi zdarily padelek, zachyceny jako typ 8 (oznaceny na

rubu), preskrtnuty ink. tuzkou, Pi.Ri. 76, Pi. A76
10000 Kč 2

150 10 Gulden 1.1.1847 dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 76, Pi. A76 12000 Kč 3

151 10 Gulden 1.1.1847, dobovy tisteny padelek, na R raz. Falsificat 1025 Explr. No.2, Pi.Ri. 76 5000 Kč 4

152 5 Gulden 1.11859, dobovy tisteny padelek, odborne restaurovany, Pi.Ri. 144 1400 Kč 4

153 10 Gulden 15.1.1863, dobovy tisteny padelek, na R raz. Falsificat 150 Explr. No.42, Pi.Ri.148 7500 Kč

154 10 Gulden 15.1.1863, dobovy tisteny padelek, na R raz. Falsificat 165 Explr. No.42, Pi.Ri.148 7500 Kč 1

155
10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, na R raz. Falsificat 35 Explr. v. Lit a + Pesten

(zachyceny v Budapesti), Pi.Ri.148
7500 Kč 3

156 10 Gulden 15.1.1863, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.148 3000 Kč 4

157 10 kr 1866 dobovy tisteny padelek 700 Kč 4

158 10 K 31.3.1900 dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 160, Pi. 4 10000 Kč 3

159 20 K 31.3.1900 dobovy tisteny padelek, Pi.Ri. 161, Pi. 5 12000 Kč 3

160
200 K 27.10.1918 ciselna serie 000,0001, dobovy padelek typ 8, zachyceno celkem 914

exemplaru ve Vidni. Berline a v Praze, Pi.Ri. 183b, Pi. 24
8000 Kč 2

Nouzova papirova platidla 1848 - 1866 Austria Notgeld 1848 - 1866

161 Aussig (Usti nad Labem), 10 kr C.M. 15.1.1849 Jos. Prunitz, V.R. 55.06.05.b.F 2600 Kč 1/2

162
Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr C.M. b.d. A.F.Gottl´s Sohn, svetle a tmave zelena, V.R.

185.16.02.b.O, 2ks
2200 Kč 1

163 Carlsbad (Karlovy Vary), 8 kr 1849 Adalbert Klinger, V.R. 185.20.11.F 3000 Kč

164 Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr C.M. b.d. E.J.Wagner, V.R. 185.32.02.a.O 3200 Kč

165 Eidlitz (Udlice), 10 kr C.M. XII.1848 Anton Wagner, V.R. 275.04.02.O 3600 Kč 4

166
Franzensbad (Frantiskovy Lazne), 5 kr C.M. b.d. Restauration zum Brandenburger Tor, V.R.

315.02.05.O
3000 Kč 0/1
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167
Gabel (Jablonne v Podjestedi), 6 kr C.M. IV.1849 Adam Helwig Sohn, formular, V.R.

345.04.03.F
100 Kč

168 Gossengrün (Krajkova), 1 kr b.d. A.Doerfler, V.R. 370.02.10.F 2500 Kč 1

169 Grulich (Kraliky), 20 kr C.M. 12.1.1849 I.F.Hoetzel, V.R. 410.07.03.F 2800 Kč 2

170 Klattau (Klatovy), 10 kr C.M. III.1849 A.P.Wollner, V.R. 620.04.03.O 300 Kč 3

171 Komotau (Chomutov), 20 kr C.M. 1.1.1849 Stadtgemeinde, V.R. 220.19.02.O.a.I 250 Kč 3

172 Königsaal (Zbraslav), 20 kr C.M. 20.10.1848 Anton Richter + Co., V.R. 655.02.03.F 2000 Kč 2/3

173 Leitmeritz (Litomerice), 3 kr C.M. 10.3.1849 Florian Hahnel, V.R. 730.08.10.a.II.F, chybi rozek 1800 Kč 3

174 Leitmeritz (Litomerice), 2 kr CM III.1849 C.W.Medau, V.R. 730.14.02.O 300 Kč 4/5

175 Lichtenstadt (Hroznetin), 1 kr C.M. b.d., Andreas Müller, V.R. 760.06.01.b.F 1800 Kč 1

176 Lichtenstadt (Hroznetin), 3 kr C.M. b.d., Andreas Müller, V.R. 760.06.03.c.F 1600 Kč 2/3

177 Lichtenstadt (Hroznetin), 3 kr C.M. b.d., Karl Müller, V.R. 760.10.07.F 1500 Kč 1/2

178
Münchengrätz (Mnichovo Hradiste), 2 kr C.M. b.d., A.Rokos, F.Zimmer, F.Dlouhy, V.R.

890.10.03.O, prava polovina poukazky, mohla platit jako 1 kr
1000 Kč 2/3

179 Plasy (Plasy), 10 kr. str. 1.2.1849 Plaska polesenska kasa, V.R. 990.02.05.O 2000 Kč 3/4

180 Plasy (Plasy), 20 kr. str. 1.2.1849 Plaska polesenska kasa, V.R. 990.02.06.O 2500 Kč 3/4

181 Prag (Praha), 10 kr, 20 kr C.M. b.d. Mestska radda, V.R. 1040.18.02.O, 03.O, 2 ks 600 Kč 2

182
Raudnitz (Roudnice nad Labem), 10 kr C.M. 1.3.1849 A.J.Morawetz, kompletni 3-blok,

formulare, V.R. 1070.04.07.b.F
900 Kč

183 Reichenberg (Liberec), 10 kr C.M. 1.8.1848 Joh.Libieg + Co., V.R. 1080.25.04.O 1600 Kč 2/3

184 Rozsnyo (Roznava), 1 Pengö krajczarra 16.7.1849 900 Kč N

185 Rozsnyo (Roznava), 20 Pengö krajczarra 29.8.1849 350 Kč 1/2

186 Rozsnyo (Roznava), 5 kr 5.10.1860, 2ks 1x s modrym a 1x s cernym raz. 1000 Kč 3/4

187 Rumburg (Rumburk), 20 kr C.M. 20.11.1848 N.Burjanek, V.R. 1125.04.04.b.F 2800 Kč 4

188 Schlackenwerth (Ostrov nad Ohri), 10 kr C.M. Franz Langhammer, V.R. 1175.04.04.F 2000 Kč 4

189 Strakonitz (Strakonice), 20 kr C.M. b.d. Gebrüder Weill, V.R. 1300.06.04.F 2200 Kč 3/4

190 Taus (Domazlice), 20 kr C.M. III.1849 Jacob.Schnabl formular, V.R. 1310.06.03.F 300 Kč 2

191
Trautenau (Trutnov), 3 kr C.M. b.d. J.Pohl, A.Schreiber, V.R. 1365.12.02.F, pravy dolni roh

poskozeny
2000 Kč 2

192 Trebnitz (Trebenice), 5 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R. 1370.08.04.O, levy horni roh poskozen 1000 Kč 4

193 Trebnitz (Trebenice), 10 kr C.M. b.d. Zamek Trebnicky, V.R. 1370.12.02.b.O 1700 Kč N

194 Tschernoschin (Cernosin), 6 kr C.M. b.d. Franz Porte, V.R. 1400.02.05.O 2000 Kč

195 Wernstadt (Vernerice), 10 kr C.M. 4.10.1848 J.Richter + E.Fock, V.R. 1460.06.05.a.O 2200 Kč 2

196 Wernstadt (Vernerice), 20 kr C.M. 4.10.1848 J.Richter + E.Fock, V.R. 1460.06.07.I.F 2000 Kč 2

197
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 20 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, c.

12353, vyrazny posun leveho podpisu, V.R. 1480.02.03.O
400 Kč 3

198
Wiesenberg und Zöptau (Loucna nad Desnou a Sobotin), 20 kr C.M. b.d. Gebrüder Klein, c.

1848, V.R. 1480.02.03.O
200 Kč 3/4

199 Zlabings (Slavonice), 10 kr Ö.W. 1.11.1860 Rentamt, obehova 1000 Kč 3

Taborova platidla 1914 - 1918 Austria Camp Money 1914 - 1918

200 Antalocz (Antalovci), 50h b.d. Industriegruppe ..., sucha pecet, D.H. 301.1.1b 10000 Kč

201 Antalocz (Antalovci), 1 K b.d. Industriegruppe ..., sucha pecet, D.H. 301.1.2e 12000 Kč

202 Antalocz (Antalovci), 2 K b.d. Industriegruppe ..., sucha pecet, D.H. 301.1.3b 17000 Kč

203 Csot (Madarsko), 10 h, 20 h 1.8.1916, Ri. 10a, b 200 Kč 3

204 Csot (Madarsko), 1 K 1.8.1916, Ri. 10.c 200 Kč 0/1

205 Csot (Madarsko), 20 K 1.8.1916 - podpisy, Ri. 10.f, posk. rohy po nal. 1500 Kč 1

206 Dunaszerdahely (Dunajska Streda), 20h 15.1.1916, D.H. 304.2.8b 250 Kč N

207 Hajmasker (Madarsko), 1 K 1914, Ri. 21.I.a 300 Kč N
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208 Hajmasker (Madarsko), 10, 50 heller, 1 K, 2 K, 5 K 15.5.1916, 4x serie MS 500 Kč N/1

209 Ostffyasszonyfa (Madarsko), 10h, 1 K, 2 K 1.6.1916, Ri. 41.IIa, d, c 300 Kč N

210
Somorja (Samorin), sada 50h, 1, 2, 5, 10, 20 K 15.1.1916, s pripisem Musealexemplar (6

kusu), D.H. 310.1.3, 4, 5, 6, 7
2500 Kč 1

211 Sopronnyek (Madarsko), 1 K, 2 K 16.6.1916 serie XXII a XXIII, Ri. 46.f1, g1 400 Kč N

Ceskoslovenska nouzova papirova platidla 1914 - 1945 CS Notgeld 1914 - 1945

212 Asch (As), 5 K do 31.3.1919, Stadt, rucni cislovani, D.H. 1.13.1a 350 Kč N

213 Asch (As), 10 K do 31.3.1919, Stadt, tistene cislovani 4mm, D.H. 1.13.2c 700 Kč N

214 Asch (As), 50 K do 31.3.1919, Stadt, rucni cervene cislovani, D.H. 1.13.3a 850 Kč N

215
Aussig (Usti nad Labem) 6.11.1918, Stadt, chybotisk vznikly skladem papiru svisle pres

celou plochu - bez cisla, D.H. 2.3.1b
500 Kč

216
Brno, 10h b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, na R ovalne raz., kat.

neuvadi, velmi vzacne, MR 3/2008
2500 Kč

217
Brno, 2 K b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, na R ovalne raz., kat.

neuvadi, velmi vzacne, MR 3/2008
2500 Kč

218
Brno, 10 K b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, na R ovalne raz., kat.

neuvadi, velmi vzacne, MR 3/2008
3500 Kč

219
Bruch (Lom u Mostu), 10h (z prave strany strihana), 25h (z prave strany strihana), 50h

b.d., D.H. 16.1.1a, 3a, 4a, celkem 3ks
200 Kč N/3

220 Brüsau (Brezova nad Svitavou), 1 K 20.10.1919, Stadtgemeinde, D.H. 17/1-2 1000 Kč 2/3

221 Brüx (Most), 10, 20, 50, 100 K 15.12.1918 mesto, D.H. 18.1.1p, 2i, 3i, 4g, ruzna raz. 2200 Kč N/2

222 Dobris, 50h b.d. obcanska zalozna, D.H. 36.2.1a 700 Kč N

223 Dysina, 17 K b.d. Frant. Kadlec, D.H. 40.1.13, velmi vzacne 1500 Kč N

224 Gross Schönau (Velky Senov), 10 h 31.12.1914, D.H. 57.1a 300 Kč

225 Görkau (Jirkov), Bon 10 Kc Gastwirtebrauerei "Gasteria" 6000 Kč N

226 Humpolec, 10h 1914 Mestsky urad, D.H. 75.1.2a 200 Kč 1

227 Jägerndorf (Krnov), 1 K 8.8.1914 Bezirksstrassen, D.H. 82.2.2a 300 Kč 2

228 Jauering (Javornik), 10h 15.11.1919 mesto, D.H. 85.1.1a 200 Kč N

229
Karlsbad (Karlovy Vary), 5 K 10.11.1918, Stadtgemeinde, pritistene pismeno "E", D.H.

92.3.1b
250 Kč N

230 Karlsbad (Karlovy Vary), 20 K 10.11.1918 mesto, D.H. 92.3.3a 150 Kč

231 Klatovy, 1 K b.d. Rosebaum + Perelis, D.H. 98.1.2i 300 Kč N

232 Komotau-atd.(Chomutov-atd.), 20 K 15.11.1918, bez cisla, D.H. 101.1.2f 900 Kč

233 Mährisch Neustadt (Unicov), 1 K 1.9.1914 mesto, D.H. 119.1.1a 150 Kč 3/4

234 Mährisch Neustadt (Unicov), 1 K 27.1.1920 mesto, D.H. 119.1.2b 150 Kč 2

235 Mährisch Schönberg (Sumperk), 10h 10.8.1914 mesto, D.H. 120.1.1a 100 Kč

236
Mährisch Schönberg (Sumperk), 50h, 1 K 11.8.1914 Mineralölraffinerie G.m.b.H. s raz.

bez podpisu, D.H. 120.2.1, 2
400 Kč N

237
Mährisch Schönberg (Sumperk), 50h, 1 K 11.8.1914 Mineralölraffinerie G.m.b.H. bez

raz. a bez podpisu, D.H. 120.2.1, 2
400 Kč N

238 Mährisch Schönberg (Sumperk), 1 K 31.10.1919 mesto, D.H. 120.1.5c 300 Kč 3

239
Mala Chyska, 20h, 1 K b.l. (1914) Sporitelni a zalozni spolek bez raz. a cisla, D.H.

122.1.1d, 2c
500 Kč 0/1

240
Mala Chyska, 1 K b.l. (1914) Sporitelni a zalozni spolek, D.H. 122.1.3a + dopis s uctem

od obchodnika z r. 1931 o poskytnuti techto nouzovek do komise, zajimave
500 Kč 3

241 Müglitz (Mohelnice), 10 K, 20 K 1.12.1918 mesto, D.H. 131.2.2c, 3b 700 Kč N

242 Nemecky Brod, 1 K 1914 sporitelna mesta, D.H. 138.1.1a 120 Kč 2

243 Opocno, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 154.1.1a 500 Kč 0/1
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244 Opocno, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 154.1.1a 100 Kč 2

245 Pacov, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 156.1.2a 300 Kč 2

246
Pacov, 1 K b.d. Okr. hospod. zalozna, D.H. 156.2.2, perf.otvor 5mm, levy horni roh

poskozen
300 Kč 3

247 Pacov, 1 K b.d. Okr. hospod. zalozna, D.H. 156.2.2 150 Kč 2

248 Plzen, 20h 27.11.1923 Boz. Labkova, Sveraz Plzen, D.H. 160.5.1a 250 Kč N

249 Pozsony (Bratislava), 1 K 15.9.1916 Klinger Henrik, D.H. 165.1.1 400 Kč 1

250
Praha, Jan Hladky - pekarstvi Stresovice, 1 K (1940), na rubu reklama na mydlo Elba !

, D.H. 166.3.4b
1000 Kč 2

251
Proschwitz a. Neisse (Prosec nad Nisou), 1 K 18.8.1916 Kopetzky & Söhne, D.H.

168.1.1
3000 Kč 3

252 Prerov, 2 K 14.10.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.2a 350 Kč N

253 Prerov, 2 K 14.10.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.2a 200 Kč N

254 Prerov, 3 K 14.9.1919 Ant. Müller, hotelier, D.H. 170.1.3a 200 Kč N

255 Schlag bei Gablonz (Jablonecke paseky), 10h b.d. Kramer & Löbl, D.H. 188.1.1a 700 Kč N

256 Szakolca (Skalica), 10 fillert 1914 Timföld V.Szakolcza, D.H. 197.4.1 3600 Kč 1

257 Szakolca (Skalica), 20 fillert 1914 Timföld V.Szakolcza, D.H. 197.4.2 3600 Kč 1

258 Tabor, 50h 1915 Sporitelna mesta, perf. otvor, D.H. 198.1.2a 100 Kč 1

259 Trebic, 10h, 20h 31.5.1915 Mestska rada, D.H. 211.1.1a, 2a 200 Kč N/1

260 Velke Hamry, 1 K 21.zari.1914 obec, D.H. 222.1.1a 150 Kč N

261 Weidenau (Vidnava), 20h 1.5.1920, D.H. 232.1.2a 900 Kč

262 Weipert (Vejprty), 500 K 31.10.1918 mesto, D.H. 233.1.4, natrz. 2800 Kč 1

263 Weipert (Vejprty), 1000 K 31.10.1918 mesto, D.H. 233.1.5a 3500 Kč 1

264 Zuckmantel (Zlate Hory), 10h 1.1.1921 mesto, D.H. 240.1.1b 1000 Kč

265 Zwittau (Svitavy), 0,05 heller Gebrüder Schiel, D.H. 241.7.1 3600 Kč 1

266 Eger (Cheb), 30 Pfennig (po r. 1938), vyobrazeni dvora radnice v Chebu 1000 Kč

267

Sokolske poukazky - Legionari, poukazky spolku YMCA, 1, 2, 3 Ruble vsechny tri

hodnoty v hnede a cervene barve, z pozustalosti po legionari, velmi zajimavé, vzacne,

celkem 6ks - stav N/1 

6000 Kč 3

268
Sokolske poukazky - Legionari, poukazka pro Den sokolov 50 kopejek - 3x perf. otvor,

chybi rozek, 5 Rublu - 3x perf. otvor, 2ks - stav 2/3 
10000 Kč 2

269
Sokolske poukazky - Legionari, poukazka 1 Rubl prodejny 1.uderneho praporu pro

sokolsky den 7.9.1919, na A i R fial. raz. PRODEJNA 1.UDER. PRAP
2500 Kč 3

CSR 1919 kolkovane Czechoslovakia 1919 Provisional Issue

270 10 K 2.1.1915 kolkovana, Ba. 1a, Pi. 1 1800 Kč N

271 10 K 2.1.1915 kolkovana, Ba. 1a, Pi. 1 900 Kč 1

272 10 K 2.1.1915 kolkovana zoubkovanym kolkem, Ba. 1b, Pi. 1 8000 Kč N

273 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, Ba. 2 2500 Kč N

274 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, Ba. 2 300 Kč 3

275 20 K 2.1.1913 II.vydani kolkovana, Ba. 3 2000 Kč N

276 50 K 2.1.1914 kolkovana, Ba. 4 3000 Kč N

277 50 K 2.1.1914 kolkovana, Ba. 4 500 Kč 2

278 50 K 2.1.1914 kolkovana, Ba. 4 300 Kč 3

279 100 K 2.1.1912 kolkovana, Ba. 5a, Pi. 4a 2000 Kč N

280 100 K 2.1.1912 kolkovana, Ba. 5a, Pi. 4a 300 Kč 2

281 100 K 2.1.1912 kolkovana zoubkovanym kolem, Ba. 5b, Pi. 4b 8000 Kč N

282 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu A1, Ba. 6, Pi. 5 1200 Kč 1/2

283 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu B1, Ba. 6, Pi. 5 1200 Kč 1
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284 1000 K 2.1.1902 kolkovana kolkem typu B2, Ba. 6, Pi. 5 1200 Kč 1

285
1000 K 2.1.1902 kolkovane, vsech 6 typu kolku typu A1 - A3 a B1 - B3, Ba. 6, Pi. 5,

celkem 6ks
9000 Kč 1

286
padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. "W", Ba. 2, var.

pretisku Da. 11
450 Kč 2

287
padelek, 20 K 2.1.1913 II.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 3,

var. pretisku Da. 1, vytrz. v okraji
200 Kč 3

288
padelek, 50 K 2.1.1914 kolkovana, padelany kolek s raz. "G",, Ba. 4, var. pretisku Da.

11
500 Kč 3

289
padelek, 100 K 1912 kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 5a, var.

pretisku Da. 1
1000 Kč N

290
padelek, 100 K 1912 kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 5a, var.

pretisku Da. 1
350 Kč 3

291 padelek, 100 K 1912 kolkovana, padelany kolek s raz. "O", Ba. 5a, var. pretisku Da. 11 750 Kč 2

292

padelek, 100 K 1912 kolkovana, padelany kolek skrtly tuzkou s raz. BUMF hlavni ustav

v Praze + Ce timbre ...+ 2x neme raz. "O" + datumovka, Ba. 5a, var. pretisku Da. 2 +

10 + 11, velmi zajimava varianta

1500 Kč 2

293
padelek, 100 K 1912 kolkovana, padelany kolek s raz. "I.a.", Ba. 5a, var. pretisku

neznama
1000 Kč 2

294
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. Timbre Faux (fialove) a

radkovym BUMF, Ba. 6, var. pretisku Da. 2 + 9
1500 Kč 1

295
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. Timbre Faux (fialove) a

radkovym BUMF, Ba. 6, var. pretisku Da. 3 + 9
2000 Kč 1

296
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. ctvercovym BUMF + Ce timbre

est.., Ba. 6, var. pretisku Da. 1 + 10, natrz.
1000 Kč 3

297
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. radkovym BUMF + Ce timbre

est...+ datumovka a mrize, Ba. 6, var. pretisku Da. 2 + 10 + 11
3500 Kč 3

298
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. radkovym Bumf + Ce timbre

est.., Ba. 6, var. pretisku Da. 5 + 10
2500 Kč 0/1

299
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. radkovym BUMF + neme raz.

"O", Ba. 6, var. pretisku Da. 2 + 11
2000 Kč 2

CSR I.emise 1919 Czechoslovakia 1919 Issue

300 1 Kc 15.4.1919 serie 006, Ba. 7, Pi. 6a 850 Kč N

301 1 Kc 15.4.1919 serie 045, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

302 1 Kc 15.4.1919 serie 067, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

303 1 Kc 15.4.1919 serie 097, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

304 1 Kc 15.4.1919 serie 180, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč

305 1 Kc 15.4.1919 serie 193, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

306 1 Kc 15.4.1919 serie 233, Ba. 7, Pi. 6a 200 Kč

307 1 Kc 15.4.1919 serie 242, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

308 1 Kc 15.4.1919 serie 243, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

309 1 Kc 15.4.1919 serie 245, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

310 1 Kc 15.4.1919 serie 263, Ba. 7, Pi. 6a 350 Kč N

311 1 Kc 15.4.1919 serie 276, Ba. 7, Pi. 6a 150 Kč 1

312 1 Kc 15.4.1919 serie 139, 143, 161, 174, 243, 257 , Ba. 7, Pi. 6a, celkem 6ks 1000 Kč 1

313 5 Kc 15.4.1919 serie 0003, Ba. 8, Pi. 7a 1500 Kč N

314 5 Kc 15.4.1919 serie 0046, Ba. 8, Pi. 7a 800 Kč

315 chybotisk, 5 Kc 15.4.1919 s castecnym obtiskem rubu na lici, Ba. 8, Pi. 7a 500 Kč 2/3
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316 padelek, 5 Kc 15.4.1919 serie 0037, padelek typu 1a, Ba. 8, Pi. 5 1500 Kč 3

317 10 Kc 15.4.1919 serie H, Ba. 9a, Pi. 8 25000 Kč 1

318 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 7000 Kč 0/1

319 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 4000 Kč 2

320 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 3000 Kč 2

321 20 Kc 15.4.1919 serie U, Ba. 10b, Pi. 9a 9000 Kč 1

322 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a 12000 Kč 1

323 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a 3500 Kč 2

324 50 Kc 15.4.1919 serie 0006, Ba. 11a, Pi. 10a, mimoradna kvalita, 1x svisly prehyb 35000 Kč 1

325 50 Kc 15.4.1919 serie 0071, Ba. 11b, Pi. 10a 15000 Kč 3

326 100 Kc 15.4.1919 serie 0012, Ba. 12, Pi. 11, velmi dobra kvalita 35000 Kč 1/2

327 100 Kc 15.4.1919 serie 0001, Ba. 12, Pi. 11, dobra kvalita 25000 Kč 2

328

padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0012 Padelek typu 7 (shodna dilna s 500 Kc 1919

MESZAROS), barevna typ urcujici fotokopie od Dr.Moravce, vyjimecna zachovalost, Ba.

12, Pi. 11, velmi dobra kvalita

10000 Kč

329 padelek, 100 Kc 15.4.1919, serie 0019, dobovy tisteny padelek, neperforovana, Ba. 12 5000 Kč 3

330 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 020, padelek Meszaros, Ba. 13f, bezvadna kvalita 14000 Kč N

331 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 021, padelek Meszaros, Ba. 13f 12000 Kč 1

332 1000 Kc 15.4.1919 serie D, Ba. 14, Pi. 13, v teto kvalite velmi vzacne 40000 Kč 1/2

333
1000 Kc 15.4.1919 serie B, 6-ti mistny anulat, 1x pretisk SPECIMEN, 2x perf. otvor, Ba.

14, Pi. 13s, ohyb v levem okraji
35000 Kč 1

334
jednostranne natisky rubu a lice neprijateho navrhu 1 Kc z 15.4.1919 na kartonovem

papire v cerveno-cerne barve, bez serie, slepeno lic a rub, vzacne
40000 Kč N

335
nevydana 20 K 1.1.1919 poukazka zemske banky kralovstvi ceskeho v Praze od

A.Muchy, serie 0020, slepena, velmi vzacna
20000 Kč 3/4

336 kompletni sestava natisku na 10 Franku 15.4.1919 na A4 v cervene barve 1200 Kč N

CSR 1920 - 1939 Czechoslovakia 1920 - 1939

337 100 Kc 14.1.1920 serie F, Ba. 16a, Pi. 17a 10000 Kč 1

338 100 Kc 14.1.1920 serie E, Ba. 16a, Pi. 17a 6000 Kč 1/2

339 100 Kc 14.1.1920 serie As, Ba. 16b, Pi. 17a 10000 Kč 1

340 100 Kc 14.1.1920 serie Ao, Ba. 16b, Pi. 17a 300 Kč 3/4

341
100 Kc 14.1.1920 serie D, anulat s 2x pretiskem SPECIMEN, 1x perf. otvor, Ba. 16a, Pi.

17s
20000 Kč N

342
100 Kc 14.1.1920 serie U, anulat s 1x pretiskem SPECIMEN, 1x perf. otvor, Ba. 16a, Pi.

17s
20000 Kč N

343
100 Kc 14.1.1920 serie Ae, anulat s 2x pretiskem SPECIMEN, 2x perf. otvory, Ba. 16b,

Pi. 17s
20000 Kč N

344 5000 Kc 6.7.1920 serie A, anulat 2x pretisk SPECIMEN + perf. otvor, Ba. 17a, Pi. 19s 20000 Kč N

345
5000 Kc 6.7.1920 serie A, 1x perf. SPECIMEN, 1x perf. NEPLATNE, 2x perf. otvory, Ba.

17a, Pi. 19, mimoradne dobra kvalita
25000 Kč N

346
5000 Kc 6.7.1920 serie A, 1x perf. SPECIMEN 6x skartacni otvor, Ba. 17a, Pi. 19, dobra

kvalita
4500 Kč 1/2

347 5000 Kc 6.7.1920 serie A, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 17a, Pi. 19 4500 Kč 2

348 5000 Kc 6.7.1920 serie C, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 17c, Pi. 17s 400 Kč N

349 5000 Kc 6.7.1920 serie C, Ba. 17b, Pi. 19a 50000 Kč N

350
jednostranny natisk lice neprijateho navrhu 1 Kc z 1.3.1921 v zelenooranzove barve,

vzacne
25000 Kč N

351 5 Kc 28.9.1921 serie 1, Ba. 18, Pi. 15 2000 Kč 0/1
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352 5 Kc 28.9.1921 serie 2, Ba. 18, Pi. 15 5000 Kč N

353 5 Kc 28.9.1921 serie 4, Ba. 18, Pi. 15 5000 Kč N

354 5 Kc 28.9.1921 serie 6, Ba. 18, Pi. 15 300 Kč 2

355 5 Kc 28.9.1921 serie 7, Ba. 18, Pi. 15 5000 Kč N

356 5 Kc 28.9.1921 serie 7, Ba. 18, Pi. 15, nepatrny prehyb 900 Kč 1

357 5 Kc 28.9.1921 serie 1, 2x perf. NEPLATNE, Ba. 18, Pi. 15 5000 Kč N

358 5 Kc 28.9.1921 serie 1, perf. SPECIMEN, 3x dirky po spendliku, Ba. 18, Pi. 15 2000 Kč 1

359 padelek, 5 Kc 28.9.1921 serie 3 dobovy tisteny padelek, Ba. 18, Pi. 15 4500 Kč 2

360 50 Kc 12.7.1922 serie 044, Ba. 19a, Pi. 16a 18000 Kč 1/2

361 50 Kc 12.7.1922 serie 026, Ba. 19a, Pi. 16a 20000 Kč 2

362 50 Kc 12.7.1922 serie 048, Ba. 19a, Pi. 16a 15000 Kč 2

363 50 Kc 12.7.1922 serie 064, Ba. 19b, Pi. 16a, velmi dobra kvalita, vzacnejsi typ 25000 Kč 1

364
500 Kc 6.10.1923 serie A, 4x perf. NEPLATNE, na R cislo "49", Ba. 20, Pi. 18, velmi

dobry stav, velmi vzacna
160000 Kč 1/2

365 20 Kc 1.10.1926 serie C, Ba. 21a, Pi. 21 18000 Kč 0/1

366 20 Kc 1.10.1926 serie H, Ba. 21a, Pi. 21 15000 Kč 1/2

367 10 Kc 2.1.1927 serie R, Ba. 22b, Pi. 20 12500 Kč N

368 10 Kc 2.1.1927 serie R, Ba. 22b, Pi. 20 12500 Kč N

369 10 Kc 2.1.1927 serie P, Ba. 22b, Pi. 20 3000 Kč N

370 10 Kc 2.1.1927 serie P, Ba. 22b, Pi. 20 1500 Kč 2

371 10 Kc 2.1.1927 serie B, Ba. 22c, Pi. 20 600 Kč 1

372 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20 400 Kč N

373 500 Kc 2.5.1929 serie D, Ba. 23c, Pi. 24a 1500 Kč 1

374 500 Kc 2.5.1929 serie D, E, F, G, H, 5ks s perforaci SPECIMEN, Ba. 23c, Pi. 24s 2500 Kč N

375 50 Kcs 1.10.1929 serie S, Ba. 24a, Pi. 22a 3000 Kč 2

376 50 Kc 1.10.1929 serie Kb, perf. SPECIMEN, Ba. 24b, Pi. 22s 100 Kč N

377 100 Kc 10.1.1931 serie Ma II.vydani, Ba. 25b, Pi. 23a 2000 Kč

378 100 Kc 10.1.1931 serie Dc III.vydani, Ba. 25c, Pi. 23a 4000 Kč N

379
100 Kc 10.1.1931 serie Za, Zb, Zc II.a III.vydani, 3ks s perforaci SPECIMEN, Pi. 23s,

Ba. 25b, c
1200 Kč N

380 1000 Kc 8.4.1932 serie A, Ba. 26, Pi. 25a 5000 Kč 2

381 1000 Kc 8.4.1932 serie A, Ba. 26, Pi. 25a 3200 Kč 2

382 1000 Kc 8.4.1932 serie C, Ba. 26, Pi. 25a 4000 Kč 2

383
1000 Kc 8.4.1932 serie A, anulat 2x pretisk SPECIMEN, 7x perf. otvor, cislovac "00000"

5-ti mistne cislo, Ba. 26, Pi. 25s
15000 Kč 1/2

384
1000 Kc 8.4.1932 serie A, anulat 1x pretisk SPECIMEN, 2x perf. otvor, na R c. F9632,

Ba. 26, Pi. 25s
30000 Kč N

385 1000 Kc 8.4.1932 serie C, perf. SPECIMEN, Ba. 26, Pi. 25s 7500 Kč N

386 1000 Kc 25.5.1934 serie A, Ba. 27, Pi. 26a 1000 Kč 1/2

387
1000 Kc 25.5.1934 serie A, B, C, D, F, G, H, J, K, L, M, R, 12ks s perf. SPECIMEN, Ba.

27, Pi. 26s
6000 Kč N

388 1 Kc 1938 nevydana, Ba. N1, Pi. 27 1200 Kč N

389 5 Kc 1938 nevydana, Ba. N2, Pi. 28 4000 Kč N

390 5 Kc 1938 nevydana serie A006, Ba. N2, Pi. 28 4000 Kč N

Protektorat Cechy a Morava 1939 - 1945 Protektorat B & M 1939 - 1945

391 1 Kc 1938/40 s rucnim a strojnim pretiskem, Ba. 28a, b, Pi. 1a, b 600 Kč N

392 1 Kc 1938/40 s rucnim a strojnim pretiskem, Ba. 28a, b, Pi. 1a, b 600 Kč N

393 5 Kc 1938/40 se stroj. pretiskem, Ba. 29b, Pi. 2a 4000 Kč N
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394 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 500 Kč 1

395 1 K 1940 serie A 001, Ba. 30 500 Kč N

396 5 K 1940 serie B, Ba. 31, Pi. 4 100 Kč N

397 5 K 1940 serie B, perf. NEPLATNE, Ba. 31, Pi. 4 250 Kč N

398 100 K 20.8.1940 serie B, Ba. 32, Pi. 6 1500 Kč N

399 100 K 20.8.1940 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 32, Pi. 6s 400 Kč N

400 100 K 20.8.1940 serie B, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 32, Pi. 6s 400 Kč N

401 100 K 20.8.1940 serie 01 B, perf. SPECIMEN, Ba. 32, Pi. 6 100 Kč N

402 100 K 20.8.1940 serie A II.vydani, Ba. 33a, Pi. 7 400 Kč N

403 100 K 20.8.1940 serie G II.vydani s dvojitou perforaci SPECIMEN, Ba. 33a, Pi. 7, zajimave 500 Kč N

404 100 K 20.8.1940 serie Gb II.vydani, Ba. 33b, Pi. 7a 1500 Kč N

405 50 K 12.9.1940, Ba. 34 1200 Kč N

406 50 K 25.9.1944, perf. SPECIMEN, Ba. 42 100 Kč N

407 50 K 12.9.1940, perf. SPECIMEN, Ba. 34 100 Kč N

408 500 K 24.2.1942 I.vydani serie D, Ba. 35, Pi. 11 1000 Kč 1

409 500 K 24.2.1942 I.vydani serie D, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 35, Pi. 11 1000 Kč N

410 500 K 24.2.1942 II.vydani serie Ea, Ba. 36, Pi. 12a 400 Kč N

411 10 K 8.7.1942 serie A, N, Ba. 37a, b, Pi. 8, 2ks 300 Kč N

412 10 K 8.7.1942 serie A, N, Ba. 37a, b, Pi. 8, celkem 2ks 150 Kč N/1

413 10 K 8.7.1942 serie N, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37b, Pi. 8s 200 Kč N

414 10 K 8.7.1942 serie N, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37b, Pi. 8s 300 Kč N

415 10 K 8.7.1942 serie Nb, Ba. 37c, Pi. 8 1000 Kč N

416 10 K 8.7.1942 serie Nb, Ba. 37c, Pi. 8 600 Kč N

417 10 K 8.7.1942 serie Nb, Ba. 37c, Pi. 8 300 Kč 1

418 10 K 8.7.1942 serie Nb, Ba. 37c, Pi. 8 300 Kč 1

419 10 K 8.7.1942 serie Nb, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37c, Pi. 8s 300 Kč N

420 1000 K 24.10.1942 serie CH I.vydani, Ba. 38, Pi. 13 2500 Kč N

421 1000 K 24.10.1942 serie J I.vydani, Ba. 38, Pi. 13 2500 Kč N

422 1000 K 24.10.1942 serie Ba II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 500 Kč N

423 1000 K 24.10.1942 serie Ea II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 1200 Kč N

424 1000 K 24.10.1942 serie Chc, III. vydani, neperforovana, perfektni zachovalost, Ba. 39b 2500 Kč N

425 1000 K 24.10.1942 serie Kc, III. vydani, neperforovana, perfektni zachovalost, Ba. 39b 2500 Kč N

426 20 K 24.1.1944 serie A, Ba. 40a, Pi. 9a 200 Kč N

427 20 K 24.1.1944 serie A, G, H, Ba. 40a, b, c, Pi. 9a 800 Kč N

428 20 K 24.1.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 40a, Pi. 9a 600 Kč N

429 5000 K 24.2.1944, Ba. 41, Pi. 17 3000 Kč 1

430 5000 K 24.2.1944, Ba. 41, Pi. 17 4000 Kč 1

431 5000 K 24.2.1944, perf. SPECIMEN, Ba. 41, Pi. 17 200 Kč N

432 50 K 25.9.1944 serie A, Ba. 42, Pi. 10a 1200 Kč N

433 50 K 25.9.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 42, Pi. 10a 800 Kč N

434 5000 K 25.10.1943 s pretiskem, serie C, nevydana, 1x perf. SPECIMEN, Ba. N3, Pi. 16 400 Kč N

Slovensko 1939 - 1945 Slovakia 1939 - 1945

435 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Kc, Ba. 43c, Pi. 1, dirky od spendliku 3500 Kč 2

436 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Sb, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 43b, Pi. 1s 8000 Kč N

437 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie G, Ba. 44, v teto kvalite unikatni 25000 Kč 1

438 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie D, Ba. 44 1500 Kč 3

439 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie G, Ba. 44 5500 Kč 3

440 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie H, Ba. 44 500 Kč 3
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441 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie D, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 44, Pi. 2s 300 Kč

442 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie F, Ba. 45, Pi. 3a 5000 Kč 2/3

443 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie O, Ba. 45, Pi. 3a 3000 Kč 3

444
1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie F, 2x perf. SPECIMEN + 6x skartacni otvor, Ba. 45, Pi.

3s
1500 Kč 3

445 10 Ks 15.9.1939 serie Vu 89, Ba. 46b, Pi. 4 800 Kč N

446 10 Ks 20.7.1943 serie Ts8, Ba. 54a, Pi. 6a 600 Kč

447
10 Ks 15.9.1939 jednostranne natisky rubu a lice bez serie, cisla a podtisku, Ba. 46, Pi. 4,

2ks
10000 Kč N

448 20 Ks 15.9.1939 serie Ji 68, Ba. 47b, Pi. 5 8000 Kč N

449 20 Ks 15.9.1939 serie Lk 72, Ba. 47b, Pi. 5 2500 Kč 2

450 20 Ks 15.9.1939 serie Cb 54, Ba. 47b, Pi. 5, natrz. v okraji 2mm 400 Kč 1/2

451 20 Ks 15.9.1939 serie Ab 2 perf. SPECIMEN + 4x skartacni otvor, Ba, 47a, Pi. 5 500 Kč 3

452 20 Ks 15.9.1939 serie Za 48 000405, perf. SPECIMEN, bankovni vzor, Ba. 47a, Pi. 5 5500 Kč N

453 100 Ks 7.10.1940 serie I7 I.vydani, Ba. 48a, Pi. 10a 400 Kč N

454 100 Ks 7.10.1940 serie O1 I.vydani, Ba. 48a, Pi. 10a 150 Kč 2

455 100 Ks 7.10.1940 serie B14 I.vydani, Ba. 48b, Pi. 10a 500 Kč N

456 100 Ks 7.10.1940 serie D12 I.vydani, Ba. 48b, Pi. 10a 500 Kč N

457 100 Ks 7.10.1940 serie A1 II.vydani, Ba. 49a, Pi. 11a 400 Kč N

458 100 Ks 7.10.1940 serie A5 II.vydani, Ba. 49a, Pi. 11a 500 Kč N

459 100 Ks 7.10.1940 serie A7 II.vydani, Ba. 49a, Pi. 11a 400 Kč N

460 100 Ks 7.10.1940 serie A10 II.vydani, Ba. 49b, Pi. 11a 1400 Kč N

461 100 Ks 7.10.1940 serie A10 II.vydani, Ba. 49b, Pi. 11a 1400 Kč N

462 100 Ks 7.10.1940 serie A10 II.vydani, Ba. 49b, Pi. 11a 1400 Kč N

463 50 Ks 15.10.1940 serie Oe, Ba. 50 500 Kč N

464 50 Ks 15.10.1940 serie Ik, Ba. 50 400 Kč N

465 1000 Ks 25.11.1940 serie 4A2, Ba. 51, Pi. 13 1200 Kč

466 1000 Ks 25.11.1940 serie 4A2, Ba. 51, Pi. 13 400 Kč 1

467 1000 Ks 25.11.1940 serie 4A2 anulat s 4x perf. SPECIMEN, Ba. 51, Pi. 13s 2500 Kč 0/1

468 1000 Ks 25.11.1940 serie 3I5 anulat s perf. SPECIMEN, Ba. 51, Pi. 13s 5000 Kč 1

469 1000 Ks 25.11.1940 serie 2T4 anulat s 4x perf. SPECIMEN, Ba. 51, Pi. 13s 4000 Kč 1

470 1000 Ks 25.11.1940 serie 6N6 000100, perf. SPECIMEN, Ba. 51, Pi. 13s 950 Kč N

471 500 Ks 12.7.1941 serie 3Jo, Ba. 52, Pi. 12 900 Kč N

472 500 Ks 12.7.1941 serie 3Cf, Ba. 52, Pi. 12 900 Kč N

473 500 Ks 12.7.1941 serie 6Zr anulat s perf. SPECIMEN, Ba. 52, Pi. 12S 5000 Kč N

474 20 Ks 11.9.1942 serie Ly 17, Ba. 53b, Pi. 7 200 Kč N

475 20 Ks 11.9.1942 serie Ar 3, Ba. 53a, Pi. 7 300 Kč

476 20 Ks 11.9.1942 serie Ae 54, Ba. 53b, Pi. 7 150 Kč 1

477 10 Ks 20.7.1943 2x neperf. a 5x perforovana, Ba. 54a, Pi. 6a, celkem 7ks 400 Kč N/3

478 10 Ks 20.7.1943 serie Nz 17 anulat s perf. SPECIMEN, Ba. 54b, Pi. 6s 5000 Kč N

479 10 Ks 20.7.1943 serie Äm 34 anulat s perf. SPECIMEN, Ba. 54b, Pi. 6s 5000 Kč N

480 10 Ks 20.7.1943 serie He 25 anulat s perf. SPECIMEN, Ba. 54b, Pi. 6s 2500 Kč 0/1

481 5 Ks 1945 serie A 024, Ba. 55a, Pi. 8a 600 Kč N

482 5 Ks 1945 serie A 001, Ba. 55a, Pi. 8a 1200 Kč N

483 5 Ks 1945 serie A 001, Ba. 55a, Pi. 8a 200 Kč 3

484 5 Ks 1945 serie K 028, Ba. 55a, Pi. 8a 4500 Kč N

485 5000 Ks 18.12.1944 serie 2Ah, Ba. N5, Pi. 14a 3500 Kč N

486 5000 Ks 18.12.1944 serie 3Lk, Ba. N5, Pi. 14a 3500 Kč N
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487 5000 Ks 18.12.1944 serie 4Kl, Ba. N5, Pi. 14a 3500 Kč N

488
5000 Ks 18.12.1944 serie 1Ha, 3Lk, 4Kl, 5In, 6Ni, celkem 5ks s perforaci SPECIMEN, Ba. N5,

Pi. 14a
3000 Kč N/0

CSR 1944 - 45 poukazky Czechoslovakia 1944 - 1945

489 100 K 1944 serie MX, cislovac 6b, neperf., Ba. 59a 200 Kč 1

490 100 K 1944 serie CH, cislovac 8, neperf., Ba. 59b 150 Kč 2

491 500 K 1944 serie AH, Ba. 60, bezvadna kvalita 1500 Kč

492 500 K 1944 serie XA, Ba. 60 1500 Kč 2

493 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie L4 I.vydani, Ba. 62a, Pi. 51a 500 Kč N

494 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A8 II.vydani, Ba. 63a, Pi. 52a 500 Kč N

495 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A10 II.vydani, Ba. 63b, Pi. 52a 1400 Kč N

496 500 Ks 12.7.1941 kolkovana serie 2Ip, Ba. 64, Pi. 54a 900 Kč N

497 1000 Ks 25.11.1940 kolkovana serie 1K6, Ba. 65, Pi. 56a 1200 Kč N

498 100 K 1944 kolkovana serie HO, cislovac 8, neperf., Ba. 66b 1000 Kč N

499 2000 K 1945 serie 11Cs, Ba. 69b, perf. SPECIMEN 200 Kč N

CSR 1945 Londynska emise Czechoslovakia 1945 London issue

500 50 Kcs 1945 serie JG, Ba. 73 200 Kč N

501 100 Kcs 1945 serie PN, Ba. 74 200 Kč N

502
100 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk VZOREK, 2x perf. otvory, bez cisla a serie, Ba.

74, Pi. 63s
15000 Kč N

503
100 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk VZOREK, 2x perf. otvory, bez cisla a serie, Ba.

74, Pi. 63s
15000 Kč N

504
100 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk SPECIMEN, 2x perf. otvory, bez cisla a serie,

Ba. 74, Pi. 63s
15000 Kč N

505 500 Kcs 1945 serie CB, Ba. 75, Pi. 64, vzacna 5000 Kč N

506 500 Kcs 1945 serie CD, Ba. 75, Pi. 64, vzacna 5000 Kč N

507
500 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk VZOREK, 2x perf. otvory, bez cislovace a serie,

Ba. 75, Pi. 64s
15000 Kč N

508 1000 Kcs 1945, serie BE, Ba.76, Pi. 65 500 Kč N

509
1000 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk VZOREK, 2x perf. otvory, bez cislovace a

serie, Ba. 76, Pi. 65s
15000 Kč

510
1000 Kcs 1945 serie BL, 2x svisle perf. SPECIMEN a 2x perf. otvor - bankovni vzor, Ba.

76, Pi. 65s
2500 Kč N

CSR 1945 - 1953 Czechoslovakia 1945 - 1953

511 100 Kcs 16.5.1945 serie A, Ba. 77a, Pi. 67a 150 Kč

512 100 Kcs 16.5.1945 serie B, Ba. 77a, Pi. 67a 200 Kč N

513 100 Kcs 16.5.1945 serie D, Ba. 77a, Pi. 67a 1800 Kč N

514 100 Kcs 16.5.1945 serie H, Ba. 77a, Pi. 67a 1500 Kč N

515 100 Kcs 16.5.1945 serie N, Ba. 77c, Pi. 67a 900 Kč

516 1000 Kcs 16.5.1945 serie A, Ba. 78a, Pi. 74 1500 Kč N

517 1000 Kcs 16.5.1945 serie 01B, Ba. 78b, Pi. 74a 500 Kč N

518 1000 Kcs 16.5.1945 serie C, Ba. 78c, Pi. 74a 300 Kč 1

519 1000 Kcs 16.5.1945 serie E, perf. "S", Ba. 78d, Pi. 74s 200 Kč N

520 500 Kcs 12.3.1946 serie F, Ba. 80a, Pi. 73a 400 Kč N

521 50 Kcs 3.7.1948 serie A2, perf. 3md, Ba. 81a, Pi. 66s 300 Kč N

522 50 Kcs 3.7.1948 serie A44, Ba. 81b, Pi. 66a 300 Kč N

523 10 Kcs 4.4.1950 serie G, L, T, Ba. 84a, celkem 3ks 150 Kč N
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524 chybotisk, 10 Kcs 4.4.1950 chybejici cast rubu, Ba. 84b 1000 Kč 2

525 20 Kcs 25.2.1953 serie A13 nevydana, Ba. N11, Pi. 72a 20000 Kč N

526 20 Kcs 25.2.1953 serie A50 nevydana, Ba. N11, Pi. 72a 22000 Kč N

527
100 Kcs 24.10.1951 serie A10 nevydana, puvodni exemplar ve tmavsich barvach, Ba.

N10, Pi. 76
20000 Kč

528 100 Kcs 24.10.1951 serie A11 nevydana, Ba. N10, Pi. 76 5000 Kč 1/2

529 1000 Kcs 9.5.1951 serie 20A nevydana, vzacnejsi puvodni serie, Ba. N9, Pi. 77 20000 Kč N

530
sestava 31 ks perforovanych bankovek od r. 1920 - 1948, vcetne Protektoratu a

Slovenska
1800 Kč N/0

CSR 1953 - 1992 Czechoslovakia 1953 - 1992

531 chybotisk, 25 Kcs 1958 serie S, posun tisku lice oproti rubu, Ba. 93, Pi. 87 800 Kč N

532 10 Kcs 1960 serie H 01, Ba. 94a, Pi. 88a 1500 Kč N

533 10 Kcs 1960 serie H, Ba. 94a, Pi. 88a 600 Kč 1

534 10 Kcs 1960 serie F, Ba. 94a, Pi. 88a 1500 Kč N

535 10 Kcs 1960 serie L, M, J, X, S, E, Ba. 94b, c, Pi. 88b 500 Kč N

536 25 Kcs 1961 serie E23, Ba. 97a, Pi. 89a 3500 Kč N

537 chybotisk, 25 Kcs 1961 serie E s otiskem casti lice na rubu, Ba. 97a, Pi. 89a 2000 Kč 3

538 100 Kcs 1961 serie B, Ba. 98a, Pi. 91a 600 Kč 1

539 100 Kcs 1961 serie C, Ba. 98a, Pi. 91a, bezvadna kvalita 900 Kč

540 100 Kcs 1961 serie D, Ba. 98a, Pi. 91a, bezvadna kvalita 2000 Kč N

541 100 Kcs 1961 serie D perf. SPECIMEN, Ba. 98a, Pi. 91s 2000 Kč

542 100 Kcs 1961 serie B54, Ba. 98b, Pi. 91b 300 Kč 2

543 100 Kcs 1961 serie B47, Ba. 98b, Pi. 91b 150 Kč 3

544 100 Kcs 1961 serie Z, Ba. 98b, Pi. 91b 400 Kč

545 100 Kcs 1961 serie Z, Ba. 98b, Pi. 91b 400 Kč 1

546 100 Kcs 1961 serie T, Ba. 98b, Pi. 91b 600 Kč N

547 100 Kcs 1961 serie T, Ba. 98b, Pi. 91b 600 Kč N

548 100 Kcs 1961 serie T, Ba. 98b, Pi. 91b 500 Kč

549 100 Kcs 1961 serie R, Ba. 98b, Pi. 91b 400 Kč N

550 100 Kcs 1961 serie R, Ba. 98b, Pi. 91b 500 Kč N

551 100 Kcs 1961 serie P, Ba. 98c, Pi. 91b 200 Kč N

552 100 Kcs 1961 serie G, Ba. 98e, Pi. 91c 100 Kč N

553 100 Kcs 1961 serie G, Ba. 98d, Pi. 91 200 Kč N

554 100 Kcs 1961 serie X08, Ba. 98c, Pi. 91b 400 Kč N

555
chybotisk, 100 Kcs 1961 serie X24 s velkym posunem tisku na lici, Ba. 98d, Pi. 91c,

zajimave
1500 Kč 2

556 100 Kcs 1961 serie X90, Ba. 98d, Pi. 91c 200 Kč N

557 100 Kcs 1961 serie X42, Ba. 98d, Pi. 91c 300 Kč N

558 100 Kcs 1961 serie M, Ba. 98e, Pi. 91c 400 Kč N

559 50 Kcs 1964 serie K04, Ba. 99a, Pi. 90a, bezvadna kvalita 14000 Kč N

560 50 Kcs 1964 serie K18, Ba. 99a, Pi. 90a 5000 Kč

561 50 Kcs 1964 serie A15, Ba. 99b, Pi. 90a 3500 Kč 1

562 50 Kcs 1964 serie G, N, J, Ba. 99b, c, Pi. 90b 300 Kč N

563 20 Kcs 1970 serie H, L, F, M, Ba. 100, celkem 4ks - komplet serie 300 Kč N

564 500 Kcs 1973 serie Z, Ba. 101, Pi. 93 800 Kč N

565 500 Kcs 1973 serie W, Ba. 101, Pi. 93 500 Kč N

566 500 Kcs 1973 serie U, Ba. 101, Pi. 93 500 Kč N

567 1000 Kcs 1985 serie U, Ba. 102, Pi. 98 2000 Kč N
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568 1000 Kcs 1985 serie U, Ba. 102, Pi. 98 1500 Kč 1

569
10 Kcs 1986 serie V, P, J, 20 Kcs 1988 serie H, E, 50 Kcs 1987 serie F, I, 100 Kcs 1989

serie A, 1000 Kcs serie C, Ba. 102, 103, 104, 105, 106, celkem 9ks
1300 Kč N

570 100 Kcs 1989, kus archu s jednostrannym nedotistenym licem s okrajem 400 Kč 1

571 sada nevydanych kolku vzoru 1962 ve 4-blocich s ozn. D, P, S 1200 Kč XX

Ceska Republika 1993 - 2004 Czech Republic 1993 - 2004

572 100 Kcs/Kc 1961 serie D kolkovana, Ba. CZ 1a 800 Kč 1

573 100 Kcs/Kc 1961 serie T kolkovana, Ba. CZ 1b 1200 Kč N

574 100 Kcs/Kc 1961 serie T kolkovana, Ba. CZ 1b 1200 Kč N

575 100 Kcs/Kc 1961 serie T kolkovana, Ba. CZ 1b 1200 Kč N

576 100 Kcs/Kc 1961 serie R kolkovana, Ba. CZ 1b 900 Kč N

577 100 Kcs/Kc 1961 serie P kolkovana, Ba. CZ 1c 300 Kč N

578 100 Kcs/Kc 1961 serie X 40 kolkovana, 2ks cisla temer po sobe, Ba. CZ 1d 600 Kč N

579 100 Kcs/Kc 1961 serie G kolkovana, cislovac 1c, Ba. CZ 1e 100 Kč N

580 100 Kcs/Kc 1961 serie G kolkovana, cislovac 1d, Ba. CZ 1d 200 Kč N

581 100 Kcs/Kc 1961 serie M kolkovana, Ba. CZ 1e 300 Kč N

582 500 Kcs/Kc 1973 serie Z kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 700 Kč N

583 500 Kcs/Kc 1973 serie W kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 500 Kč N

584 500 Kcs/Kc 1973 serie U kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 500 Kč N

585 1000 Kcs/Kc 1985 serie C kolkovana - lepeny kolek, Ba. CZ 3a, Pi. 3a 800 Kč N

586 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana - tisteny kolek, Ba. CZ 3b, Pi. 3b 800 Kč N

587 padelek, 1000 Kcs/Kc serie C kolkovana - tisteny kolek, celkovy padelek 500 Kč 1

588 20 Kc 1994 serie A, B (prouzek vlevo i vpravo) - vsechny 3 varianty, Ba. CZ 10a, b 250 Kč N

589 20 Kc 1994 serie A, B (prouzek vlevo i vpravo) - vsechny 3 varianty, Ba. CZ 10a, b 250 Kč N

590 50 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 4 100 Kč N

591 50 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 4 5000 Kč 2

592 50 Kc 1994 serie B, Ba. CZ 11 300 Kč N

593 50 Kc 1997 serie C, D, Ba. CZ 17, 2ks 100 Kč N

594
chybotisk, 50 Kc 1997 serie E s posunem hlubotisku na lici smerem doleva, zajimave, Ba. CZ

17
2000 Kč N

595 100 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 5 150 Kč N

596 100 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 5 5000 Kč 1

597 100 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 5 500 Kč 3

598 100 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 12 300 Kč N

599 100 Kc 1997 serie C, D, E, Ba. CZ 5, 3ks 300 Kč N

600 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", zluty papir, Ba. CZ 6a 200 Kč 1

601 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", Ba. CZ 6a 250 Kč N

602
200 Kc 1993 serie A03, prouzek "REPUBLIQUE DU ZAIRE", zluty papir, Ba. CZ 6a, velmi

pekna kvalita
60000 Kč 1

603 200 Kc 1993 serie A03, prouzek "REPUBLIQUE DU ZAIRE", zluty papir, Ba. CZ 6a 25000 Kč 2/3

604 200 Kc 1996 serie B, Ba. CZ 14, Pi. 13 300 Kč 1

605 200 Kc 1998 serie C, D, Ba. CZ 20 400 Kč N

606 500 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 7, Pi. 7 600 Kč N

607 500 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 7 10000 Kč N

608 500 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 7 900 Kč 3

609 500 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 13 1500 Kč N

610 1000 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 8, Pi. 8 1500 Kč N

611 1000 Kc 1993 serie B, Ba. CZ 8, Pi. 8 1500 Kč N
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612 50 Kc, 100 Kc, 500 Kc, 1000 Kc serie B 1993 / 94 / 95, Ba. CZ 8, 11, 12, 13 3000 Kč N

613 1000 Kc 1996 serie C, Ba. CZ 16 1200 Kč

614
1000 Kc 1996 serie C, D, E, F, 2000 Kc 1996 serie A, 1999 serie B, Ba. CZ 15, 16, 21, celkem

6ks
8000 Kč N

615 chybotisk 2000 Kc 2007 s nedotistenym ochrannym prvkem "struny na harfe" 4000 Kč 0/1

616 5000 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 9, Pi. 9 5000 Kč N

617 5000 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 9, Pi. 9 5000 Kč N

618
20 Kc 1994 serie A, bankovni vzor s perforaci SPECIMEN a cervenym raz. VZOR, Ba. CZ 10a,

mimoradne vzacne
20000 Kč N

619
50 Kc 1993 serie A, bankovni vzor - anulat s perforaci SPECIMEN a cervenym raz. VZOR, Ba.

CZ 4, mimoradne vzacne
50000 Kč N

620
100 Kc 1993 serie A, bankovni vzor - anulat s cervenym pretiskem SPECIMEN, Ba. CZ 5,

mimoradne vzacne
50000 Kč N

621
200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", zluty papir, bankovni vzor s perforaci SPECIMEN a

cervenym raz. VZOR, Ba. CZ 6a, mimoradne vzacne
20000 Kč N

622
500 Kc 1993 serie A, bankovni vzor - anulat s cervenym pretiskem SPECIMEN, Ba. CZ 7,

mimoradne vzacne
50000 Kč N

623 500 Kc 1997 serie C, perf. SPECIMEN, Ba. CZ 19, bankovni vzor, velmi vzacne 5000 Kč N

624
1000 Kc 1993 serie A, bankovni vzor anulat s cervenym raz. VZOR, Ba. CZ 8, Pi. 8, podpis

V.Fajt, mimoradne vzacne
50000 Kč N

625
5000 Kc 1993 serie A, bankovni vzor s perforaci SPECIMEN a cervenym raz. VZOR, Ba. CZ 9,

mimoradne vzacne
20000 Kč N

Slovenska Republika 1993 - 2004 Slovak Republic 1993 - 2004

626
kompletni sada 20, 50, 100, 500, 1000 Kcs/Sk kolkovane, Ba. SK1 - SK5, vse perf.

SPECIMEN
8000 Kč N

627 20 Kcs/Sk 1988 serie H, E kolkovane, Ba. SK1, Pi.15, 2ks 400 Kč N

628 50 Kcs/Sk 1987 serie F kolkovana, Ba. SK2a, Pi. 16 300 Kč N

629 50 Kcs/Sk 1987 serie I kolkovana, Ba. SK2b, Pi. 16 300 Kč N

630 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie C, Ba. SK3a, Pi. 17 800 Kč 0/1

631 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie D, Ba. SK3a, Pi. 17 800 Kč

632 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie R, Ba. SK3b, Pi. 17 900 Kč N

633 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie T, Ba. SK3b, Pi. 17 1200 Kč N

634 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie P, Ba. SK3b, Pi. 17 400 Kč N

635 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie X08, Ba. SK3c, Pi. 17 800 Kč N

636 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie X35, Ba. SK3d, Pi. 17 500 Kč N

637 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie G, cislovac 1c, Ba. SK3e, Pi. 17 400 Kč N

638 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie M, Ba. SK3e, Pi. 17 500 Kč N

639 500 Kcs/Sk 1973 serie W kolkovana, Ba. SK4, Pi. 18 800 Kč N

640 500 Kcs/Sk 1973 serie U kolkovana, Ba. SK4, Pi. 18 800 Kč N

641 500 Kcs/Sk 1973 serie U kolkovana s perforaci SPECIMEN, Ba. SK4, Pi. 18 1000 Kč N

642 1000 Kcs/Sk 1985 serie C kolkovana, Ba. SK5, Pi. 19 1500 Kč N

643 1000 Kcs/Sk 1985 serie U kolkovana, Ba. SK5, Pi. 19 2000 Kč N

644 20 Sk 1.9.1993 serie A, B, Ba. SK7a, 2ks 100 Kč N

645 20 Sk 1.9.1993 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK7a 200 Kč N

646 20 Sk 1.9.1993 serie B, vodorovne perforovana SPECIMEN, Ba. SK7a 500 Kč N

647 20 Sk 1.6.1995 serie A, B, Ba. SK7b, 2ks 200 Kč N

648 20 Sk 21.10.1997 serie A, B, J, Ba. SK7c, 3ks 150 Kč N

649 20 Sk 1.7.1999 serie A, J, Ba. SK7d, 2ks 100 Kč N
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650 20 Sk 1.9.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK7ab 600 Kč N

651
chybotisk 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, tisk pritisku bez barvy "slepotisk", Ba. SK

7ab, zajimave
1800 Kč N

652 chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, vyrazny posun pretisku, Ba. SK9ab 1000 Kč N

653 chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, vyrazny nedotisk pretisku, Ba. SK9ab 1000 Kč N

654
chybotisk 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, vyrazny posun pritisku smerem doprava,

Ba. SK 7ab, zajimave
1800 Kč N

655 20 Sk 31.8.2001 serie A, J, S, Ba. SK7e, 3ks 150 Kč N

656 20 Sk 6.9.2004 serie A, S, Ba. SK7f, 2ks 100 Kč N

657 20 Sk 20.10.2006 serie A, S, V, Ba. SK7g, 3ks 150 Kč N

658 50 Sk 1.8.1993 serie A, C 7-mi a 8-mi mistny cislovac, Ba. SK6a, b, 3ks 400 Kč N

659 50 Sk 1.8.1993 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK6a 200 Kč N

660 50 Sk 1.8.1993 serie C, vodorovne perforovana SPECIMEN, Ba. SK6b 500 Kč N

661 chybotisk 50 Sk 1.8.1993, vyrazny nedotisk hlubotisku "bez fousu", Ba. SK 6b 400 Kč 1

662 50 Sk 1.7.1999 serie C, Ba. SK6d 100 Kč N

663 50 Sk 1.8.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, 1x perf. SPECIMEN, Ba. SK6bb 600 Kč N

664 50 Sk 1.6.1995 serie A, Ba. SK6c 500 Kč N

665 50 Sk 1.6.1995 serie A, C, Ba. SK6c, 2ks 700 Kč N

666 50 Sk 2.5.2002 serie A, C, K, Ba. SK6e, 3ks 500 Kč N

667 100 Sk 1.9.1993 serie A, Ba. SK8a 160 Kč N

668 100 Sk 1.9.1993 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK8a, Pi. 22b 300 Kč N

669 100 Sk 1.9.1993 serie D, Ba. SK8a 160 Kč N

670 100 Sk 1.7.1996 s. A, Ba. SK 8b, Pi. 25a 400 Kč N

671 100 Sk 1.7.1996 s. D, Ba. SK 8b, Pi. 25a 400 Kč N

672 100 Sk 1.10.1997 s. A, Ba. SK 8c, Pi. 25b 300 Kč N

673 100 Sk 1.10.1997 s. L, Ba. SK 8c, Pi. 25b 200 Kč N

674 100 Sk 1.7.1999 s. A, Ba. SK 8d, Pi. 25c 400 Kč N

675 100 Sk 1.7.1999 s. L, Ba. SK 8d, Pi. 25c 100 Kč N

676 100 Sk 1.9.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, 2x perf. SPECIMEN, Ba. SK8ab 600 Kč N

677 100 Sk 10.10.2001 s. A, L, U, Ba. SK 8e, 3ks 400 Kč N

678 100 Sk 5.11.2004 s. A, U, R, Ba. SK 8f, 3ks 400 Kč N

679 200 Sk 1.8.1995 serie A, Ba. SK12a 500 Kč N

680 200 Sk 1.8.1995 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK12a 900 Kč N

681 200 Sk 31.3.1999 s. A, E, Ba. SK 13a, 2ks 1000 Kč N

682 200 Sk 1.6.2006 s. E, 2x vodorovne perforovana SPECIMEN 600 Kč N

683 500 Sk 1.10.1993 serie A, Ba. SK9a 1500 Kč N

684 500 Sk 1.10.1993 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK9a 2500 Kč N

685 500 Sk 1.10.1993 serie F, Ba. SK9a 3000 Kč N

686
chybotisk 500 Sk 1.10.1993 s obracenou prusvitkou o 180° "hlavou dolu", Ba. SK 9a,

zajimave
4500 Kč 2

687 500 Sk 31.10.1996 s. A, Ba. SK 9b, Pi. 27 1000 Kč N

688 500 Sk 31.10.1996 s. F, Ba. SK 9b, Pi. 27 600 Kč N

689 500 Sk 20.10.2000 s. A, Ba. SK 16a 1000 Kč N

690 500 Sk 20.10.2000 s. F, Ba. SK 16a 500 Kč N

691 500 Sk 10.6.2006 serie A, Ba. SK 16b 7500 Kč 1

692 1000 Sk 1.10.1993 serie A, Ba. SK10a, spodni okraj archu 2500 Kč N

693 1000 Sk 1.10.1993 serie A, Ba. SK10a 2000 Kč N

694 1000 Sk 1.10.1993 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK10a 3000 Kč N
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695 1000 Sk 1.10.1993 serie G, Ba. SK10a 3000 Kč N

696
chybotisk, 1000 Sk 1.6.1995 serie G, ohly spodni roh, kompletne chybejici cislo na lici, cast

na rubu, zajimave, Ba. SK10b
5000 Kč 2

697 1000 Sk 1.7.1997 s. G, Ba. SK 10c, Pi. 24c 1500 Kč N

698 1000 Sk 1.10.1999 s. G, P, Ba. SK 15a, 2ks 2500 Kč N

699 1000 Sk 10.6.2002 s. A, P, Ba. SK 15b, 2ks 2500 Kč N

700 1000 Sk 10.6.2002 s. P, 3x vodorvne perforovana SPECIMEN, Ba. SK 15b 1800 Kč N

701 1000 Sk 1.8.2007 s. A, Ba. SK 15d 1500 Kč N

702 chybotisk, 1000 Sk 10.6.2002 s. P s vynechanym tiskem zlatou barvou, Ba. SK 15b 1500 Kč 2

703 1000 Sk 1.8.2007 s. W, 3x vodorovne perforovona SPECIMEN, Ba. SK 15d 1800 Kč N

704 5000 Sk 3.4.1995 serie A, Ba. SK11a 6000 Kč N

705 5000 Sk 3.4.1995 serie A, nerozstrizena svisla dvoupaska, Ba. SK11a 12000 Kč N

706 5000 Sk 3.4.1995 serie H, Ba. SK11a 7000 Kč N

707 5000 Sk 3.4.1995 serie H, anulat s pretiskem SPECIMEN, Ba. SK11a 15000 Kč

708 5000 Sk 3.4.1995 serie H, 3x sikmo perforovana SPECIMEN, Ba. SK11a 7000 Kč N

709 5000 Sk 10.5.1999 s. A, Ba. SK 14a 6000 Kč N

710 5000 Sk 10.5.1999 s. H, Ba. SK 14a 5000 Kč N

711 5000 Sk 10.5.1999 s. H, anulat s pretiskem VZOR, Ba. SK 14a 15000 Kč N

712 5000 Sk 17.11.2003 s. A, Ba. 14b 5000 Kč N

713 5000 Sk 17.11.2003 s. H, Ba. 14b 5000 Kč N

714 5000 Sk 17.11.2003 s. H, anulat s pretiskem VZOR, Ba. 14b 15000 Kč 0/1

715 5000 Sk 17.11.2003 s. H, 3x sikmo perforovana SPECIMEN, Ba. 14b 7000 Kč N

716 20 Sk - 1000 Sk 1.10.1993 serie A , Ba. SK6a - SK10a 1900 Kč N

717
20 Sk 1999, 50 Sk 1999, 100 Sk 1996, 200 Sk 1999, 500 Sk 1996, 1000 Sk 1995, 5000 Sk

1995, vse vodorovne perforace SPECIMEN
9500 Kč N/1

718 20 Sk - 5000 Sk 1.10.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, Ba. SK7ab - SK12ab, Pi. 34 - 40 7000 Kč N

Odberni poukazky Darex,Tuzex checks

719
Darex, Odberni poukaz do hodnoty Kcs 23.-, vypsany s raz. plati do konce zari 1953,

perforovany levy okraj, velmi vzacny vyskyt
4000 Kč 1

720 Darex, dobropis na 1 Kcs s raz. SBCS Srpen 1953 2500 Kč 1

721 Darex, dobropis na 5 Kcs s raz. SBCS Srpen 1953 3000 Kč 1

722 Tuzex, III.emise 1960, 1 TKcs s raz. 3.I.1960, K.S.K. 18, velmi vzacny! 10000 Kč 0/1

723
Tuzex, V.emise 1962 - 1969, 0,50 TKcs s levym zoubkovanym okrajem - pro prodej v

zahranici, K.S.K. 33c, vzacny
1500 Kč 1

724 Tuzex, V.emise 1962 - 1969, 0,50 TKcs, K.S.K. 33-1b 150 Kč 2

725 Tuzex, V.emise 1962 - 1969, 0,50 TKcs 1966/III, K.S.K. 33-2a 200 Kč N

726 Tuzex, VI.emise 1969 - 73, 0,50 TKcs 1966/III "Z" zahranicni, K.S.K. 33 1500 Kč 3

727 Tuzex, V.emise 1962 - 1969, 1 Tkcs 7-mi mistny cislovac, KSK 34-1b 1500 Kč N

728 Tuzex, V.emise 1962 - 1969, 1 Tkcs 7-mi mistny cislovac, KSK 34-1b 150 Kč 2

729 Tuzex, V.emise 1962 - 1969, 1 Tkcs 1966/III, KSK 34-2a 200 Kč N

730 Tuzex, VI.emise 1969 - 1973, 0,50 Tkcs 1973/III "Z" zahranicni, KSK 40.VI/b 300 Kč N

731 Tuzex, VI.emise 1969 - 1973, 1 Tkcs 1973/III "Z" zahranicni, KSK 41.VI/b 300 Kč N

732 Tuzex, VI.emise 1969 - 73, 5 TKcs s datem 1970/II, 1971/I, 1971/III, K.S.K. 42, 3ks 600 Kč N

733 Tuzex, VII.emise 1973 - 80, 5 TKcs s datem 1975/XII, 1979/II, K.S.K. 49, 2ks 400 Kč N

734 Tuzex, VII.emise 1973 - 80, 5 TKcs 1976/IV "Z" zahranicni, K.S.K. 49 5500 Kč N

735
Tuzex, VII.emise 1973 - 80, 10 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

50
450 Kč N

736 Tuzex, VII.emise 1973 - 80, 50 TKcs bez raz., K.S.K. 52 3500 Kč 1
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737 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 5 TKcs s datem 1980/II, II/1987, K.S.K. 57, 2ks 200 Kč N/1

738 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 5 TKcs s datem II/1987, K.S.K. 57 200 Kč N

739
Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 20 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

59
450 Kč N

740 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 20 TKcs s raz. II.1981, K.S.K. 59 500 Kč N

741 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 20 TKcs s raz. II.1981, K.S.K. 59 1500 Kč N

742
Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 50 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

60
700 Kč N

743 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 50 TKcs bez raz., K.S.K. 60 500 Kč N

744
Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH SRPEN 1981, K.S.K.

61
900 Kč N

745 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s raz. VII.1982, K.S.K. 61 1000 Kč N

746 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 100 TKcs s raz. XII.1986, K.S.K. 61 800 Kč 1

747 Tuzex, VIII.emise 1980 - 88, 500 TKcs anulat s pretiskem SPECIMEN, K.S.K. 62-2, vzacny 25000 Kč 2/3

748 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 0,50, 1 TKcs I/1989 a 5 TKcs II/1989, K.S.K. 63, 64, 65 150 Kč N/0

749 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 10 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH RIJEN 1989, K.S.K. 66 250 Kč N

750 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 20 TKcs s raz. II.1989, K.S.K. 67 200 Kč 1

751
Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 50 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH RIJEN 1989, K.S.K.

68a
500 Kč N

752 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs s raz. II.1989, K.S.K. 69a 800 Kč 1

753 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs serie TU s raz. XII.90, K.S.K. 69b 800 Kč 1

754
Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs s raz. Palatinus GmBH ZÜRICH RIJEN 1989, K.S.K.

69b
600 Kč N

755 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 100 TKcs s raz. X.1990, K.S.K. 69b 4500 Kč N

756 Tuzex, IX.emise 1989 - 92, 500 TKcs bez raz., K.S.K. 70b 4000 Kč N

757

Tuzex, sestava poukazu, 0,50 TKcs 1966/III I/1989, II/1989, 1 TKcs 1966/III, 1967/XI,

1968/V, 1969/I, 1969/VII, 1970/II, 1970/IX, 1971/I, 1974/III, 1975/II, 1976/IV, 1977/I,

1978/II, 1978/IV, IV/1981, IV/1985, II/1989, II/1990, 21ks

800 Kč N/0

758
sestava 15 ks poukazu 1 Tkcs (13ks) z toho 1974/II "Z" a IV/1984 s raz Zivnostenska

banka Ledenhall st., 20 a 50 TKcs z r. 1989
500 Kč 1/3

759
Darex, firemni obalka s dopisem - potvrzeni o prijeti seku za 500 $, zajimavy dokument,

1952
500 Kč DOP.

Vezenske poukazky 1945 - 1992 Prison Money 1945 - 1992

760 Hradec Kralove, ustavni poukazka 10h 1981, 2x kulate a obdel.raz. 100 Kč 1

761 Jachymovske doly, 500 (Kcs), fialove radkove raz., bily karton. papir 900 Kč N

762 Ostrov u Karlovych Varu, Taborova poukazka 0,10 Kcs serie A, 1953 - 57 3000 Kč 2

763 Ostrov u Karlovych Varu, Taborova poukazka 5 Kcs 1953 - 57 2500 Kč 2

764 Pardubice, Napravne pracovni tabor, 1 hal, na R. i na A ruzna radkova raz. NPT Pardubice 600 Kč 1

765 Plzen, ustavni poukazka 10h 1981, Trojuhelnikove razitko 100 Kč N

766
Praha, ustavni poukazka 10h, 1, 2, 20 K 1981, kulate raz., celkem 4 kusy, 2 K - podepsano

tehdejsimi vezni
500 Kč 1/3

767 poukazky na odber vystroje, 5 a 20 Kcs, SNVC 150 Kč N

Albanie Albania

768 20 Franka Ari (1926), pretisk 1945, Pi. 12, vzacna 900 Kč 3

Belgie Belgium

769 1000 Francs 22.5.1926, Pi. 96, na nekolika mistech natrz. 1000 Kč 3

770 100 Francs - 20 Belgas 25.5.1943, Pi. 107 500 Kč N
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771 500 Francs - 100 Belgas 1.8.1942, Pi. 109, vyjimecna zachovalost 1700 Kč N

772 10 Francs - 2 Belgas 1.2.1943, exilove vydani, Pi. 122 300 Kč N

773 100 Francs - 20 Belgas 1.2.1943, exilove vydani, Pi. 123 500 Kč 1

774 100 Francs 1982 - 94, Pi. 142 300 Kč N

775 500 Francs 1982 - 98, Pi. 143 700 Kč N

776 1000 Francs 1980 - 96, Pi. 144a 1500 Kč N

777 5000 Francs 1982 - 92, Pi. 145 5000 Kč N

778 10000 Francs 1992 - 97, Pi. 146 146 Kč N

779 500 Francs 1998, Pi. 149 500 Kč N

780 1000 Francs 1997, Pi. 150 1000 Kč N

781 2000 Francs 1994 - 01, Pi. 151 2000 Kč N

782 10000 Francs 1997, Pi. 152 9000 Kč N

Bulharsko Bulgaria

783 20 Leva 1928 anulat s pretiskem OBRAZEC, Pi. 49As 5500 Kč N

784 250 Leva 1943, Pi. 65a 750 Kč

785 500 Leva 1943, Pi. 66a 850 Kč N

786 1000 Leva 1943, Pi. 67a 3000 Kč N

787 500 Leva 1948, Pi. 77a 900 Kč N

788 1000 Leva 1948, Pi. 78a 2000 Kč N

Cerna Hora Montenegro

789 50 Perpera 25.7.1914, Pi. 20, natrz. 1000 Kč 2

790 100 Perpera 1916 s raz., natrz., Pi. M36 700 Kč 3

791 20 Perper = 10 Münzperper = 10 Kronen 20.11.1917, Pi. M152 2000 Kč N

792 20 Perper = 10 Münzperper = 10 Kronen 20.11.1917, Pi. M152, ohly roh 2000 Kč 1

793 50 Perper = 25 Münzperper = 25 Kronen 20.11.1917, Pi. M153 3500 Kč N

794 100 Perper = 50 Münzperper = 50 Kronen 20.11.1917, Pi. M154, ohly roh 7000 Kč 0/1

Dansko Denmark

795 Allied Command, 25 Ore (1945), Pi. M1 1000 Kč 2

796 Allied Command, 5 Kroner (1945), Pi. M3, vzacna 1650 Kč 2

797 Danske Kriegsministerium, 5 Ore (1948), Pi. M7 480 Kč 2

798 Danske Kriegsministerium, 10 Ore (1948), Pi. M8 400 Kč 2

799 Danske Kriegsministerium, 25 Ore (1948), Pi. M9 800 Kč 2

Estonsko Estonia

800 2 Krooni 1932, Pi. 64 400 Kč

Faerske ostrovy Faeroe Islands

801 5 Kroner list.1940, 2. provizorni vydani, Pi. 10, vzacna 4400 Kč 3

802 10 Kroner list.1940, 2. provizorni vydani, Pi. 11, vzacna, pekna zachovalost 5500 Kč 2

Finsko Finland

803 50 Markkaa 1939, serie D, Pi. 72a 1900 Kč 1

Francie France

804 5 Livres 6.5.1791, Pi. A42 500 Kč 1

805 100 Livres 19.6.1791, Pi. A44A, vydani s portretem Ludvika XVI. 1900 Kč 3

806 25 Sols 4.1.1792, Pi. A55 400 Kč N

807 5 Livres 30.4.1792, Pi. A57, jine datum vydani 360 Kč 2

808 5 Livres 27.6.1792, Pi. A60, jine datum vydani 330 Kč 2
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809 15 Sols 24.10.1792, Pi. A65 250 Kč N/0

810 10 Livres 24.10.1792, vzacny vodoznak "lilie", Pi. A66a 390 Kč 2

811 10 Livres 24.10.1792, vodoznak "RP-FR", vyjimecne siroky okraj, Pi. A66b 550 Kč N/0

812 25 Livres 24.10.1792, krasny portret Ludvika XVI., vzacna , Pi. A67 2000 Kč 2

813 10 Sols 23.5.1793, vodoznak "RF/Xs", Pi. A68b 220 Kč

814 15 Sols 23.5.1793, vodoznak "RF/15s", Pi. A69b, jine datum vydani 250 Kč N

815 50 Sols 23.5.1793, vodoznak "RF/50s", Pi. A70b, nep. skvrnka na R. 250 Kč N/0

816 25 Livres 6.6.1793, Pi. A71, vyjimecna zachovalost 850 Kč N

817 50 Livres 14.12.1792, Pi. A72, vyjimecna zachovalost 1600 Kč

818 125 Livres (28.9.1793), Pi. A74, kompletni okraj 800 Kč 1

819 250 Livres (28.9.1793), Pi. A75 480 Kč 2

820 5 Livres (31.10.1793), Pi. A76 320 Kč N

821 500 Livres (8.2.1794), Pi. A77, vyjimecna zachovalost, krasny okraj 1400 Kč 1

822 100 Francs (7.1.1795), Pi. A78 800 Kč N

823 2000 Francs (7.1.1795), Pi. A81, siroky kompletni okraj 2700 Kč 2

824 10000 Francs (7.1.1795), Pi. A82, vzacna - vyjimecne siroky kompletni okraj 5000 Kč 2

825 25 Francs 28 Ventôse An IV (18.3.1796), Pi. A83b 1500 Kč N

826 25 Francs (18.3.1796), Pi. A83b, vyjimecna zachovalost 1100 Kč

827 100 Francs 28 Ventôse An IV (18.3.1796), Pi. A84b 1700 Kč

828 100 Francs (18.3.1796), Pi. A84b 1100 Kč 1/2

829 500 Francs (18.3.1796), Pi. A86b - vyjimecna zachovalost 1800 Kč

830 5 Francs (18.3.1796), Pi. A87b, cerne razitko, velmi vzacna 3800 Kč 1

831 1000 Francs 28.8.1930, Pi. 79a, dirky po spendliku 700 Kč 3

832 1000 Francs 2.2.1939, Pi. 90c, podlepene pretrzeni, natrz. 400 Kč 3/4

833 5000 Francs 19.4.1945, Pi. 103c 3000 Kč 2

834
Allied Military Currency, 2 Francs 1944 serie 2, 100 Francs 1944 serie 5, 6, 8, 500 Francs 1944,

Pi. 114b, 123c (3x), 119a
600 Kč 2/3

835 100 NF 1.9.1960, Pi. 144 3500 Kč 0/1

836 Bordeaux, 5 Sols (1791), ciste podlepena - vzacna 1000 Kč 2/3

837 Duzes, 30 Sous (1791), vzacna 2000 Kč 2/3

838 Entraigues, 20 Sols 15.8.1791, vyjimecna zachovalost - vzacna 1800 Kč N/0

839 Lens (pas de Calais), 1 Franc 15.10.1870 400 Kč N

840 Lens (pas de Calais), 5 Franc 15.10.1870 700 Kč N

841 Lens (pas de Calais), 10 Franc 15.10.1870 1000 Kč N

842 Lyon, 20 Livres 1793, signovany padelek, Pi.S304c 700 Kč 1/2

843 Monteux, 3 Livres 30.9.1792, vyjimecna zachovalost - vzacna 2000 Kč N

844 Nismes, 1 Sol (1791), vzacna 1000 Kč 3

845 Orleans, 30 Sous zari 1791, vyjimecna zachovalost - vzacna 2000 Kč 1

846 Pariz, 8 Sols (1791), tistena na pergamenu - vzacna 3000 Kč 1

847 Pariz, 9 Sols (1791), tistena na pergamenu - vzacna 3000 Kč 2

848 Pariz, 7 Sols (1791), tistena na pergamenu - vzacna 3000 Kč 1

849 Paris, 1 Franc 15.11.1871, vzacna 2000 Kč 3

850 Somme, 5 Sols 1.4.1793, vzacna 2000 Kč 2

851 St. Alban, 5 Sols (1791), vzacna 2000 Kč

852 St. Gilles, 5 Sols (1791), vzacna 1800 Kč 0/1

853 St. Gaudens, 5 Sols 3.5.1792, vzacna 1700 Kč 2

854 nouzovky, 4ks 0,25, 0,50, 1 Franc, 1916 - 17 300 Kč 1/2
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855
Banque de France, potvrzeni prijmu zlata na obranu zeme z r. 1915 v celonarodni sbirce,

vytvarne i graficky velmi pekne
500 Kč 1

Gibraltar Gibraltar

856 1 Pound 20.11.1971, Pi. 18b 800 Kč N

857 5 Pounds 4.8.1988, Pi. 21b 450 Kč N

858 10 Pounds 21.10.1986, Pi. 22b 900 Kč N

Gronsko Greenland

859 5 Kroner (1926), Pi. 15a, vzacne stare vydani 6000 Kč 3

860 5 Kroner (1953), Pi. 18, pekna zachovalost 3800 Kč 1

Guernsey Guernsey

861 1 Pound Signature W. C. Bull. (1980-89), Pi. 48a 250 Kč N

862 1 Pound Signature M.J.Brown. (1991- ), Pi. 52a 150 Kč N

863 5 Pounds Signature M.J.Brown. (1990-95), Pi. 53a 700 Kč N

864 10 Pounds Signature M.J.Brown. (1991-95), Pi. 54a 1200 Kč N

865 50 Pounds (1994), Pi. 59 3500 Kč N

Holandsko Netherlands

866 25 Gulden 5.5.1937, Pi. 50, 2x cerne raz. BUITEN OMLOOP... 350 Kč 3

867 25 Gulden 19.3.1941, Pi. 50 1000 Kč N

868 100 Gulden 9.2.1944, Pi. 51c 200 Kč 2

869 25 Gulden 20.5.1940, Pi. 57 250 Kč 3

Irsko Ireland

870 Severni - Allied Irish Banks Ltd. 1 Pound 1.1.1982, Pi. 1 800 Kč N

871 Severni - Belfast 10 Pounds 26.1.1942, Pi. 53b 2600 Kč 1/2

872 Severni - Bank of Ireland 1 Pound 1980, Pi. 65 500 Kč N

873 Severni - Bank of Ireland 5 Pounds 1.3.2003, Pi. 79 500 Kč 1/2

874 Severni - Bank of Ireland, 100 Pounds 1.3.2005, Pi. 83 3900 Kč N

875 Severni - Bank of Ireland, 100 Pounds 1.3.2005, Pi. 83 4100 Kč N

876 Severni - First Trust Bank, 100 Pounds 1998, Pi. 139 4900 Kč N

877 Severni - Northern Bank Limited 10 Pounds 24.8.1988, Pi. 194a 2500 Kč

878 Severni - Ulster Bank Limited 10 Pounds 1.1.1997, Pi. 336a 800 Kč 1

879 Severni - Ulster Bank Limited 20 Pounds 1.7.1999, Pi. 337b 1200 Kč 1

Island Iceland

880 5 Kronur 1928, Pi. 27 800 Kč

881 10 Kronur 1928, Pi. 28 280 Kč 1

882 100 Kronur 1928, Pi. 35 2200 Kč 1/2

883 5,10,25,100,500,1000,5000 Kr 1957 - 1961, Pi. 37a, 38a, 39a, 44a, 45a, 46a, 47a, celkem 7ks 1500 Kč 0/2

884 500 Kronur 1961, Pi. 45a 360 Kč N

Isle of Man Isle of Man

885 50 Pounds (1983), Pi. 39 2500 Kč N

Italie Italy

886 100 Lire 21.11.1933, Pi. 50c 2200 Kč 3

887 100 Lire 1.6.1938, Pi. 55b, natrzena 1500 Kč 2/3

888 50 Lire 8.10.1943, Pi. 65 700 Kč 2/3

889 100 Lire 8.10.1943, Pi. 67a 1000 Kč 3
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890 1000 Lire 12.10.1946, 2x perforacni otvor, Pi. 72c 800 Kč 3/4

891 1000 Lire 20.3.1947, vzacny typ s peceti Italie z profilu, Pi. 82 2000 Kč 3

892 1000 Lire 14.7.1962, Pi. 96a 600 Kč N

893 5000 Lire 3.11.1982, Pi. 105b 150 Kč N

894 10000 Lire 30.10.1976, Pi. 106a 250 Kč N

895 50000 Lire 11.4.1980, Pi. 107c 800 Kč 1

896 100000 Lire 1.9.1983, Pi. 110b 2000 Kč N

897 50000 Lire 25.1.1990, Pi. 113b 1000 Kč N

898
1000 Lire 1990, 2000 Lire 1990, 5000 Lire 1985, 10000 Lire 1984, Pi. 111, 112b, 114a, 115,

celkem 4ks
500 Kč N

899 50000 Lire 1992, Pi. 116b 1000 Kč N

900 100000 Lire 1994, Pi. 117b 2000 Kč N

901 500000 Lire 1997, Pi. 118 9000 Kč N

902 Benatky (pod Rakouskem), 10 Ducati 1.10.1798, Pi. S181, vyjimecny stav 4500 Kč N

903 Benatky (pod Rakouskem), 50 Ducati 1.10.1798, Pi. S182, vyjimecny stav 6000 Kč N

904 Benatky (pod Rakouskem), 100 Ducati 1.10.1798, Pi. S183, vyjimecny stav 6500 Kč N

905 Benatky (pod Rakouskem), 100 Lire correnti 1848, Pi. S190 8500 Kč 1

906 Palmanova, 1 Lire 1848 Carta Monetata, Pi. S246 5000 Kč 3

907 Papezsky stat, 50 Bajochi 1798, Pi. S528a 1700 Kč 1/2

908 Papezsky stat, 7 Paoli 1798, Pi. S537, vyjimecna zachovalost 1800 Kč

909 Papezsky stat, 10 Paoli 1798, Pi. S540c, vyjimecna zachovalost 1300 Kč 1/2

910 Banco di Napoli, 50 Lire 13.12.1914, Pi. S856, vzacna 2600 Kč 3

Jersey Jersey

911 10 Shillings 1963, Pi. 7 700 Kč N

912 5 Pounds (1976-88), Pi. 12b 700 Kč N

913 10 Pounds (1976-88), Pi. 13a 1600 Kč N

914 50 Pounds (1976 - 88), Pi. 24 2800 Kč N

Jugoslavie Yugoslavia

915 rakouska 10 K 1904 s oranzovym kolkem a kulatym raz. 250 Kč 3/4

916
20 Kronen 2.1.1913, II. vydani s pretiskem DEUTSCHÖSTERREICH (1919) a soucasne

pretisk Min. financi (1919), var. Pi. 2, vzacna kombinace
2000 Kč N

917 10 Dinara 1.11.1920 jednopismenkova serie, Pi. 21 5400 Kč

918 10 Dinara 1.11.1920 dvoupismenkova serie, Pi. 21 4500 Kč 2

919 100 Dinara 30.11.1920, Pi. 22, vzacna, vyjimecna zachovalost 3300 Kč 0/1

920 10 Dinara 1951, Pi. 67 I 7500 Kč N

921 5 Dinara 1950, Pi. 67R 1500 Kč N

922 5000 Dinara 1.5.1963 serie AA, Pi. 76 500 Kč 1

Lichtenstejnsko Lichtenstein

923 10, 20, 50 Heller 1920, Pi. 1, 2, 3 600 Kč N

Lotyssko Latvia

924 20 Latu 1925, Pi. 17a 2500 Kč 2

925 50 Latu 1934, Pi. 20a 900 Kč N

926 25 Latu 1938, Pi. 21 850 Kč 2

927 100 Latu 1939, Pi. 22 250 Kč 1

928 10 Latu 1933, Pi. 25a, pekna zachovalost 2000 Kč 0/1

929 5 Lati 1940, Pi. 34a, pekna zachovalost, dr. stopa po sponce 1600 Kč 1
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930 100 Latu 2007, Pi. 53b 3900 Kč N

Lucembursko Luxembourg

931 100 Francs 1944, Pi. 47a 700 Kč 3

Malta Malta

932 1 Shilling (pretisk na 2 Shill./1918), Pi. 15, vyjimecna zachovalost 2300 Kč 1

933 10 Shillings 1967, Pi. 28a 1200 Kč N

934 10 Shillings 1967, Pi. 28a, nepatrne skvrnky 1300 Kč N

935 1 Pound 1967, Pi. 29a 1800 Kč N

936 5 Pounds 1967, Pi. 30 4500 Kč N

937 10 Lira 1967, Pi. 33e 2000 Kč N

938 20 Lira 1967, Pi. 44 2500 Kč N

Madarsko Hungary

939 Uhersko, 100 Forint 1848, ruzovy, kompletni vcetne kuponu, bezvadna kvalita, Pi. S105 40000 Kč 1

940 Uhersko, 2 Gulden 1.9.1848, Pi.Ri. U8 900 Kč 2

941 Uhersko, 2, 5, 10 Gulden 1.9.1848, Pi.Ri. U8, U9, U10 200 Kč 3

942
Uhersko, kompletni formulare 1, 2, 5, 10, 100, 1000 Gulden 1.3.1849 A+R na jednom liste,

ruzovy papir, tisk po obou stranach, dobra kvalita, Pi.Ri. U14Fa - U19Fa
27000 Kč 1

943
Uhersko, formular 100 Gulden 1.3.1849 avers - nemecky text, ruzovy papir, tisk

jednostranny, Pi.Ri. U18Fb
2500 Kč 2

944
Uhersko, formular 100 Gulden 1.3.1849 revers - madarsky text, ruzovy papir, tisk

jednostranny, Pi.Ri. U18Fb
2500 Kč 2

945
Uhersko, formulare 1000 Gulden 1.3.1849, ruzovy papir, tisk po obou stranach, Pi.Ri. U19Fa,

skrt fixou
4000 Kč N

946 Uhersko, 2 pengö forinta 1849, Pi.Ri. U20b 200 Kč 3/4

947 Uhersko, 6 kr 1.8.1849, Pi.Ri. U22 1400 Kč 2

948
Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 1 Forint serie A, B, C, D, kompletni arch formularu, Pi.

S141r2
500 Kč N

949 Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 1 Dollar 2.2.1852 serie A, formular, Pi. S136r, Pi.Ri. U II 1200 Kč N

950 Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 1 Dollar 2.2.1852 serie B, formular, Pi. S136r, Pi.Ri. U II 500 Kč N

951
Uhersko, Kosutovo exilove vydani, 1 Dollar 2.2.1852 serie A, Pi. S136r, Pi.Ri. U II, natrz.,

podlepeny
900 Kč 1

952 25 K 27.10.1918 serie 3106, s podtiskem na R, Pi.Ri. U34b, Pi. 12 250 Kč N

953 25 K 27.10.1918 serie 3034, s podtiskem na R, Pi.Ri. U34b, Pi. 12 1800 Kč N

954
25 K 27.10.1918 serie 3006, 3133, 2x bez podtisku na R, 2x varianta cislovace, Pi.Ri. U34a,

Pi. 12
250 Kč 1

955 200 K 27.10.1918 serie A 2014, bez podtisku na R, Pi.Ri. U35a, Pi. 15 1500 Kč N

956 200 K 27.10.1918 serie A 2049, s podtiskem na R, Pi.Ri. U35b, Pi. 16 2000 Kč

957 200 K 27.10.1918 serie A 2083, s podtiskem na R, Pi.Ri. U35b, Pi. 16 3600 Kč

958 200 K 27.10.1918 serie A 2042, s podtiskem na R, Pi.Ri. U35b, Pi. 16, natrzena cca 1cm 800 Kč 1

959 200 K 27.10.1918 serie A 2084, s podtiskem na R, Pi.Ri. U35b, Pi. 16 1500 Kč 1

960
padelek, 200 K 27.10.1918 serie A 1014, bez podtisku na R, dobove tistene falsum typu 10,

Pi.Ri. U35a, Pi. 15
5000 Kč 1

961 1000 Korona 1920 (2.1.1902) s pretiskem, Pi. 21 900 Kč 1

962 100 Korona 1920 (2.1.1912) s pretiskem, Pi. 27 800 Kč N

963 10000 Korona 1920 s pretiskem "MAGYARORSZAG", Pi. 32 3000 Kč

964 50 Korona 1.1.1920, Pi. 62 550 Kč 1

965 1000 Korona 1.1.1920, Pi. 66a 400 Kč
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966 25000 Korona 15.8.1922, Pi. 69 900 Kč 3

967 50000 Korona 1.5.1923, Pi. 71a 9000 Kč 3

968 80 Filler on 10,000 Korona 1925 (1.7.1923), Pi. 83a 5000 Kč 1/2

969 80 Filler on 10,000 Korona 1925 (1.7.1923), Pi. 83b 3600 Kč 3

970 1000 Pengö 1.7.1927 s perforaci MINTA, Pi. 94, platna na CS uzemi, vzacna 18000 Kč N

971 10 Pengö 1.2.1929, Pi. 96, platna na CS uzemi 800 Kč 3

972

10 Pengö 22.12.1936 s B a B*, 20 Pengö 2.1.1930, 20 Pengö 15.1.1941, 50 Pengö

1.10.1932, 100 Pengö 1.7.1930 s E a E*, Pi. 97, 98, 99, 100, 109, 112, 114 platne na CS

uzemi, 7 ks

400 Kč N/3

973
10, 20, 50, 1000 Pengö anulaty s perforaci MINTA, platne na CS uzemi 4ks, vzacne, Pi. 99,

100, 109, 116
20000 Kč N/0

974 50 Pengö 1.10.1932, 20 Pengö 15.1.1941, Pi. 99, 109, platne na CS uzemi 200 Kč N

975 1 Pengö 15.1.1938 zkusebni tisk - bez tisku na Av., platna na CS uzemi, Pi. 102 2000 Kč 2

976 1 Pengö 15.1.1938, Pi. 102, platna na CS uzemi 700 Kč N

977 5 Pengö 15.1.1938 anulat s perforaci MINTA, platna na CS uzemi, vzacna, Pi. 104 15000 Kč

978 5 Pengö 25.10.1939, 2 Pengö 15.7.1940, Pi. 106, 108, platne na CS uzemi 400 Kč

979 2 Pengö 15.7.1940, Pi. 108, platna na CS uzemi 300 Kč N

980 20 Pengö 15.1.1941 zkusebni tisk - bez hlubotisku na Av, platna na CS uzemi, Pi. 109 2000 Kč N

981 50 Pengö 5.4.1945, tisk pouze rubove strany, Pi. 110 1200 Kč N

982 100 Pengö 5.4.1945 MINTA bez cisla a serie, sirsi orez, Pi. 111 2000 Kč N

983 100 Pengö 5.4.1945 bez cisla a serie, krajovy kus - sirsi orez, Pi. 111 2000 Kč N

984 1 Pengö 15.1.1938 s H*, Pi. 114, platna na CS uzemi 1500 Kč N

985 1 Pengö 15.1.1938 serie H*, Pi. 114, platna na CS uzemi 1200 Kč N

986 100 Pengö 24.2.1943, Pi. 115a 1200 Kč

987 1000 Pengö 24.2.1943, Pi. 116, platna na CS uzemi 200 Kč N

988 1000 Pengö 1944, Pi. M9 2500 Kč 2

989 1000 Pengö 15.7.1945 bez cisla a serie, krajovy kus - sirsi orez, Pi. 118a 2000 Kč N

990 1000 Pengö 15.7.1945 MINTA bez cisla a serie, sirsi orez, Pi. 118a 2000 Kč N

991 10 Forint 27.2.1947, Pi. 161a 7200 Kč 1

992 10 Forint 23.5.1957, Pi. 168a 700 Kč N

993 20 Forint 23.5.1957, Pi. 169a 2900 Kč N

994 1000 Forint 10.11.1983 serie C, Pi. 173b 350 Kč N

995 1000 Forint 1983 serie A, B, C, D, Pi. 173a (1), 173b(3), celkem 4ks 1800 Kč N

996 500 Forint 31.7.1990, Pi. 175a 150 Kč N

997 1000 Forint 15.1.1996 serie E, Pi. 176c 300 Kč N

998 5000 Forint 31.7.1990 serie H, Pi. 177a 1000 Kč N

999 200 Forint 1998, Pi. 178a 100 Kč N

1000 1000 Forint 1998, Pi. 180a 200 Kč N

1001 2000 Forint 1998, Pi. 181a 400 Kč N

1002 5000 Forint 1999, Pi. 182a 800 Kč N

1003 10000 Forint 1997, Pi. 183a 1800 Kč N

1004 20000 Forint 1999, Pi. 184 3500 Kč N

1005 1000 Forint 2000, Pi. 185a 150 Kč N

1006 2000 Forint 20.8.2000 pametni, Pi. 186a 300 Kč N

1007 200 Forint 2002, Pi. 187b 100 Kč N

1008 500 Forint 2001, Pi. 188a 100 Kč N

1009 500 Forint 2003, Pi. 188c 100 Kč N

1010 500 Forint 2006, Pi. 188e 100 Kč N
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1011 10 K 1915 s rameckovym raz. ."4.Feb.1919 Felülbelyegzes" + cislo tuzi "272" 200 Kč 2/3

1012 Miscolz, 20, 50 filer 1, 2 Krone 1916, Ri. 96a, b, c, d, perf., raz. 300 Kč 0/1

1013 sestava 29 ks bankovek od r. 1918 - 1946, zajimave, k prohlednuti 1800 Kč 2/3

Staronemecke staty German States

1014 L?beck, 10 Thaler 1.7.1865, Commerz-Bank 3800 Kč 3

1015 Prusko, 1 Thaler 13.2.1861, Pi. S411 300 Kč 4

Nemecko Germany

1016 100 Mark 1.7.1898, Ro. 17, Pi. 20 300 Kč 3/4

1017 1000 Mark 1.7.1898, Ro. 18, Pi. 21 2500 Kč 3

1018 100 Mark 17.4.1903, stary rok vydani, velmi pekna zachovalost, Ro. 20 1500 Kč 2

1019 1000 Mark 10.10.1903, vzacny rocnik, Ro. 21 680 Kč 3

1020 5 Mark 31.10.1904, 7-mistny cislovac, Ro. 22b 400 Kč N

1021 100 Mark 18.12.1905, cislovac 25mm, vzacny rocnik, Ro. 23a 450 Kč 2

1022 20 Mark 10.3.1906, Ro. 24b, Pi. 25b, natrz. v ohybu 200 Kč 3

1023 50 Mark 10.3.1906, 6-mistny cislovac, velmi pekna zachovalost, Ro. 25a 500 Kč 2

1024 50 Mark 10.3.1906, Ro. 25a, Pi. 23 100 Kč 3

1025 1000 Mark 26.7.1906, Ro. 26, Pi. 27 700 Kč 3

1026 1000 Mark 26.7.1906, vzacny rocnik, Ro. 26 950 Kč 3

1027 10 Mark 6.10.1906, 7-mistny cislovac, Ro. 27b 800 Kč

1028 20 Mark 8.6.1907, Ro. 28 150 Kč 2

1029 20 Mark 8.6.1907, Ro. 28, Pi. 28 100 Kč 3

1030 50 Mark 8.6.1907, velmi vzacny rocnik, Ro. 29 3000 Kč 3

1031 20 Mark 7.2.1908, pekna zachovalost, Ro. 31 300 Kč 1

1032 20 Mark 7.2.1908, Ro. 31, Pi. 31 100 Kč 3

1033 100 Mark 7.2.1908, vzacny cislovac 24mm, Ro. 33a 300 Kč 2

1034 100 Mark 7.2.1908, Ro. 33b 120 Kč N

1035 100 Mark 7.2.1908, vzacnejsi rocnik, vyjimecna zachovalost, Ro. 35 2300 Kč

1036 100 Mark 7.2.1908, Ro. 35, Pi. 35, natrz. v ohybu 200 Kč 3

1037 1000 Mark 7.2.1908, vzacny rocnik, Ro. 36 900 Kč 2/3

1038 1000 Mark 7.2.1908, Ro. 36, Pi. 36 700 Kč 3

1039 20 Mark 10.9.1909, Ro. 37, Pi. 37 200 Kč 3

1040 100 Mark 10.9.1909, vzacnejsi rocnik, Ro. 38 400 Kč 1/2

1041 100 Mark 10.9.1909, Ro. 38, Pi. 38 100 Kč 3

1042 1000 Mark 10.9.1909, Ro. 39, Pi. 39 700 Kč 3

1043 20, 50, 100 Mark 21.4.1907, Ro. 40b, 42, 43, 44, Pi. 40, 41, 42, 43 300 Kč 2/3

1044 20 Mark 21.4.1910, 7-mistny cislovac, perfektni zachovalost, Ro. 40b 750 Kč N

1045 20 Mark 21.4.1910, vzacny typ s vodoznakem, Ro. 41 600 Kč 2

1046 50 Mark 21.4.1910, Ro. 42 600 Kč

1047 100 Mark 21.4.1910, cerveny cislovac, bily papir, pekna zachovalost, Ro. 43a 300 Kč 1

1048 100 Mark 21.4.1910, zeleny cislovac, vyjimecna zachovalost, Ro. 44 800 Kč N

1049 20 Mark 19.2.1914, Ro. 47b 150 Kč N/0

1050 20 Mark 5.8.1914, vzacnejsi 6-mistny cislovac, Ro. 49a 800 Kč 2

1051 50 Mark 5.8.1914, 7-mistny cislovac, Ro. 50b 280 Kč

1052 1 Mark 12.8.1914, kompletni sada vsech znamych variant, Ro. 51a-d, celkem 4ks 550 Kč N

1053 2 Mark 12.8.1914, sada tri variant, Ro. 52a,c,d, celkem 3ks 250 Kč N

1054 20 Mark 4.11.1915, Ro. 53 250 Kč N

1055 20 Mark 20.2.1918, Ro. 55 200 Kč
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1056 50 Mark 20.10.1918, Ro. 56e, Pi. 64b 2100 Kč

1057 50 Mark 20.10.1918, 6-mistny cislovac, vzacna!, Ro. 56c 3000 Kč N

1058 50 Mark 20.10.1918, 7-mistny cislovac, vzacna!, Ro. 56d 3000 Kč N

1059 50 Mark 30.11.1918, Ro. 57a 600 Kč N/0

1060 2,50 Mark 1918, vzacne pismeno q !!, Ro. 61a 1700 Kč N

1061 2 Mark 1.3.1920, cerveny podtisk, chybotisk na rubu, Ro. 65bF 500 Kč N

1062 50 Mark 23.7.1920, Ro. 66 350 Kč N

1063 100 Mark 4.8.1922, Ro. 72 350 Kč N

1064 1 Mark 15.9.1922, chybotisk - posun tisku na lici, Ro. 73aF 450 Kč

1065 50000 Mk 19.11.1922, vzacnejsi cerveny cislovac, Ro. 79b 350 Kč 1

1066 50000 Mk 19.11.1922, vzacny vodou rozpustny cislovac !!, Ro. 79c 1600 Kč 1/2

1067 5000 Mk 2.12.1922, 5-mistny cislovac, vodoznak "Gitter", Ro. 80b 450 Kč 1

1068 1000 Mk 15.12.1922, bez pretisku, Ro. 81b 400 Kč N

1069 100000 Mark 1.2.1923, Ro. 82c 350 Kč

1070 20000 Mk 20.2.1923, 5-mistny cislovac, vodoznak "Ringe", Ro. 84a 850 Kč 1

1071 20000 Mk 20.2.1923, 7-mistny cislovac, Ro. 84f 300 Kč 3

1072 1 Million Mk 20.2.1923, Ro. 85a 230 Kč N/0

1073 5000 Mark 15.3.1923, Ro. 86 15000 Kč N

1074 5 Millionen Mk 1.6.1923, "medailon", Ro. 88a 1000 Kč N

1075 1 Million Mk 25.7.1923, perfektni zachovalost!, Ro. 92a 600 Kč N

1076 1 Million Mk 25.7.1923, tzv. "Kolinske provizorium", vyjimecny stav!, Ro. 93 550 Kč

1077 5 Millionen Mk 25.7.1923, Ro. 94 150 Kč

1078 50 Millionen Mk 25.7.1923, firemni cislovac typu risskeho, Ro. 97c 280 Kč 1

1079 10 Millionen Mk 22.8.1923, vod. "mrize", 5-mistny cislovac, Ro. 105e 450 Kč N

1080 100 Millionen Mk 22.8.1923, rissky cisl., vodoznak "krize", vzacna !, Ro. 106b 450 Kč 1

1081 100 Millionen Mk 22.8.1923, vodoznak "krize", vse cervene, Ro. 106f 500 Kč N/0

1082 100 Millionen Mk 22.8.1923, 6. cislo bez barvy, Ro. 106o 400 Kč 2

1083 20 Millionen Mk 1.9.1923, vod. "Rauten", 5-mistny cislovac, vzacna ! , Ro. 107b 1500 Kč

1084 20 Millionen Mk 1.9.1923, vod. "hvezda s pismenem S", vzacna! , Ro. 107h 850 Kč N

1085 50 Millionen Mk 1.9.1923, papir sedy, vod. "krize", 5-mistny cislovac, Ro. 108a 350 Kč 2

1086 50 Millionen Mk 1.9.1923, papir bily, 5-mistny cislovac, Ro. 108d 250 Kč 1

1087 50 Millionen Mk 1.9.1923, vod. "Rauten", 5-mistny cislovac, vzacna !, Ro. 108i 1500 Kč

1088 500 Millionen Mk 1.9.1923, rissky cislovac , Ro. 109a 180 Kč N

1089 500 Millionen Mk 1.9.1923, vzacny 5-mistny cislovac!, Ro. 109c 1700 Kč

1090 1 Milliarde Mk/pretisk na 1000 Mk 15.12.1922, vzacnejsi rissky cislovac, Ro. 110a 450 Kč 1

1091 1 Milliarde Mk/pretisk na 1000 Mk 15.12.1922, bez firmy, Ro. 110c 250 Kč

1092 1 Milliarde Mk/pretisk na 1000 Mk 15.12.1922, hnedy papir, firma cerna, Ro. 110g 450 Kč N

1093 50 Milliarden Mk 10.10.1923, vzacny 5-mistny cislovac, Ro. 117a 900 Kč 0/1

1094 1 Milliarde Mk 20.10.1923, vzacnejsi varianta bez firmy, Ro. 119b 500 Kč 0/1

1095 5 Milliarden Mk 20.10.1923, 5- mistny cislovac, Ro. 120a 450 Kč 0/1

1096 50 Milliarden Mk 26.10.1923, papir zeleny bez firmy, Ro. 122a 700 Kč N

1097 50 Milliarden Mk 26.10.1923, papir sedy, firma H, Ro. 122b 300 Kč 1

1098 50 Milliarden Mk 26.10.1923, papir sedy bez firmy, Ro. 122c 700 Kč N

1099 100 Milliarden Mk 26.10.1923, Ro. 123 400 Kč N

1100 1 Billion Mk 1.11.1923, firemni cislovac - firma AF, Ro. 126b 1350 Kč 1

1101 10 Billion Mark 1.11.1923 serie AC, Ro. 128e 3000 Kč 1/2

1102 100 Milliarden Mk 5.11.1923, olivove "H", Ro. 130b 250 Kč 1/2

1103 1 Billion Mark 5.11.1923, Ro. 131b 2100 Kč 1/2
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1104 2 Billion Mark 5.11.1923, Ro. 132a 2100 Kč 2

1105 10 Billionen Mark 1.2.1924, Ro. 134 5500 Kč 3

1106 0,42 Mk Gold=1/10 Dollar, firma L, vzacna - vyjimecna zachovalost !, Ro. 139a 2500 Kč N

1107 0,42 Mk Gold=1/10 Dollar, firma V, vzacna - vyjimecna zachovalost !, Ro. 142a 2500 Kč N

1108 0,42 Mk Gold=1/10 Dollar, bez firmy, vzacna - vyjimecna zachovalost !, Ro. 142b 2300 Kč N

1109 1,05 Mk Gold=1/4 Dollar, firma BA, vodoznak "50" vzacna - pekna zachovalost !, Ro. 143c 2500 Kč 1

1110
1,05 Mk Gold=1/4 Dollar, bez firmy, vodoznak "50" vzacna - vyjimecna zachovalost !,

Ro.143d
3500 Kč N

1111
2,10 Mk Gold=1/2 Dollar, firma AV, vodoznak "20" vzacna - vyjimecna zachovalost !, Ro.

144b
4200 Kč N

1112
4,20 Mk Gold=1 Dollar, Reihe 2, 7-mistny cislovac velmi vzacna - vyjimecna zachovalost,

Ro.151b
7500 Kč

1113 2 Rentenmark 1.11.1923, Ro. 155 2200 Kč 2/3

1114 50 Rentenmark 20.3.1925, Ro. 162, platna na CS uzemi 4500 Kč 3

1115 5 Rentenmark 2.1.1926, platna na CS uzemi, 8-mistny cislovac, Ro. 164b 700 Kč 0/1

1116 50 Rentenmark 6.7.1934, platna na CS uzemi, hezky stav - vzacna! , Ro. 165 3300 Kč 2

1117 1 Rentenmark 30.1.1937, platna na CS uzemi, vzacny 7-mistny cislovac, Ro. 166a 500 Kč 0/1

1118 1 Rentenmark 30.1.1937, platna na CS uzemi, oba 8-mistne cislovace, Ro.166b,c 2ks 220 Kč N

1119
1, 2 Rentenmark 30.1.1937, 5 RM 1.8.1942, 10, 20 RM 22.1.1929, 20 RM 16.6.1939, 50 RM

30.3.1933, 100 RM 24.6.1935, Ro. 166, 167, 173 - 176, 178, 179, platne na CS uzemi
500 Kč 1/2

1120 2 Rentenmark 30.1.1937, platna na CS uzemi, vzacny 7-mistny cislovac !, Ro. 167a 500 Kč N/0

1121 2 Rentenmark 30.1.1937, platna na CS uzemi, oba 8-mistne cislovace, Ro. 167b,c 2ks 220 Kč N

1122 50 RM 11.10.1924, pismeno "D", serie F, platna na CS uzemi, Ro. 170 600 Kč 2

1123 100 RM 11.10.1924, pismeno "B", serie C, platna na CS uzemi, Ro. 171 700 Kč 2

1124 1000 RM 11.10.1924, platna na CS uzemi, Ro. 172a 4000 Kč 3

1125 10 RM 22.1.1929, pismeno "G", serie E, mirova, platna na CS uzemi, Ro. 173a 250 Kč N

1126 10 RM 22.1.1929, serie A, valecna, platna na CS uzemi, Ro. 173c 350 Kč N

1127 20 RM 22.1.1929, pismeno "B", serie Y, mirova, platna na CS uzemi, Ro. 174a 200 Kč

1128
50 RM 30.3.1933, 7-mistny cislovac, pismeno "Y", serie U, mirova, platna na CS uzemi,

Ro.175a
220 Kč

1129
50 RM 30.3.1933, 8-mistny cislovac, pismeno "K", serie D, mirova, platna na CS uzemi,

Ro.175b
220 Kč

1130
50 RM 30.3.1933, 8-mistny cislovac, pismeno "L", serie B, prechodna, platna na CS uzemi,

Ro. 175c
200 Kč N

1131 50 RM 30.3.1933, 8-mistny cislovac, serie H, valecna, platna na CS uzemi, Ro.175d 400 Kč N

1132 50 RM 30.3.1933 anulat, pretisk MUSTER - platna na CS uzemi, Ro. 175 10000 Kč N

1133 100 RM 24.6.1935, pismeno "G", serie R, mirova, platna na CS uzemi, Ro. 176a 400 Kč N

1134 100 RM 24.6.1935, pismeno "B", serie X, prechodna, platna na CS uzemi, Ro.176b 300 Kč

1135 100 RM 24.6.1935, serie C, valecna, platna na CS uzemi, Ro. 176c 550 Kč N

1136 1000 RM 22.2.1936, pismeno "G", serie A, platna na CS uzemi, Ro. 177 2400 Kč N

1137 20 Reichsmark 16.6.1939 platna ne CS uzemi, Ro. 178a 450 Kč N

1138 20 Reichsmark 16.6.1939, platna na CS uzemi, Ro. 178a 400 Kč N

1139 5 RM 1.8.1942, 7+8-mistny cislovac, obe varianty, Ro. 179a,b, 2ks, platna na CS uzemi 450 Kč N

1140 5 Mark 1.8.1942 s obracenym vodoznakem, Ro. F179b 900 Kč 2

1141 10 Rm 1945 "pro Linec, Graz a Salzburk", Ro. 180a 5500 Kč 3

1142 20 RM 28.4.1945, "liberecka", vzacny maly cislovac - serie AF, Ro. 186 250 Kč N

1143 Allierte, 1/2 M 1944 tisk USA, Ro. 200a, platna na CS uzemi 400 Kč N

1144 Allierte, 1/2 M 1944, tisk USA, 9-mistny cislovac, Ro. 200a, platna na CS uzemi 300 Kč
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1145 Allierte, 1/2 M 1944, tisk SSSR, 8-mistny cislovac, Ro. 200c, platna na CS uzemi 1000 Kč N

1146 Allierte, 1/2 M 1944 tisk SSSR, Ro. 200c, platna na CS uzemi 500 Kč 2

1147 Allierte, 1 M 1944 tisk SSSR, Ro. 201d, platna na CS uzemi 100 Kč 2

1148 Allierte, 5 M 1944 tisk USA, Ro. 202a, platna na CS uzemi 100 Kč 2

1149 Allierte, 5 M 1944 tisk USA, 9-ti mistny cislovac, Ro. 202a, platna na CS uzemi 450 Kč N

1150 Allierte, 5 M 1944 tisk SSSR, Ro. 202d, platna na CS uzemi 300 Kč

1151 Allierte, 10 M 1944 tisk USA, Ro. 203a, platna na CS uzemi 100 Kč 2

1152 Allierte, 10 M 1944 tisk SSSR, Ro. 203d, platna na CS uzemi 200 Kč 2

1153 Allierte, 20 M 1944 tisk USA 9-ti mistny cislovac, Ro. 204a, platna na CS uzemi 900 Kč N

1154 Allierte, 20 M 1944, tisk USA, 9-mistny cislovac, Ro. 204a, platna na CS uzemi 370 Kč N/0

1155 Allierte, 20 M 1944 tisk SSSR, Ro. 204c, platna na CS uzemi 300 Kč 1

1156 Allierte, 50 M 1944 tisk USA 9-ti mistny cislovac, Ro. 205a, platna na CS uzemi 900 Kč N

1157 Allierte, 50 M 1944, tisk USA, 9-mistny cislovac, Ro. 205a, platna na CS uzemi 400 Kč N/0

1158 Allierte, 50 M 1944 tisk USA, Ro. 205a, platna na CS uzemi 300 Kč 1

1159 Allierte, 50 M 1944 tisk SSSR, Ro. 205d, platna na CS uzemi 100 Kč 1

1160 Allierte, 100 M 1944 tisk USA 9-ti mistny cislovac, Ro. 206a, platna na CS uzemi 900 Kč N

1161 Allierte, 100 M 1944, tisk SSSR, 9-mistny cislovac, Ro. 206c, platna na CS uzemi 230 Kč N/0

1162 Allierte, 100 M 1944, tisk SSSR, 8-mistny cislovac, Ro. 206d, platna na CS uzemi 230 Kč N/0

1163
Allierte, 100 M 1944, tisk SSSR, 8-mistny cislovac, extremne vyrazny podtisk !! var. Ro.206d,

platna na CS uzemi
230 Kč 2

1164 Allierte, 1000 M 1944 tisk USA 9-ti mistny cislovac, Ro. 207a, platna na CS uzemi 15000 Kč N

1165 Allierte, 1000 M 1944, tisk SSSR, Ro. 207c, platna na CS uzemi 1100 Kč N

1166 Allierte, 1, 5, 20, 50, 100, 1000 M 1944 tisk SSSR, Ro. 207c, platna na CS uzemi 500 Kč 2/3

1167 5 RM 28.8.1933, serie D, bez direk a bez perforace, Ro. 700a 650 Kč

1168
40 RM 28.8.1933, serie A, perf. ENTWERTET, Ro. 703E1, velmi vzacny nominal !, castecne

poskozena rzi
1000 Kč 1

1169 50 RM 28.8.1933, serie B, perf. WERTLOS, Ro. 704E2, vysoky nominal 2700 Kč

1170 5 RM 28.8.1933(1934), serie A, perf. ENTWERTET, Ro. 708E1 500 Kč

1171 5 RM 28.8.1933(1934), serie A, bez direk a bez perforace, Ro. 708a 650 Kč N

1172 10 RM 28.8.1933(1934), serie A, bez direk a bez perforace, Ro. 709a 750 Kč

1173 30 RM 28.8.1933(1934), serie A, perf. WERTLOS, Ro. 710E2, vzacny nominal 2650 Kč 1

1174 50 RM 28.8.1933(1934), serie C, bez perforace, Ro. 712b ,vysoky nominal 2900 Kč

1175 50 RM 28.8.1933(1934), serie C, perf. WERTLOS, Ro. 712E2 vysoky nominal 1000 Kč 3

1176 100 RM 28.8.1933(1934), serie A, bez perforace, Ro. 713a vysoky nominal 2500 Kč 2

Nemecko Danzig Germany Danzig

1177 10 Millionen Mark 31.8.1923, vodoznak, bez serie, Ro. 804a 2000 Kč 1

1178 500 Millionen Mark 26.9.1923, okraj sedofialovy, Ro. 807a 2900 Kč

1179 5 Milliarden Mark 11.10.1923, vzacna, Ro. 809a 4500 Kč 1

1180 10 Milliarden Mark 11.10.1923, vzacna, Ro. 810a 4500 Kč 1

1181 20 Gulden 2.1.1932, Ro. 842b 5000 Kč 3

Nemecko Memel Germany Memel

1182 1 Mark 22.2.1922, Ro. 847 220 Kč N

SRN GFR

1183 Zap. Berlin, 1/2 DM 1948, rucni razitko "B" , Ro.231a 700 Kč 2/3

1184 Zap. Berlin, 1/2 DM 1948, vzacna perforace "B", Ro. 231b 1600 Kč 2/3

1185 1 DM 1948, Pi. 2a, Ro. 232 3000 Kč N

1186 1 DM 1948, Ro. 232 700 Kč 2
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1187 2 DM 1948, Ro. 234a 1200 Kč 2

1188 5 DM 1948, pekna zachovalost, Ro. 236a 2700 Kč 1

1189 20 DM 1948, Ro. 240 2000 Kč 3

1190 Zap. Berlin, 20 DM 1948, rucni razitko "B" , Ro. 241a 1600 Kč 2

1191 5 DM 9.12.1948, Ro. 252c 1100 Kč 3

1192 10 DM 22.8.1949, Ro. 258 2000 Kč N

1193 10 DM 22.8.1949, Pi. 16, Ro. 258 600 Kč 2

1194 10 DM 22.8.1949 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, Ro. 258M, horni okraj 2500 Kč N

1195 20 DM 22.8.1949, Ro. 260P 1500 Kč 1/2

1196 20 DM 22.8.1949, Ro. 260 1100 Kč 3

1197 20 DM 22.8.1949 anulat, 1x pretisk SPECIMEN + 2x perf. otvor, Pi. 17s1, Ro. 260M 3500 Kč N

1198 20 DM 22.8.1949 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, Ro. 260M 4500 Kč N

1199 5 DM 2.1.1960, Pi. 18, Ro. 262 100 Kč 1/2

1200 10 DM 2.1.1960, Pi. 19, Ro. 263 400 Kč

1201 20 DM 2.1.1960, Pi. 20, Ro. 264 600 Kč N

1202 100 DM 1.6.1977, Pi. 34b, Ro. 278 1900 Kč 1

1203 20 DM 2.1.1980, Pi. 32d, Ro. 282 400 Kč N

1204 50 DM 2.1.1980, Pi. 33d, Ro. 283 900 Kč N

1205 200 DM 2.1.1989, Pi. 42, Ro. 295 4000 Kč N

1206 1000 DM 1.8.1991, Pi. 44a, Ro. 302 17000 Kč 0/1

1207 Bundeskassenschein, nevydana statovka 5 Pfennig 1967, Ro. 314 1500 Kč N

1208 Bundeskassenschein, nevydana statovka 10 Pfennig 1967, Ro. 315 300 Kč N

1209 Bundeskassenschein, nevydana statovka 1 DM 1967, Ro. 317 750 Kč N

1210 Bundeskassenschein, nevydana statovka 2 DM 1967, Ro. 318 750 Kč N

1211 Bundeskassenschein, nevydana statovka 5 DM 1967 12000 Kč N

NDR GDR

1212 5 DM 1.8.1942, kolek 1948, 7-mistny cislovac, Ro. 333a 400 Kč

1213 50 DM 30.3.1933, kolek 1948, valecny vodoznak, Ro. 337d 380 Kč 1

1214 5 DM 1948, 2 pismena a 6-mistny cislovac, Ro. 342b 400 Kč

1215 100 DM 1948, Ro. 346 250 Kč N

1216 100 DM 1955, Ro. 353a 600 Kč N

1217
Valuta - Mark - 1949, obdoba naseho Darexu, velmi vzacna, perf. 1 otv. 5mm, chybi cast leveho

okraje
1800 Kč N

Nemecko okupacni uzemi 1914 - 1918 Germany Occupied Territories

1218 Okupace Francie, 5 Francs 15.5.1915, vzacna, Ro. 404a 2500 Kč 2

1219 Okupace Francie, 2 Francs 26.3.1915, 3x razitko, vzacna, Ro. 407 3000 Kč 2/3

1220 Okupace Belgie, 1 Franc 12.10.1917, Ro. 433 400 Kč 2

1221 Okupace Belgie, 2 Franc 24.11.1916, vzacna a v pekne zachovalosti, Ro. 434 2700 Kč 2

1222 Okupace Ruska, 50 Kopeken 17.4.1916, pekna zachovalost, Ro. 458c 500 Kč N/0

1223 Okupace Ruska, 1 Rubel 17.4.1916, pekna zachovalost, Ro. 459d 600 Kč 1

1224 Okupace Ruska, 1 Mark 4.4.1918, Ro. 465 450 Kč 1

1225 Okupace Ruska, 1000 Mark 4.4.1918, Ros. 471 3500 Kč 1

1226 Okupace Rumunska, 2 Lei (1917), vyjimecna zachovalost, Ro. 475 3600 Kč N

1227 Wehrmacht, 50 RPf (1942), Ro. 504 350 Kč 1

1228 Wehrmacht, 2 RM (1942), vzacna, Ro. 506 1200 Kč 1/2

1229 Wehrmacht, 10 RM 15.9.1944, Ro. 513 200 Kč N

1230 Wehrmacht, 50 RM 15.9.1944, Ro. 514 900 Kč N
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1231 Reichskreditkasse, 50 RPfg (1939), Ro. 550a 300 Kč N

1232 Reichskreditkasse, 20 RM (1939), Ro. 554a 300 Kč N

1233 Reichskreditkasse, 50 RM (1939), velmi pekne zachovala, Ro. 555a 300 Kč 1

1234 Okupace Sarska, 1 Franc (1920), velmi pekna zachovalost, Ro. 866 1900 Kč

1235 Okupace Sarska, 10 Mark 1947, velmi vzacna, Ro. 870 5500 Kč 3

1236
kriznik Hindenburg (potopen vlastni posadkou 21.6.1919), Kriegschiff Hindenburg, 50

Pfennig 25.2.1919, fialovy tisk
1500 Kč N/0

1237 Kriegschiff Hindenburg, 1 Mark 25.2.1919, hnedy tisk 1500 Kč N/0

1238 Kriegschiff Hindenburg, 5 Mark 25.2.1919, modry tisk 2000 Kč N

1239 Kriegschiff Hindenburg, 20 Mark 25.2.1919, cerveny tisk 2500 Kč N

1240 Kriegschiff Hindenburg, 50 Mark 25.2.1919, zeleny tisk 3000 Kč N

Nemecka vychodni Afrika German East Africa

1241 10 Rup. 15.6.1905, vzacne kolonialni vydani, Ros. 901 3200 Kč 3

1242 50 Rup. 15.6.1905, Ro. 902d 4500 Kč 3

1243 20 Rup. 15.3.1915, pekna zachovalost, Ro. 906 1700 Kč 1

1244 10 Rup. 1.10.1915, Ro. 912a 700 Kč 2

1245 50 Rup. 1.10.1915, vzacna, Ro. 913a 2700 Kč 2

1246 1 Rup. 1.2.1916, 7 hvezd, E3, rucne dopsane cislovani, Ro. 928zB7a 400 Kč 1

1247 1 Rup. 1.2.1916, 6 hvezd, N3, rucne dopsane cislovani, Ro. 929gB7a 400 Kč 1

1248 1 Rup. 1.7.1917, "Buschnote", Ro. 936f 800 Kč 1/2

1249 5 Rup. 1.7.1917, "Buschnote", vzacna, Ro. 937c 1800 Kč 2

Nemecko nouzova papirova platidla do roku 1918 Germany notgeld to 1918

1250 Mitau, Kassenschein 10 Mark 1919, tisk na lepu lotysskych znamek, kompletni, zajimave 1500 Kč N

Nemecko nouzova papirova platidla 1918 - 1924 Germany notgeld 1918 - 1924

1251 Bielefeld, 50 Mark 9.4.1922, Grab. 47c (GP20b) 250 Kč N

1252 Osterwick, 500 M 4.12.1922 kozena, Grab.Mehl 1037.10b, Grab. 361 500 Kč N

1253 Uelzen, 25pf 1920, 25, 50pf 1922, Grab. 1351.1 100 Kč 0/1

1254 Württemberg, 50 Milliarden Mark 15.12.1918 / 1923, Ro. WTB 22 1200 Kč 1

1255 1 Pfg. Max Künzel Merseburgstr. 160 150 Kč

Nemecko nouzova papirova platidla po roce 1940 Germany notgeld after 1940

1256 Kriegswinterhilfswerk, 1 RM + 5 RM 1944, obe zuctovane 270 Kč 0/1

1257 Steuergutschein, 100 RM April 1940 350 Kč 1

1258 Steuergutschein, 200 RM April 1940 350 Kč 1

Koncentracni tabory 1939 - 1945 Concentration and D.P. camps 1939 - 1945

1259
Buchenwald, 2 RM b.d. SS-Standort-Kantine 2ks po sobe jdouci cisla se stopami lepu na

hrane bankovky po odtrzeni z orig. sesitku, bezvadna kvalita, Pi.Si. 71, Fell. GE-142b
4500 Kč N

1260 Litzmannstadt (Lodz), 1 Mark 15.5.1940, Fell. PO-561b, Pi.Si. 10 1100 Kč

1261
Litzmannstadt (Lodz), 20 Mark 19.5.1940, Fell. PO-565a, Pi.Si. 14a, perfektni

zachovalost
2200 Kč N

1262 Litzmannstadt (Lodz), 20 Mark 15.5.1940, Fell. PO-565a, Pi.Si. 14a, zastrizeny okraj 2000 Kč

1263 Litzmannstadt (Lodz), 50 Pf 15.5.1940 1100 Kč N

1264 Mittelbau - lager Dora, 10 RM serie B, cislo 000175, Fell. GE-258, velmi vzacne 9000 Kč 1/2

1265 padelek 5 Pounds 11.10.1934 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 1

1266 padelek 5 Pounds 12.10.1934 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2

1267 padelek 5 Pounds 29.5.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 3

1268 padelek 5 Pounds 25.6.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2
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1269 padelek 5 Pounds 27.8.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2

1270 padelek 5 Pounds 17.1.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2

1271 padelek 5 Pounds 13.3.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 1/2

1272 padelek 5 Pounds 7.7.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2

1273 padelek 5 Pounds 29.6.1937 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 1/2

1274 padelek 5 Pounds 22.9.1937 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2

1275 padelek 5 Pounds 11.5.1938 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 1/2

1276 padelek 5 Pounds 16.6.1938 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 310, Pi. 335 1000 Kč 2

1277
padelek 10 Pounds 16.2.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 1/2

1278
padelek 10 Pounds 16.8.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 2

1279
padelek 10 Pounds 17.9.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 2

1280
padelek 10 Pounds 16.11.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 1/2

1281
padelek 10 Pounds 17.12.1935 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 1/2

1282
padelek 10 Pounds 18.1.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 1/2

1283
padelek 10 Pounds 19.3.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 1/2

1284
padelek 10 Pounds 18.6.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 2

1285
padelek 10 Pounds 19.8.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 2

1286
padelek 10 Pounds 19.10.1936 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Fell. GE- 311b, Pi.

335
1000 Kč 2

1287 padelek 20 Pounds 7.1.1937 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Pi. 337ax, skvrnka 3000 Kč 2

1288
padelek 50 Pounds 20.3.1930 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Pi. 331x, starsi typ -

podp. Catterns
5000 Kč 1

1289 padelek 50 Pounds 15.6.1933 "Operace Bernhard Sachsenhausen", Pi. 331 3000 Kč N

1290 Theresienstadt (Terezin) 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Pi.Si. 25 - 35 1800 Kč N

1291 Westerbork konc. tabor, 10 cent 15.2.1944 400 Kč 3

1292 Westerbork konc. tabor, 100 cent 15.2.1944 800 Kč 2

1293 latkova zidovska hvezda na odev, nepouzita, zajimavy dobovy doklad 500 Kč N

Norsko Norway

1294 5 Kroner 1942, 10 Kroner 1942, Pi. 7c, 8c 600 Kč 1/2

1295 100 Kroner 1921 serie A, Pi. 10b 950 Kč 2

Polsko Poland

1296 10, 20, 50 Groszy 28.4.1924 500 Kč 0/1

1297 1 Zloty 1.10.1938 serie IH, Pi. 50, platna na CS uzemi 2500 Kč N

1298 1 Zloty 1.10.1938 serie IL, Pi. 50, platna na CS uzemi, oprav. rozek 1500 Kč 1

1299 100 Zlotych 28.2.1919 serie A, Pi. 57, Mil. 53, platna na CS uzemi 800 Kč N

1300 10 Zlotych 20.7.1926 serie GP, Pi. 66, platna na CS uzemi 600 Kč 1/2

1301 50 Zlotych 1.9.1929, Pi. 71, platna na CS uzemi 100 Kč 3

1302 5 Zloty 2.1.1930, Pi. 72, platna na CS uzemi 200 Kč N
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1303 20 Zlotych 20.6.1931, Pi. 73, platna na CS uzemi 250 Kč N

1304 100 Zlotych 2.6.1932 serie AG., Pi. 74a, platna na CS uzemi 200 Kč 1

1305 100 Zlotych 9.11.1934, platna na CS uzemi, Pi. 74 350 Kč N/0

1306 2 Zlote 26.2.1936 bez serie a cisla, Pi. 76r, Mil. 75c, platna na CS uzemi 200 Kč 2

1307 20 Zlotych 11.11.1936, Pi. 77, platna na CS uzemi 300 Kč

1308 1 Zloty 1.3.1940, vzacnejsi rocnik, Ro. 571 900 Kč N

1309 10 Zlotych 1.2.1940, Pi. 94 100 Kč N

1310 500 Zlotych 1.3.1940, Ro. 576, pekna zachovalost 500 Kč 0/1

1311 1000 Zlotych 15.1.1946, Pi. 122, Mil. 122b 950 Kč 1

1312 5 Zlotych 1.7.1948, Pi. 135, Mil. 135b 750 Kč 2

1313 5 Zlotych 1.7.1948, vzacna varianta - 1 pismeno, Pi. 135 800 Kč 3

1314 50 Zlotych 16.10.2006 pametni s papezem, Pi. 176, orig. obal 800 Kč N

1315 Bon Towarowy, 5 Cent 1969 (P.K.O.) 150 Kč 2

1316 Bon Towarowy, 1 Cent 1960 (P.K.O.), Pi. FX1 550 Kč 3

1317 Lwow, 1 K 11.9.1914 mesto serie "W 1946", Pod. G-203.A.1o 250 Kč 2

1318 Lwow, 100 K 1915 mesto, 6x perf. otvor 1600 Kč 2

1319 Wadowice, 1 K 4.6.1919 magistrat, Pod. G-406.1 300 Kč 3/4

1320 Legionari Skarb, 1 LPSW 400 Kč 2

Portugalsko Portugal

1321 10000 Reis 1798, pretisk 1826 (Pedro IV), Pi. 28 1900 Kč 3

1322 10000 Reis 1798, pretisk 1826 (Pedro IV), Pi. 28 2000 Kč 3

1323 20000 Reis 1799 (psane datum), pretisk 1826 (Pedro IV), Pi. 31 2200 Kč 2/3

1324
20000 Reis 1799 (tistene datum - tuto variantu Pick neuvadi), pretisk 1826 (Pedro IV), Pi.

31var
2500 Kč 3

1325 10000 Reis 1799 tistene datum, pretisk 1828 (Miguel I), Pi. 41b 1000 Kč 3/4

1326 20000 Reis 1798, pretisk 1828 (Miguel I), Pi. 46 2400 Kč 2/3

1327 20 Escudos 26.7.1960, Pi. 163 850 Kč

1328 2000 Escudos 23.5.1991, Pi. 186 650 Kč N

1329
500 Escudos 17.4.1997, 1000 Escudos 18.4.1996, 2000 Escudos 11.9.1997, 5000 Escudos

5.1.1995, 10000 Escudos 2.5.1996, Pi. 187a, 188a, 189c, 190a, 191a, celkem 5ks
4400 Kč N

Rakousko od r. 1919 Austria from 1919

1330 100 Kronen 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 47, Pi.Ri. 217 2500 Kč N

1331 1000 Kronen 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48 1500 Kč N

1332 1000 Kronen 4.10.1920, pretisk "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48, vzacna 2000 Kč N

1333 1000 Kronen 1919 s pretiskem, pretisk ECHT, Pi. 58, Pi.Ri. 200e 2500 Kč N

1334 1000 Kronen 1919 s pretiskem, pretisk ECHT, Pi. 58, Pi.Ri. 200e 1400 Kč 2

1335 10,000 Kronen 1919 se svislym pretiskem DEUTSCHOSTERREICH, Pi. 64 800 Kč N

1336 10,000 Kronen 1919 se vodorovnym pretiskem DEUTSCHOSTERREICH, Pi. 65 500 Kč N

1337 10,000 Kronen 1919 s vodorovnym pretiskem DEUTSCHOSTERREICH II.vydani, Pi. 66 200 Kč 1

1338 100.000 Kronen 2.1.1922, Pi. 81 1200 Kč 1

1339 5 Schillinge 2.1.1925, Pi. 88 600 Kč 2

1340 10 Schillinge 2.1.1925, Pi. 89 2500 Kč 2

1341 100 Schillinge 2.1.1925, Pi. 91 20000 Kč 3

1342 5 Schilling 1.7.1927, Pi. 93 300 Kč 2

1343 20 Schilling 2.1.1928, Pi. 95 500 Kč 3

1344 100 Schilling 3.1.1927, Pi. 97 1300 Kč 3

1345 Allierte, 50g, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 Schilling 1944, Pi. 102 - 110 (mimo 105) 300 Kč N/2
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1346 100 Schilling 29.5.1945, Pi. 118 450 Kč 1/2

1347 10 Schilling 2.2.1946, Pi. 122 600 Kč 3

1348 20 Schilling 2.2.1946, Pi. 123 3500 Kč 1

1349 100 Schilling 2.1.1947, Pi. 124 2500 Kč 2

1350 10 Schilling 2.1.1950, Pi. 127 500 Kč 1

1351 10 Schilling 2.1.1950 II.vydani, Pi. 128 1000 Kč

1352 20 Schilling 2.1.1950 chybotisk "OESTERREICHISCEE" , Pi. 129b 3500 Kč 1

1353 100 Schilling 3.1.1949, Pi. 131 1200 Kč 1/2

1354 100 Schilling 3.1.1949 II.vydani, Pi. 132 900 Kč 2

1355 100 Shilling 2.1.1925, Pi. 133 950 Kč 2

1356 500 Schilling 2.1.1953, Pi. 134 2000 Kč 2

1357 1000 Schilling 2.1.1954, Pi. 135 4500 Kč 2

1358 500 Schilling 1.7.1965, Pi. 139 2000 Kč N

1359 1000 Schilling 2.1.1961, Pi. 141 4500 Kč

1360 50 Schilling 2.1.1970 I. + II. vydani, Pi. 143, 144 800 Kč N

1361 100 Schilling 2.1.1969 I. + II.vydani, Pi. 145, 146 1000 Kč N

1362 1000 1.7.1966, Pi. 147 3000 Kč N

1363 500 Schilling 1.7.1985, Pi. 151 1500 Kč N

1364 5000 Schilling 4.1.1988, Pi. 153 12500 Kč N

1365 500 Schilling 1.1.1997, Pi. 155 1500 Kč N

1366 1000 Schilling 1.1.1997, Pi. 156 2800 Kč N

1367 sestava 37 ks bankovek od r. 1914 - 1985, zajimave, k prohlednuti 1800 Kč N/3

Rakousko nouzova papirova platidla Austria notgeld

1368 Graz, 1, 2, 10, 20 Heller Grazer Wagon und Maschinen Fabriks AG "Brotausgabestelle" 450 Kč 1/2

1369 Graz, 1, 2, 10, 20 Heller Grazer Wagon und Maschinen Fabriks AG "Werksfassung" 450 Kč N/2

1370 Hadersfeld, 10, 20, 50 h 1920, drevene 450 Kč N

1371 Kirchbichl, 5 Schilling 1932, Ri. 142.b.I 3900 Kč 2

1372 Phönix - Stahlwerke 1 K 31.1.1917, Ri. 98.I 300 Kč 3

1373
Wien, 5x 20h, 4x 50h, 7x 1 K 1914 Handels- und Gewerbekammer, kompletni sesitkove

vydani, Ri. 169.I.a - c
2100 Kč N

1374 cca 1300 ks nouzovek z r. 1920 3500 Kč N/1

Rumunsko Romania

1375 10 Lei 12.6.1877, skartacni otvory, Pi. 2 3500 Kč 4

1376 500 Lei 29.3.1918, Pi. 22, vyjimecna zachovalost 1800 Kč 0/1

1377 100 Lei 16.2.1917, Pi. 25a 7000 Kč 2/3

1378 100 Lei 31.3.1931, Pi. 33 1000 Kč 3

1379 1000 Lei 15.6.1933, Pi. 34 5000 Kč 1/2

1380 1000 Lei 10.9.1941, Pi. 52 300 Kč

1381 2 Lei 1917, Pi. M4 1500 Kč

1382 100 Lei 1917 modre kulate raz. na R, Pi. M7 500 Kč 4

1383 rak. 100 Korona 1919 s kulatym raz., Pi. R20 1300 Kč 1

1384
madarska 200 K 27.10.1918 serie A 2037, s rumunskym raz. na R "DIVIZIA 18a SERVICIOL

de STAT MAJOR", podlepena
400 Kč 4

Rusko Russia

1385 10 Rubles 1819, Pi. A18, vzacne 17000 Kč 3

1386 100 Rubles 1898, Pi. 5c 2000 Kč 3

1387 500 Rubles 1898, Pi. 6b 1700 Kč 3/4
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1388 1 Kopek 1916 - 17, 2 Kopek 1915, Pi. 17, 19 1800 Kč N

1389 10, 15, 20 Kopeks 1915 nevydane, Pi. 28, 29, 30 10000 Kč N

1390 100 Rubles 1.1.1918, Pi. 40a 4500 Kč N

1391 50 Rubles 1912 / 1918, Pi. 50, natrz. 2000 Kč

1392 10000 Rubles 1922, Pi. 124 900 Kč 3

1393 1 Chervonetz 1922, Pi. 139a 2000 Kč 3

1394 1 Rubl 1928, Pi. 206 900 Kč 1/2

1395 Severni Rusko, 50, 500, 1000 Rubles 15.8.1918, Pi. S126, S128, S129, velke formaty, natrzene 500 Kč 3

1396 Severni Rusko, 1000, 5000 Rubles 1919, Pi. S182, S184, velke formaty 500 Kč 1/2

1397 Jizni Rusko, 1000 Rubles 1919 serie BO 00001, Pi. S418 400 Kč 1

1398 Transcausasia, 5.000.000 Rubles 1922, Pi. S685 1800 Kč N

1399 Sibir, padelek 250 Rubles 1.3.1919 s raz. !FALSIVIJ", Pi. S848, utrz. roh 400 Kč 2

1400 Buchara, 1000 Rublu 1922, Pi. S1040 600 Kč 2/3

1401 Buchara, 10000 Rublu 1921, Pi. S1040 1500 Kč 2

1402 Buchara, 20000 Rublei 1923, Pi. S1041A, natrz. 1500 Kč 2

1403 Buchara, 20000 Rublei 1922, Pi. S1042 1700 Kč 2

1404 Vychodni Sibir, 100 Rubles - 1918 (1920), Pi. S1249, perfektni zachovalost 1000 Kč N

1405 Koncetracni tabor OGPU, 5 Kopek 1929 7000 Kč 3

1406
Mglin, Ujezdnaja zemskaja uprava 10 rublu 1918, Rjabcenko tento neminal nezna, jen 3, 15, 25

Rubles - Rj.1749-1751
600 Kč 2/3

1407 Armenie, sada 1, 3, 5, 5, 10, 50 Rubles 1919 2000 Kč 0/1

1408
Vladivostok / Balgovescensk, Kunst i Albers 1 Rubl 1918, Rj. 24310p, pretisk na poukazkach

Vladivostoku - velmi vzacne
200 Kč 5

1409
Bank of Foreign Trade - Ship series, nekompletni sekova knizka 1977 s obsahem 1 (3x), 2, 50,

Kopek, 1 Rubl, Pi. FX135b, FX136b, FX139b, FX140b
500 Kč N

Recko Greece

1410 200 Mil. Drachmai 9.9.1944, na Av. zelene kruhove razitko prumeru 40mm, Pi. 131 500 Kč N

1411 1000 Drachmai 16.4.1956, Pi. 194a 1200 Kč

1412 5000 Drachmaes 1.6.1997, Pi. 205 600 Kč N

1413 10000 Drachmaes 16.1.1995, Pi. 206 1200 Kč N

1414
Italska okupace - CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA, 500 Drachmai 1941, Pi.

M5
2500 Kč 3

1415
Italska okupace - CASSA MEDITERRANEA DI CREDITO PER LA GRECIA, 1000 Drachmai 1941, Pi.

M6
1500 Kč 3

Skotsko Scotland

1416 Bank of Scotland, 5 Pounds 27.7.1981, Pi. 112e 1200 Kč N

1417 Bank of Scotland, 10 Pounds 31.10.1990, Pi. 113d 1500 Kč N

1418 Bank of Scotland, 5 Pounds 4.1.1995, Pi. 119a 600 Kč N

1419 Bank of Scotland, 10 Pounds 1.2.1995, Pi. 120a 900 Kč N

1420 Bank of Scotland, 20 Pounds 1.1.5.995, Pi. 121a 1500 Kč N

1421 Bank of Scotland, 100 Pounds 2007 serie AA 000541, Pi. 128 4500 Kč N

1422 Clydesdale and North of Scotland Bank Ltd., 1 Pound 1.11.1956, Pi. 191a 2500 Kč N

1423 Clydesdale and North of Scotland Bank Ltd., 1 Pound 2.5.1962, Pi. 195a 1200 Kč

1424 Clydesdale Bank PLC, 5 Pounds 5.1.1983, Pi. 212b 1500 Kč N

1425 National Commercial Bank of Scotland Limited, 5 Pounds 16.9.1959, Pi. 266 1500 Kč 1

1426 Royal Bank of Scotland Limited, 10 Pounds 3.5.1982, Pi. 343a 3500 Kč 1

1427 Royal Bank of Scotland Limited, 20 Pounds 4.8.2000 pametni, Pi. 361 900 Kč N
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Slovinsko Slovenia

1428
1 - 5000 Tolarjev 1990 vcetne nevydanych 0,50 a 2000 Tolarjev 1990 - 91, celkem 12ks, Pi.

1 - 10, B1, 9A
8000 Kč N

1429
10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000 Tolarjev 15.1.1992, 200 Tolarjev 8.10.1997, 15.1.2001, 500

Tolarjev 15.1.2001, 1000 Tolarjev 1.6.1993, Pi. 11 - 18, 15a, b, c, 16a, b, celkem 10ks
1200 Kč N

1430 10000 Tolarjev 28.6.1994, Pi. 20 2000 Kč N

1431 5000 Tolarjev 8.10.1997, Pi. 21a 1100 Kč N

1432 10000 Tolarjev 15.1.2000, Pi. 24 2000 Kč N

1433
100, 1000, 10000 Tolarjev 2003 s pametnim pritiskem "2004" vcetne darkoveho obalu,

naklad 1000 ks, Pi. 28 - 30
2000 Kč N

1434 5000 Tolarjev 15.1.2002, Pi. 33 800 Kč N

Spanelsko Spain

1435 100 Pesetas 15.7.1907, Pi. 64 1500 Kč 1

1436 1000 Pesetas 1.7.1925, Pi. 70c 500 Kč 2

1437 1000 Pesetas 15.8.1928, Pi. 78 350 Kč 1/2

1438 25 Pesetas, 50 Pesetas a 2x 100 Pesetas 25.4.1931, Pi. 81, 82, 83 (2x) 500 Kč 1/2

1439 500 Pesetas 25.4.1931, Pi. 84 800 Kč

1440 5 Pesetas 15.6.1945, Pi. 129 600 Kč N

1441 50 Pesetas 31.12.1951. Pi. 141 600 Kč 1

1442 500 Pesetas 23.7.1971, Pi. 153 300 Kč

1443 5000 Pesetas 6.2.1976, Pi. 155 2000 Kč N

1444 5000 Pesetas 23.10.1979, Pi. 160 1700 Kč N

1445 5000 Pesetas 12.10.1992, Pi. 165 1200 Kč N

1446 10000 Pesetas 12.10.1992, Pi. 166 2400 Kč N

1447 Banco de Zaragoza, 100 Reals 1857, Pi. S451 5000 Kč N

1448 Banco de Zaragoza, 200 Reals 1857, Pi. S452 5000 Kč N

1449 Banco de Zaragoza, 500 Reals 1857, Pi. S453 5000 Kč N

Svedsko Sweden

1450 100 Kronor 1963, Pi. 48e 1500 Kč N

Svycarsko Switzerland

1451 50 Franken 30.9.1926, Pi. 34b 10000 Kč N

1452 100 Franken 23.11.1927, Pi. 35d 1000 Kč 3

1453 100 Franken 23.3.1944, Pi. 35r 1700 Kč 1/2

1454 50 Franken 15.5.1968, Pi. 48h 950 Kč

1455 50 Franken 5.1.1970, Pi. 48j 1900 Kč N

1456 1000 Franken 4.10.1957, Pi. 52b 7000 Kč 1

1457 100 Franken 1991, Pi. 57k 2500 Kč N

1458 100 Franken 2004, Pi. 71b 1900 Kč N

1459 Credit Agricole et Industriel de la Broye, 10 Francs 1.12.1866, Pi. S261 7000 Kč N

1460 Credit Agricole et Industriel de la Broye, 20 Francs 1.12.1866, Pi. S262 7000 Kč N

1461 Credit Agricole et Industriel de la Broye, 50 Francs 28.3.1877, Pi. S264 7000 Kč N

Turecko Turkey

1462 100 Kurush AH1294, Pi. 53a 3000 Kč 1

1463 1 Livre 1341 (1926), Pi. 119 1500 Kč 3

Ukrajina Ukraine

1464 100 Karbovanez 1918, Pi. 38a, perfektni zachovalost 700 Kč N
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1465 20 Karbowanez 10.3.1942, Pi. 53 650 Kč N

1466 200 Karbowanez 10.3.1942, Pi. 56 4400 Kč N

Velka Britanie Great Britain

1467 1 Pound 1.2.1821, Ringwood & Hampshire Bank, vzacne stare vydani 2400 Kč 2

1468 5 Pounds 17.1.1947, tenky papir s ochr. vlaknem, prava, Pi. 343 5000 Kč

1469 5 Pounds 30.4.1949 London, Pi. 344, mimoradna kvalita, nepatrny svisly ohyb jinak N 4500 Kč 1

1470 1 Pound (1922-23), Pi. 359a 1500 Kč 2

1471 10 Shillings Signature K. O.Peppiatt.(1940 - 48), Pi. 366 500 Kč 1

1472 10 Shillings Signature L. K. O Brien. (1955-60), Pi. 368c 700 Kč N

1473 1 Pound, Signature K. O. Peppiatt. (1948-49), Pi. 369a 500 Kč N

1474 1 Pound, Signature P. S. Beale. (1949-55)., Pi. 369b 200 Kč 1

1475 1 Pound signature. O´Brien (1948-60), Pi. 369c, pekna zachovalost 470 Kč 1

1476 5 Pounds Signature L.K. O Brien (1957-67), Pi. 371a 1200 Kč N

1477 10 Shillings Signature L. K. O Brien. (1960-61), Pi. 373a 150 Kč 1

1478 10 Shillings Signature J. Q. Hollom. (1962-66), Pi. 373b 200 Kč

1479 10 Shillings J. S. Fforde. (1966-70), Pi. 373c 200 Kč N

1480 5 Pounds Signature J. Q. Hollom. (1963-66), Pi. 375a 500 Kč 1/2

1481 5 Pounds Signature J. S. Fforde. (1966-70), Pi. 375b 700 Kč N

1482 10 Pounds Signature J. S. Fforde. (1966-70), Pi. 376b 1500 Kč N

1483 10 Pounds Signature J. B. Page. (1970-75), Pi. 376c 1200 Kč N

1484 10 Pounds Signature J. B. Page. (1975-80), Pi. 379a 1200 Kč N

1485 10 Pounds Signature D.H.F.Somerset. (1980-84), Pi. 379b 1500 Kč N

1486 10 Pounds Signature G.M.Gill. (1988-91), Pi. 379e 1100 Kč N

1487 20 Pounds Signature J. B. Page. (1970-80), Pi. 3780b 2500 Kč N

1488 50 Pounds Signature G.E.A.Kentfield. (1991-93), Pi. 381c 4500 Kč N

Afghanistan Afghanistan

1489 10 Afghanis b.d., Pi. 8a 700 Kč N

1490 50 Afghanis 1928, Pi. 10a 1000 Kč N

1491 100 Afghanis 1939, Pi. 26 1600 Kč 2

Alzir Algeria

1492 100 Dinars 1.1.1964, Pi. 125, perfektni zachovalost 1500 Kč N

Australie Australia

1493 10 Shillings (1939-52), Pi. 25d 500 Kč 2

1494 10 Shillings (1961-65), Pi. 33a 900 Kč 3

1495 50 Dollars 1994 darkove vydani ve dvoupasce s orig. obalem, Pi. 47i 2800 Kč N

1496 100 Dollars 1996, Pi. 55a 2400 Kč N

Belgicke Kongo Belgian Congo

1497 5 Francs 10.4.1947, Pi. 13Ad, pekna zachovalost 1750 Kč 1

Britske severni Borneo British North Borneo

1498 1 Shilling 30.11.1918, Pi. 1, stare kolonialni vydani 3700 Kč 2

1499 50 Cents 1.1.1938, Pi. 27, stare kolonialni vydani 1500 Kč 3

1500 1 Dollar 1.1.1936, Pi. 28, stare kolonialni vydani 1800 Kč 3

Belize Belize

1501 5 Dollars 1.6.1975, Pi. 35a 2500 Kč N
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Bermudy Bermuda

1502 1 Dollar 6.2.1970, Pi. 23 800 Kč N

1503 5 Dollars 6.2.1970, Pi. 24a 800 Kč N

1504 50 Dollars 2.6.2003 pametni, Pi. 56 2500 Kč N

Bolivie Bolivia

1505
1, 5, 5, 10, 20, 20 Boliviano 1928, 5, 20, 100 Bolivianos 1945, Pi. 120, 121, 122, 128, 129, 131,

138, 140, 147, 
700 Kč N/1

Cina China

1506 Lidova, 100 Yüan 1990, Pi. 889 600 Kč N

1507 Peking Branch, 10 Dollars 1.1.1914, Pi. S414 7000 Kč 3

1508 Kirin Yung Heng Provincial bank, 1 Tiao 1916 - 17, Pi. S981A 6000 Kč 1/2

1509 Kirin Yung Heng Provincial bank, 50 Tiao 1928, Pi. S1081 2500 Kč N

1510 Kirin Yung Heng Provincial bank, 100 Tiao 1928, Pi. S1081A 2500 Kč N

1511 Hulunpeierh Official Currency Bureau, 3 Yüan1919 ceny cislovac, Pi. S1821b, vzacny 400 Kč 3/4

1512 Hulunpeierh Official Currency Bureau, 5 Chiao 1918 cerveny cislovac, Pi. S1892A 400 Kč 3

1513 Hulunpeierh Official Currency Bureau, 5 Chiao 1918 cerny cislovac, Pi. S1892A 300 Kč 4

Egypt Egypt

1514 100 Pounds 1948-51, Pi. 27a 2500 Kč 3

Etiopie Ethiopia

1515 10 Thalers 1.2.1932, Pi. 125, motiv leoparda, Pi.8, vzacna 3500 Kč 3

Falklandy Falkland Islands

1516 1 Pound 1.1.192, Pi. 8d 800 Kč 2

1517 5 Pounds 30.1.1975, Pi. 9b 3500 Kč 1

1518 50 Pence 20.2.1974, Pi. 10b 800 Kč N

Fidzi Fiji

1519 1 Shilling 1.1.1942, Pi. 48a 1200 Kč 2

1520 10, 20, 50 Dollars 1996, 5 Dollars 1998, 2 Dollars 2000, Pi. 98b, 99b, 100a, 101b, 102a 2300 Kč N

1521 2, 5, 10, 20, 50, 100 Dollars 2007, Pi. 109 - 114 2400 Kč N

Holandske Antily Netherlands Antilles

1522 100 Gulden 9.12.1981, Pi. 19b 3000 Kč N

Indie India

1523 1000 Rupees 2007, (Pi. 100b) 860 Kč N

Jamajka Jamaica

1524 5 Schillings 1960, Pi. 51Ad 1500 Kč

Japonsko Japan

1525 1 Yen (1916), Pi. 30, perfektni zachovalost 500 Kč N

1526 ALLIED MILITARY CURRENCY, 20 Yen 1946, Pi. 72 5200 Kč 2

1527 100 Yen 1945, Pi. 78A 3500 Kč

Jemen Yemen

1528 Arab Republic, 5 Rials 1967, Pi. 2b 1900 Kč N

1529 Arab Republic, 5 Rials 1966, Pi. 7a 1800 Kč N

1530 Arab Republic, 50 Rials 1971, Pi. 10 3000 Kč N

1531 Arab Republic, 100 Rials 1976, Pi. 16 1500 Kč N
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Jihoafricka republika South Africa

1532 1 Pound 1.4.1901, Anglo-Burska valka, Pi. 60c 1500 Kč 2/3

Kanada Canada

1533 25 Cents 2.1.1900, Pi. 9a 600 Kč 2

1534 1 Dollar 2.7.1923, Pi. 33f 4000 Kč 1/2

1535 sada 2, 5, 10, 20, 50, 100 Dollars 1986, Pi. 94a - 99a 5800 Kč N

Kena Kenya

1536 50 Shillings 1.7.1971, Pi. 9b 2900 Kč N

Konfederace Confederate States of America

1537 5 Dollars 2.9.1861, Pi. 19, perf. dvema obloukovymi vyrezy, vzacna 600 Kč 3

1538 1 Dollar 2.6.1862, Pi. 39, vzacna 1400 Kč 3

1539 20 cents 17.2.1864, 2. serie, Pi. 64b, perfektni zachovalost 1300 Kč N

1540 20 Dollars 17.2.1864 serie A, B, C, D, Pi. 69, 4ks 2000 Kč 1/2

1541 100 Dollars 17.2.1864, Pi. 72, vysoky nominal 1000 Kč 3

Korea Korea

1542 10 Sen 20.10.1919, Pi. 23a 400 Kč 2

Kuba Cuba

1543 100 Pesos 1945, Pi. 74d 12500 Kč 2

Kuwait

1544 20 Dinars 1992, Pi. 22b 2400 Kč N

Libye Libya

1545 10 Dinars 1971, Pi. 37a 3900 Kč N

Macao Macau

1546 1000 Patacas 20.12.1999, Pi. 75a 4800 Kč N

1547 1000 Patacas 8.8.2005, Pi. 84 3900 Kč N

1548 50 Dollars 1924, Pi. S108 1300 Kč 3

Malavi Malawi

1549 1 Kwacha b.d. (1973), Pi. 10a 600 Kč 1

Mauritius Mauritius

1550 10 Dollars (2 Pounds St.) 2.3.1843, Pi. S122r, stare kolonialni vydani 2800 Kč

Mexiko Mexico

1551
Banco de Londres y Mexico, 5 Pesos 1.7.1909, Pi. S233d - na lici vpravo pouzit motiv kleciciho

devcatka z rubu 500 Kc (1923,1929)
1500 Kč 0/1

1552 Banco de Tamaulipas, 5 Pesos 15.10.1902, Pi. S429a 800 Kč N

1553 El Estado De Chihuahua, 1, 10 Peso 1915, Pi. S530, S535 350 Kč N

Nepal Nepal

1554 100 Mohru b.d. (1951), Pi. 4b 6000 Kč 1

Nove Hebridy New Hebrides

1555 1000 Franc 1980, Pi. 20c 1600 Kč N

Novy Zeland New Zealand

1556 10 Shillings 1967, Pi. 158d 650 Kč N

1557 1 Pound 1940 - 55, Pi. 159a 800 Kč 3
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1558 1 Pound 1967, Pi. 159d 700 Kč N

1559 5 Pounds 1940 - 55, Pi. 160a 1600 Kč N

1560 5 Pounds 1967, Pi. 160d 1200 Kč N

1561 20, 50, 100 Dollars 1999, Pi. 187a, 188a, 189a 3500 Kč N

Palestina Palestine

1562 1 Pound 1.9.1927, Pi. 7, vzacna 19000 Kč 3

Pobrezi Slonoviny Ivory Coast

1563 0,50 Francs 11.2.1917, Pi. 1b, stare kolonialni vydani 2000 Kč 2/3

1564 1 Francs 11.2.1917, Pi. 2b, stare kolonialni vydani 1800 Kč 2

Pridnestri Transnistria

1565

oficielni darkova kniha s bankovkami - 50, 100, 200, 500, 1000 Rublei 1993 serie AA nebo

AB, 1000 Rublei 1994, 10.000, 50.000 Rublei 1995, 100.000 Rublei 1996/98, 50.000,

500.000 Rublei 1997, 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200, 500 Rublei 2000/04 anulaty - OBRAZEC,

1, 5, 10, 25, 50, 100 Rublei 2007 anulaty - OBRAZEC

6500 Kč N

Rovnikova Afrika Equatorial African States

1566 0,50 Francs (1917), Pi.1b, stare a vzacne kolonialni vydani 3800 Kč 1

1567 Tchad, 500 Francs 1963 A, Pi. 4e 3500 Kč N

Rwanda

1568 500 Francs 19.4.1974, Pi. 11a 850 Kč N

Saudska Arabie Saudi Arabia

1569 100 Riyals 1976, Pi. 20 1500 Kč N

Senegal

1570 0,50 Francs 11.2.1917, Pi. 1b, stare a vzacne kolonialni vydani 5000 Kč 1

Svata Helena St. Helena

1571 5 Pounds (1976), ANULAT - pretisk SPECIMEN, Pi. 7s 2800 Kč N

Tibet

1572 25 Srang 1941 - 48, Pi. 10a 700 Kč 3

1573 100 Srang 1942 - 59, Pi. 11a 300 Kč 3/4

Tunis Tunisia

1574 0,50 Francs 30.3.1920, Pi. 48, stare kolonialni vydani 2500 Kč N

1575 1 Francs 30.3.1920, Pi. 48, stare kolonialni vydani 3000 Kč N

1576 2 Francs 30.3.1920, Pi. 48, stare kolonialni vydani 3500 Kč N

1577 10 Dinars 1.6.1969, Pi. 65 1900 Kč N

USA

1578 10 Cents 1863, Pi. 115, bezvadna kvalita 2000 Kč N

1579 10 Cents 1863, Pi. 122, bezvadna kvalita 2000 Kč N

1580 1 Dollar 1923, Pi. 342, velky format, vyjimecna zachovalost 4000 Kč N/0

1581 10 Dollars 1934 B, Pi. 430Db 600 Kč 3

1582 100 Dollars 1934 D, Pi. 433D 2000 Kč 3

1583 1 Dollar 1935 F, "replacement note" - vzacna varianta s hvezdickou ve vyjimecne zachovalosti 1200 Kč N

1584 10 Dollars 1950 B, Pi. 439b 200 Kč 3

1585 50 Dollars 1988 B, Pi. 484 1600 Kč N

1586 100 Dollars 1988 B, Pi. 485 2500 Kč N
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1587 Chybotisk 100 Dollars 1996 s obracenou prusvitkou, Pi. 503 3900 Kč N

1588
2 Dollars serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, kompletni sestava, vse nizka cisla a s * -

replacementy, Pi. 516a, darkove obaly, 
6500 Kč N

1589 10 Dollars 2004 A s * replacement, Pi. 520 300 Kč N

1590
Military payment Certificates, 1 Dollar 1947 serie 471, 10 cents 1948 serie 472, 5 cents 1954

serie 521, Pi. M12, M16, M29
200 Kč 3

1591
Alabama, 10 Dollars 1862 The Bank of Selma, bankovka spolecne s rytinou hlavniho motivu,

zajimave
4500 Kč 2

1592 Bangor, Exchange Bank 5 Dollars 1850 700 Kč 5

1593 Colorado, Greeley - tabor pro nemecke valecne zajatce, 1 cent (1943), vzacna 1500 Kč 1

1594 Georgia, 10 cents 1.1.1863, Pi. S858 800 Kč 3

1595 Georgia, 25 cents 1.1.1863, Pi. S861, pekny siroky okraj 1200 Kč 1/2

1596 Georgia, 10 Dollars 6.4.1864, Pi. S870 600 Kč 3

1597 Idaho, Rupert - tabor pro nemecke valecne zajatce, 5 cents (1944), vzacna 1500 Kč N/0

1598 North Carolina, 10 cents 1.10.1861, Pi. S2322a 550 Kč 3

1599 North Carolina, 75 cents 1.1.1863, Pi. S2364 1000 Kč 2

1600 North Carolina, 1 Dollar 17.10.1861, Pi. S2329a 800 Kč 3

1601 Nashua, Indian Head Bank, 25 cents 1.10.1862, motiv indiana 1200 Kč 3

1602 New York, Exchange Bank, 5 Dollars 28.7.1815, motiv plachetnice 1500 Kč 3

1603 North Carolina, Greensboro Mutual Trust Company, 25 cents 1.2.1862 600 Kč 3

1604 Perry County, 25 cents 20.12.1837, perf. dvojim obloukovym proseknutim 900 Kč 3

1605 Tennessee, Nashville, 10 cents 1.10.1861, motiv spanelske mince 1000 Kč 3

1606 Tennessee, Nashville, 1 Dollar 1.10.1861, motiv spanelske mince 1500 Kč 3

1607 United States Silver Leaf Certificate 20 Dollars - Ag folie, certifikat, na pamet 11.zari 650 Kč N

1608 United States Gold Leaf Certificate 20 Dollars - Au folie, certifikat, na pamet 11.zari 900 Kč N

Vychodokaribske Staty East Caribbean States

1609 20 Dollars 1965 K - St. Kitts, Pi. 15k 1500 Kč N

Reklamni a propagacni pritisky

1610
reklamni bankovka - Rakousko-Uhersko kolem r. 1920, 1 Million, nemecky text, pekny

secesni motiv (jako "Donaustaat"), slepena
300 Kč 4

1611 reklamni bankovka 50 Starke drogerie "Golden Kreuz" Ernst Hüttner Tachau 400 Kč 1

1612
reklamni poukazka na podil ze zisku s hodnotou 3, Waldes a spol. Praha, 2ks - ruzne

varianty reklamniho textu na rubu, obe 3x perf, otvor
500 Kč N

1613 reklamni tisk 1000 Kc 1932 pro banku Slavii 150 Kč N

1614 reklamni bankovka 1000 Dollar (1899), Jaroslav Brynda, modni zavod, Pribram 400 Kč 3

1615 reklamni bankovka - Ceskoslovensko (1947), 1 milion Kcs, Jaroslav Riha 200 Kč 3

1616 propaganda, nemecka 1000 M 1922 s protizidovskym pritiskem na rubu 250 Kč 3

1617 rakouska 1 K 1918 s fialovym raz. "NEISPRAVNA" 200 Kč 3

1618 propaganda - propustka z nemecke armady, rusko - nemecky text 200 Kč 1

Podpisy na bankovkach Autographs

1619 CSR 1945 - 1953, 50 Kcs 29.8.1950 I.vyd. serie A, vlastnorucni podpis "Jirka L.", Ba. 85a 400 Kč N

1620 Slovensko, 20 Sk Bimilenium s vlastnorucnim podpisem "Tkac" 150 Kč N

1621 Slovensko, 50 Sk Bimilenium s vlastnorucnim podpisem "Tkac" 150 Kč N

1622 Italie, 1000 Lire 14.7.1962 s originalnim podpisem pokladnika Ripy, Pi. 96a 2000 Kč 1

Cernotisky, zvlastni tisky Special Prints

1623 otisk rytiny ABNCo "zena s globusem" z 1000 Kc 1919, na kartonu 7000 Kč N
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1624 natisk 1000 Kc 15.4.1919 v hnede barve, na rubu text ABNCo 1988, Pi. 13, zajimave 4500 Kč N

1625 otisk rytiny ABNCo "MINISTRSTVO FINANCI" na kartonu 3600 Kč N

1626 otisk rytiny ABNCo "Kossuth" na kartonu 9000 Kč N

1627 otisk rytiny ABNCo "zena s hroznem, lokomotivy" na kartonu 9000 Kč N

1628 otisk rytiny ABNCo "zena s capkou" na kartonu 7000 Kč N

1629
2ks otisku rytin ABNCo "zena - Ema Destinova??" na kartonu, pouzite na puvodni navrh 500

Kc 1920, cernobila kopie navrhu ABNCo prilozena, zajimave
21000 Kč N

Almuzenky Rational Coupons

1630 Bischofteinitz (Horsovsky Tyn), almuzenka 10h 1200 Kč 1

1631 Dacice, 10h almuzenka ve dvoupasce s raz. MU 1000 Kč N

1632 Güntersdorf (Huntirov), almuzenka 10h 1200 Kč 1

1633 Hronov, almuzenka na 10 hal. mestsky urad 300 Kč

1634 Schumburg a. Desse (Sumburk nad Desnou), almuzenka na 2 hal. 300 Kč N

1635 Semily, poukazka 10 zamezeni zebroty v Semilech 800 Kč N

Smenky Bills

1636
rucne psana smenka z 13.1.1782 z Brna na 400 Zl, podpis slechtice, na rubu zapis o uredni

registraci smenky, tereziansky signet 3kr, vyborny stav
4000 Kč

1637
rucne psana smenka z 1.3.1789 z Boskovic (Salomon Goldmann) na 18 Zl/6 mes., hebrejsky

podpis Jakob... , tereziansky signet 3kr, dobry stav
3000 Kč

1638
rucne psana smenka z 26.2.1790 na 180 Zl 27kr., hebrejsky podpis a pozn., tereziansky signet

15kr, vyborny stav
3000 Kč

1639 vypsana predtistena smenka z r. 1790 na 30 Zl, hebrejsky podpis, dobry stav 3000 Kč

1640
vypsana predtistena smenka z 25.9.1795 z Letovic (textilni tovarna) na 168 Zl 48kr, hebrejsky

podpis Bernard Bauer, vyborny stav
3000 Kč

1641
vypsana predtistena smenka z 5.12.1802 z Reichenbergu na 634 Zl, podpis Markus Jelinek,

mariansky signet 1 Zl, vyborny stav
2800 Kč

1642
vypsana predtistena smenka z 10.10.1812 z Brna na 1019 Zl, hebrejsky podpis Salomon...,

jednotny kolek 15kr, na rubu kontrolni signety, dobry stav
2000 Kč

1643

vypsana predtistena smenka z 6.2.1818 z Brna (soukr. tiskopis letovicke textilky) na 287 Zl,

hebrejsky podpis Jacob Friedman, Adolf Löwy, jednotny signet 15kr + kontrolni signet, vyborny

stav

2500 Kč

1644
vypsana predtistena smenka z 21.3.1821 z Pesti na 1500 Zl, podpis Markus Schlesinger,

znehodnoceno natrzenim
2000 Kč

1645
vypsana predtistena smenka z 7.6.1825 z Jihlavy (soukr. tiskopis) na 80 Zl, hebrejsky

poznamka na rubu, jednotny signet 6kr + kontrolni signet, vyborny stav
1800 Kč

1646 3ks vypsanych smenek z Holandska z let 1864 - 1884, podpis hrabe Mittrovsky 1500 Kč

1647 vypsana smeneka z Ruska (St. Petersburg) z r. 1863 na 400 Rublu, podpis hrabe Mittrovsky 800 Kč

1648
vypsany predtisteny smenecny protest, Wien 6.7.1821 na 400 Zl, jednotny signet 1 Zl +

kontrolni signet
1500 Kč

1649
vypsany predtisteny smenecny protest, Presburg 30.4.1848 na 715 Zl 44kr, Braugirdl a syn

Adamsthaler hüttenamt, jednotny signet 30kr 1836 + kontrolni signet, vyborny stav
1800 Kč

1650 vypsany predtisteny smenecny protest, Wien 13.6.1848, jednotny signet 6kr 1840 1800 Kč

1651
5ks vypsanych predtistenych smenek, Rajec z let 1812 - 1814 na vysoke castky, podepsane

izraelitou Bernardem Diettem, vyborny stav
3200 Kč

1652 vypsana predtistena smenka z r. 1821 z Brna na 1000 Zl, judaikum, na rubu signety 800 Kč

1653
vypsana predtistena smenka z 19.1.1829 z Rabi na 387 Zl 48kr vcetne smenecneho protestu k

teto smence, velmi zajimave
2800 Kč
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1654
vypsana predtistena smenka z 1.1.1847 z Pesti, poplatek 6kr vyjadreny signetem je proti

prisnym predpisum pripojen az dodatecne prisitim s peceti, judaikum, velmi ojedinele
800 Kč

1655
4ks ruznych vypsanych predtistenych smenek, PRIMA a SOLA z let 1825 - 1842, judaikum,

zajimave
4000 Kč

1656 7ks ruznych vypsanych predtistenych smenek z let 1817 - 1849, judaikum, zajimave 4900 Kč

1657
vypsana predtistena smenka z Brna na 1500 Zl, ke smence pripojen niti s peceti list papiru s

komentarem, judaikum, velmi ojedinele
800 Kč

1658
3ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (soukrome dekorativni tiskopisy se znakem) z

Brna z let 1815 - 1821, zapujcky na vysoke castky, judaikum, zajimave, dekorativni
2200 Kč

1659

2ks vypsanych predtistenych smenek z r.1847 z Pesti a z Bratislavy, poplatek 6kr a 15kr

vyjadreny signetem je proti prisnym predpisum pripojen az dodatecne prisitim s peceti,

judaikum, velmi ojedinele

1800 Kč

1660
vypsana predtistena smenka z 24.11.1827 z Bratislavy na 80 Zl vcetne smenecneho protestu k

teto smence, judaikum, velmi zajimave
2500 Kč

1661
2ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (s motivem parnich vlaku) z Holice a Trnavy z let

1840 - 1842, judaikum, zajimave, dekorativni
2000 Kč

1662
6ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (s motivem lodi a namornictvi) z Pesti, Trnavy a

Boskovic z let 1827 - 1854, judaikum, zajimave, dekorativni
4000 Kč

1663
7ks ruznych vypsanych predtistenych smenek (s motivem lodi a namornictvi) z Bratislavy,

Trnavy a Brna z let 1815 - 1844, judaikum, zajimave, dekorativni
3500 Kč

1664

2ks vypsanych predtistenych smenek z r.1837 a 1847 z Pesti, poplatek 6kr a 15kr vyjadreny

signetem je proti prisnym predpisum pripojen az dodatecne prisitim s peceti, judaikum, velmi

ojedinele

1500 Kč

1665
14ks ruznych smenek s vylepenymi kolky II.- III.emise (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 12, 15, 25, 30,

36, 50, 60, 75, 90kr, 1, 2, 5, 10fl), pestre a vicenasobne frankatury, zajimave
4000 Kč

1666
5ks ruznych smenek s vylepenymi kolky IV.emise 1870 (3, 5, 7, 10, 15, 36, 50, 75kr),

dekorativni
1500 Kč

1667 4ks ruznych smenek s vylepenymi kolky IX..emise 1883 (4, 7, 12, 25, 60, 90kr) 1100 Kč

1668 4ks ruznych smenek s vylepenymi kolky X.emise 1885 (3, 4, 5, 7, 15, 60kr) 800 Kč

1669 smenka (Modricky cukrovar) s vylepenym kolkem XI.emise 1888 (5kr) 200 Kč

1670
7ks ruznych smenek s vylepenymi kolky V.emise 1875 (2, 3, 7, 10, 15, 50kr, 1, 3, 10, 20 fl.),

dekorativni
2500 Kč

1671 6ks ruznych smenek statniho vydani (5, 10, 20, 50, 80kr, 1 Gulden) z let 1880 - 1887 1000 Kč

1672 4ks ruznych smenek statniho vydani (10, 20, 30kr, 2 Gulden) z let 1892 - 1896 700 Kč

1673
14ks ruznych smenek statniho vydani (10, 20, 40, 60, 80h, 1, 1,20, 2 K s ceskym i s

nemeckym textem) z let 1907 - 1914
2500 Kč

1674
CSR, 14ks ruznych smenek statniho vydani (20, 40, 60h, 1,60, 2, 4, 6, 8, 10, 14, 16, 20, 30,

50Kc) z r. 1928
1000 Kč

1675 Protektorat, 3ks smenek 1, 2 a 4 K pouzite v letech 1940 - 46 100 Kč

1676 CSR, 2ks smenek 10 a 20 Kc pouzite v r. 1947 100 Kč

1677 4ks smenek statniho vydani 20, 40h, 1, 2 K z r. 1919, 1x nevypsana, 2x bez leveho kuponu 100 Kč

1678
5ks obilnich zastavnich listu (2 typy listu), pouzite v Brne v letech 1934 - 35, vse kolkovane na

R
400 Kč

1679 6ks smenecnych premii pojistovny z Terstu z let 1864 - 1868, vse s ruznymi kolky 100 Kč

1680 6ks smenecnych premii pojistovny z Terstu z r.1873, vse s ruznymi kolky emise 1870 a 1875 100 Kč

Losy, Seky Lottery tickets, Checks

1681 Rakousko, 20 heller verlosbarer prämienschein Kaiserin Zita - Kindertag 1916 150 Kč N
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1682
2ks reklamnich prospektu na losy uverni zalozny v Brne, plasticke pozlacene pritisky

svatovaclavskych dukatu, r.1940
400 Kč 2

1683
reklamni prospekt na losy bankovniho domu Napravil & syn, plasticke pozlacene pritisky

svatovaclavskych dukatu, r.1940
200 Kč 2

1684
los privatni loterie Matthiase Jägera, Viden - cena losu 6 krejcaru, cislo 55. Vypsanou cenou je

obraz FJI z r. 1853 ve zlacenem ramu. Neobvyky dobovy dokument
500 Kč 2

1685 Nemecko, 1/8 loss Berlin 1942 150 Kč

Cenne listy, Akcie

1686
Bulharsko, Akcie na 400 Leva Bulharsko - Ceske a.s. pro prumysl cukerni, Sofie 1938,

dekorativni
500 Kč N

1687
Bulharsko, 25 Akcii na 10.000 Leva Bulharsko - Ceske a.s. pro prumysl cukerni, Sofie 1938,

dekorativni
500 Kč N

1688
CSR, Akcie na 200 K a.s. "Bustehradske kamenouhelne doly PRAGO" z 5.5.1941, velmi

dekorativni
600 Kč

1689 CSR, Akcie na 400 Kc SLOGA tovarny na odevy v Prostejove , 1924, dekorativni 500 Kč N

1690
CSR, 100 Akcii na 20.000 K a.s. "Bustehradske kamenouhelne doly PRAGO" z 5.5.1941, velmi

dekorativni
800 Kč

1691 CSR, 25 Akcii na 10.000 Kc SLOGA tovarny na odevy v Prostejove , 1924, dekorativni 500 Kč N

1692
CSR, 25 Akcii na 5000 K a.s. "Bustehradske kamenouhelne doly PRAGO" z 5.5.1941, velmi

dekorativni
800 Kč N

1693
CSR, 50 Akcii na 10.000 K a.s. "Bustehradske kamenouhelne doly PRAGO" z 5.5.1941, velmi

dekorativni
800 Kč N

1694 CSR, 600 Akcii na 60.000 K 1926 Narodni Banka Ceskoslovenska, dekorativni, hledane 14500 Kč N

1695
CSR, podilovy list Ceskomoravskych tiskarskych a vydavatelskych podniku v Praze z r. 1937,

dekorativni, nepatrny ohyb, dirky po derovacce
2500 Kč 1

1696 CSR, pojistka Prvniho vseobecneho urednickeho spolku ve Vidni z r.1899, dekorativni 950 Kč 2

1697 R. - U., 4 %ige Schuldverschreibung 1000 K, Wien 1908, dekorativni 400 Kč 1

1698 R. - U., Gewinnstschein, Boden - Credit - Bank, Wien 1882, CSR kolek 40h 1919 150 Kč 1

1699 R. - U., Gewinnstschein, Boden - Credit - Bank, Wien 1918, CSR raz 1921 150 Kč 2

1700 R. - U., Obligace 2000 K, Wien 1902, dekorativni 400 Kč 2

1701 R. - U., Pfandbrief 2000 K, Wien 1905, dekorativni 400 Kč 1

1702 R. - U., Staats - Rente - Obligation 1000 K, Wien 1909, dekorativni 400 Kč 2

1703 R. - U., Staats - Rente - Obligation 200 K, Wien 1893, dekorativni 400 Kč 1

1704 R. - U., Staatsanleihe 20.000 K, Wien 1918, dekorativni 400 Kč 1

1705 R. - U., Akcie na 200 Gulden Ö.W. 1.6.1874 Reichenberger Baugesellschaft 800 Kč 1

1706 R. - U., Versendungs - karte, Saazer production - bezirk - hopfen, Saaz 18.10.1894, dekorativni 500 Kč 1

1707 Uhersko, Allamadossagi Kötveny 10.000 K, Budapest 1916, dekorativni 400 Kč 2

1708 Uhersko, Allamadossagi Kötveny 10.000 K, Budapest 1917, dekorativni 400 Kč 2

1709 Uhersko, Komunal Obligation 200 K, Budapest 1893 300 Kč 3

1710 Uhersko, Nyeremeny Kötveny 100 K, Budapest 1906, dekorativni i uvnitr 600 Kč 2

1711 Uhersko, Reszveny 200 K, Ozdon 1919, dekorativni 600 Kč 2

1712 Rak., 100 Akcii na 3000 K Central - Boden - Credit - Bank, Wien 1924 350 Kč

1713 Rak., 25 Akcii na 200 K Glasindustrie "Rudolfshütte", Wien 1923 350 Kč N

1714 Rak., 25 Akcii na 200 K Holzapfel Farbenfabriks A.G., Wien 1923 350 Kč 3

1715 Rusko, Action Privilegiee au Porteur, Bruxelles 1899, dekorativni 500 Kč 2

1716 Rusko, Akcie na 250 Rublu Komercni banky, S.Petersburg 1911, dekorativni 500 Kč 1

1717 Rusko, 2 Akcie na 250 Rublu Commercial Bank of Siberia, S.Petersburg 1910, dekorativni 500 Kč 1

1718 Rusko, Joltaia - Rieka Action 100 Fr au Porteur, Bruxelles 1899, dekorativni 500 Kč
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1719
Rusko, Kercenske metallurgicke zavody, Akcie na 187 Rub. 50 Kop., 1899, rucni podpisy,

dekorativni
500 Kč 1

1720 Rusko, L Oural - Volga, Action 500 Fr au Porteur, Paris 1899, dekorativni 500 Kč 1

1721
Schuldverschreibung (Anleihe des Deutscher Reichs), 2000, 5000, 20.000, 100.000 Mark emise

1922, 4ks
200 Kč 1

Bankovni pasky

1722
CSR, bankovni paska od 20 Kcs 1945 londynske vydani serii KA od.. do.., vcetne 6-ti kusu

bankovek z temito seriemi KA, zajimavy dokument
1000 Kč N

1723
nemecka 5 Mark 1.8.1917 s gumovym raz C.S.R. + 2x ciselne raz. (pravdepodobne horni kus

s baliku ze scitani na cs uzemi), zajimave
100 Kč 2

1724
nemecka 100 Mark 7.7.1922 s gumovym raz C.S.R. + 1x ciselne raz. + znacka na A i R

(pravdepodobne horni kus s baliku ze scitani na cs uzemi), zajimave
100 Kč 1/2

Ostatni Other

1725 poukazka na 1/8 skvareneho sadla - b.d. Mesto Zizkov 250 Kč 2

1726
poukazka na 25kg uhli do 17.8.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purmistr Fer.

Schnitzler, text. nem.
200 Kč 1

1727
poukazka na 2 litry piva 17.11.1914, rucne vypsana - cesky, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
400 Kč 2

1728 poukazka na 1kg chleba v kraji jihomoravskem 1.7.1975 150 Kč 2

1729 poukazka na 10 dkg syra v Ervenicich 150 Kč N

1730
poukazka na 1 litr piva 23.5.1914, rucne vypsana - nemecky, podpis Mladota Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
600 Kč 2

1731
poukazka na 4 litry piva 13.12.1914, rucne vyplneny tisteny formular - cesky, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
300 Kč 2

1732
poukazka na 28 litru piva 1.2.1915, fialovy tisk, nemecky text, podpis Mladota Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
900 Kč 1

1733
poukazka na 29 litru piva 30.12.1915, cerny tisk, cesky text, jiny podpis Panstvi Kosova Hora a

Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty
800 Kč 1

1734

poukaz na 50 litru piva pro delnictvo pri rozlicnych pracech - 18.4.1906, rucne psany cesky,

razitko 3-radkove cesky, vzacne Panstvi Kosova Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku

Svob. pana Mladoty

600 Kč 2

1735 poukazka na 4kg chleba, Rolnicke druzstevni podniky Kostelec nad Orlici 200 Kč 1

1736 odberni poukazka pro technicke benziny na 1 kg, Ustredni rozdelovna pro technicke benziny 200 Kč N

1737 poukazka na 50 litru motorove nafty, Benzina koncernovy podnik 200 Kč 1/2

1738 zaloha na lahev, 3 K, 5 K Hostinec u Rohlenu v Jenikovicich 200 Kč N

1739
Ministerstvo vnitrniho obchodu CSR - Odberni poukaz na pracovni obuv z r. 1953, nevyplneny

vcetne kuponu
500 Kč

1740
Cihla 50 Kcs na obnovu znicene Staromestske radnice, Liberec 1947, 3ks vcetne potvrzeni,

otvor po dirkovaci
150 Kč

1741 Cihla 1 Kcs domu milosrdenstvi Vincentinum, Praha Brevnov 1939, 2ks 100 Kč 1

1742 Dlazebne 1.50 Kc, Chucle 1938, 2ks 100 Kč 1

1743 Obecni davka 1 Kc Mesta Breclav, nalepeno na potvrzeni s raz., 21.7.1939 300 Kč 1

1744 poukazky 10, 20 centu Cesky Dum v Moskve, laminovane 200 Kč N

1745 50 Financi ceskych Ing. Ivana Kocarnika 1994 100 Kč

1746 SSSR, 2x dvoupaska poukazek z roku 1988 na 10 litru pohonnych hmot, ruzne 200 Kč 2

1747
Nemecko, Legitimace pro dezertery ve forme 10 Dollars/1943, text nemecky, chorvatsky a

srbsky, vzacna a poskozena
800 Kč 5
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1748
obalky s penezi na vymenu (7 kusu) pro zajatce z II. Svetove valky, nektere s puvodnimi

bankovkami, vcetne pruvodniho dopisu Rakouskeho ministerstva vnitra
1000 Kč DOP.

1749
potvrzeni na pravo vymenit 1000 Zlotych na koruny, Naroni Banka Polska (v polstine a rustine),

zajimavy dokument
500 Kč N

1750 Rusko, 1 Rubl 1988 sovetsky detsky fond 100 Kč N

1751
USA - Pennsylvania, Banking House R.S.Battles. sek na 29 Dollars - 17.1.1914 rytiny namorniku

a honaku, velmi dekorativni
150 Kč N/0

Vyucni listy Meister Brief

1752
Brno, vyucni list z r. 1823 s vedutou mesta Brna, dekorativni, 2x pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny
3500 Kč

1753
Brno, vyucni list z r. 1823 s vedutou mesta Brna, dekorativni, 2x pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny, podlepeny roh
3500 Kč

1754 Brno, vyucni list z r. 1829 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, nekolikrat prelozeny 2500 Kč

1755 Brno, vyucni list z r. 1843 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene kolky, prelozeny 2500 Kč

1756
Brno, vyucni list z r. 1844 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene kolky, nekolikrat

prelozeny
2500 Kč

1757
Dolni Kounice (Kanitz), vyucni list z r. 1833 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene

kolky, nekolikrat prelozeny
2500 Kč

1758
Ketskemet Varosa, vyucni list z r. 1838 s vedutou mesta Ketskemet Varosa, dekorativni, pecet,

nekolikrat prelozeny
3000 Kč

1759
Marburg Steyer, vyucni list z r. 1827 s vedutou mesta Marburgu, dekorativni, pecet, nekolikrat

prelozeny
3000 Kč

1760
Miskoltz, vyucni list z doby pred r. 1839 s vedutou mesta Miskoltz, dekorativni, pecet, nekolikrat

prelozeny
3000 Kč

1761 Ofen, vyucni list z r. 1816 s vedutou mesta, dekorativni, 3x pecete, nekolikrat prelozeny 3000 Kč

1762
Rosice u Brna (Rossitz), vyucni list z r. 1835 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene

kolky, nekolikrat prelozeny
2500 Kč

1763 Tyrnau, vyucni list z r. 1828 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, nekolikrat prelozeny 1500 Kč

1764 Wien, vyucni list z r. 1846 s vedutou mesta Vidne, dekorativni, pecet, nekolikrat prelozeny 2500 Kč

1765
Zidlochovice (Seelowitz), vyucni list z r. 1829 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, tistene

kolky, raz. uradu, prelozeny
2500 Kč

1766 Zidlochovice (Seelowitz), vyucni list z r. 1841 s ozdobnym textem, dekorativni, pecet, prelozeny 2500 Kč
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